
مدرس و پژوهشگر تاریخ اسلام و تشیع با اشاره به ابعاد 
فلسفی و تاریخی قیام عاشورا تأکید کرد که هدف 
سیدالشهدا)ع( از ابتدا، تشکیل حکومت عادلانه در 
کوفه بود و شهادت، نه هدف اولیه، بلکه نتیجه طبیعی 
این مسیر بوده است. سعید طاوسی مسرور- پژوهشگر 
تاریخ اسلام و تشیع- در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به 
فلسفه قیام امام حسین)ع( اظهار کرد: سیدالشهدا)ع( 
برای تشکیل حکومت حق در کوفه قیام کردند و این 
حرکت بر اساس دعوت رسمی مردم کوفه – اعم از 
شیعیان و برخی از اهل‌سنت – واجب شد. از دیدگاه 
امیرالمؤمنین)ع( نیز هرگاه حضور یاران و زمینه‌های 
حمایتی فراهم شود، خداوند از علما عهد گرفته که در 

برابر ظلم سکوت نکنند.
وی در تبیین اهداف کلان قیام حسینی، ۶ محور 
اساسی را برشمرد: ظلم‌ستیزی، احیای سنت نبوی، 
محو بدعت‌ها، دفاع از اسام راستین، گسترش امر 
به معروف و نهی از منکر، و مبارزه با فساد و انحراف 
حاکمیت. طاوسی مسرور با تأکید بر هم‌راستایی این 
اهداف، خاطرنشان کرد: برخی تصور می‌کنند امام)ع( 
از راه شهادت قصد رسوایی بنی‌امیه را داشتند، اما 
شواهد تاریخی و بیانات خود حضرت نشان می‌دهد که 
ایشان قصد تشکیل حکومت داشتند و شهادت، هدف 
اولیه نبود، بلکه نتیجه اقدام ایشان در مسیر تحقق آن 

اهداف والا بود. این پژوهشگر با رد این نظر که امام)ع( 
پس از بسته‌شدن راه کوفه، هدف خود را به شهادت 
تغییر داد، اظهار کرد: ایشان تا آخرین لحظه از اصول 
خود دفاع کرد؛ از جمله اصل عدم بیعت با یزید و عدم 
به‌رسمیت‌شناسی حکومتی که خلافت را به سلطنت 
تبدیل کرده بود. شهادت، سرانجام جهاد ایشان بود، نه 
اینکه از ابتدا قصدشان چنین چیزی بوده باشد. اساساً 
کسی که به جهاد می‌رود، نمی‌رود که شهید شود؛ 

می‌رود که از حق دفاع کند و وظیفه را انجام دهد.
طاوسی مسرور در ادامه به پیشینه عزاداری برای 
سیدالشهدا)ع( پرداخت و گفت: عزاداری از همان 
روز عاشورا توسط حضرت زینب)س( و امام سجاد)ع( 
آغاز شد و ائمه بعدی آن را به‌عنوان روشی برای حفظ 
پیام‌های نهضت و تذکر دائمی به امت اسلامی، مورد 
تأکید جدی قرار دادند. وی با استناد به روایتی از امام 
رضا)ع( که از پدرشان امام کاظم)ع( نقل کرده‌اند، 
افزود: وقتی ماه محرم فرا می‌رسید، هرگز کسی پدرم را 
خندان نمی‌دید و این اندوه تا روز عاشورا ادامه داشت. 
بر اساس همین روایت، علامه مجلسی در "زادالمعاد"، 
شیخ عباس قمی در "مفاتیح الجنان" و صاحب کتاب 
"فیض‌الاعلام فی عمل‌الشهور" عزاداری در تمام دهه 
اول محرم را مستند دانسته‌اند؛ چراکه اهل بیت)ع( در 
این ده روز در رنج و بلا بودند، نه اینکه سوگواری فقط 

به روز عاشورا محدود شود. این پژوهشگر تاریخ تشیع، 
سیر تحول آیین‌های عزاداری را اینگونه تشریح کرد: در 
سال ۳۵۲ هجری قمری، معزالدوله دیلمی از آل‌بویه، 
عاشورا را تعطیل رسمی اعلام کرد و مراسم سوگواری 
به‌صورت خیابانی و میدانی در بغداد برگزار شد. پیش از 
آن نیز در مصر چنین آیین‌هایی وجود داشت، اما به‌دلیل 
جایگاه بغداد به‌عنوان مرکز جهان اسام، این رسم 
تأثیر گسترده‌تری یافت. در دوره صفویه با شیعه‌شدن 
مذهب رسمی ایران، ابعاد و عمق عزاداری افزایش یافت 
و از اواخر دوره صفوی و به‌ویژه در دوره قاجار، تعزیه به 
شکل امروزی رواج پیدا کرد. البته از خود واقعه عاشورا 
تا آل‌بویه، مجالس گریه و مصیبت همواره برپا بود و این 
مسیر تا امروز ادامه داشته است. طاوسی مسرور با اشاره 
به فرمایش امام خمینی)ره( که "همین محرم و صفر 
است که اسام را زنده نگه داشته"، خاطرنشان کرد: 
عزاداری‌ها بستری برای همراهی با پیام‌های عاشورا و 
یادآوری فاجعه‌ای است که در آن، یادگار پیامبر)ص( نه 
به دست کفار خارجی، بلکه به دست مدعیان دروغین 
اسلام به شهادت رسید. امروز عزاداری دهه محرم و 
عاشورا به یکی از مهم‌ترین جلوه‌های هویتی شیعیان 
و حتی ایرانیان در سراسر جهان تبدیل شده است، 
به‌گونه‌ای که حتی ایرانیان مقیم لس‌آنجلس نیز به 

برگزاری این مراسم پایبندند.

سخنگوی قوه قضاییه با اشاره به لزوم حفظ وحدت و 
انسجام در جامعه، تاکید کرد: قدرت واقعی ملت ایران 
در خودباوری، انسجام و اتحاد بی‌نظیری است که در 

سایه توسل به اهل بیت شکل گرفته است.
به گزارش ایسنا، اصغر جهانگیر گفت: قوه قضاییه امروز 
از گذشته منسجم تر و مصمم تر در تبعیت از ولایت 
فقیه براساس رهنمودهای گرانقدر مقام معظم رهبری 
حضرت آیت الله مجتبی خامنه ای تلاش می‌کند که 
منویات معظم له در حوزه قضا را نصب العین خود قرار 
دهد و همان مسیری که از طریق قائد شهید دنبال 
کرد؛ بدرستی برای اجرای عدالت و احقاق حقوق مردم 
بپیماید. وی افزود: در هفته قوه قضاییه که در شرایط 
نه جنگ و نه صلح بسر می‌بریم، این روزها یاداور نام 
مبارک شهید بزرگوار و بنیانگذار عدلیه اسلامی، شهید 
دکتر بهشتی است و بهشتی سمبل عدالت اسلامی در 

قوه قضاییه بود.
وی گفت: امسال پنجمین سال ریاست حجت الاسلام 
محسنی اژه ای را در دستگاه قضا داشتیم و شهادت 
می‌دهم در سایه تدابیر ریاست قوه قضاییه در ۵ سال 
اخیر، قوه قضاییه تحولات قابل توجهی را تجربه کرده 
است و نقش خود را در اجرای عدالت بدرستی ایفا 

کرده است.
جهانگیر ادامه داد: اگر کار بزرگی در دستگاه قضا اتفاق 
افتاده علاوه بر تدابیر امام شهید در سایه مدیریت 
جهادی ریاست قوه قضاییه اتفاق افتاده است و حضور 
ایشان در صحنه های مختلف بصورت کلان و موردی 
مسیری را باز کرده که همه مدیران قوه قضاییه 

تلاششان را دوچندان می‌کنند.
وی ضمن تسلیت ایام سوگواری سرور و سالار شهیدان 
حضرت اباعبدالله الحسین )ع( گفت: مکتبی که امام 
حسین )ع( به بشریت آموخت، راهی جاودانه در مسیر 
هدایت، نورانیت و مقابله با ظلم و ستمگری است. آن 
حضرت با نهضت عاشورا به همه انسان‌ها آموختند که 
در برابر زورگویی جریان‌های استکباری، استعماری 
و استبدادی نباید سر تسلیم فرود آورد و باید تا پای 
جان برای عزت انسانی، تحقق حق و اجرای عدالت 

تلاش کرد.
سخنگوی قوه قضاییه افزود: ما آموختیم با تمسک به 
نهضت حسینی می‌توان انقلاب اسلامی را به پیروزی 
برساند، آن را حفظ کرد و دستاوردهای آن را صیانت 
کرد؛ همان‌گونه که امام راحل عظیم‌الشأن )ره( تأکید 
داشتند، زنده نگه داشتن محرم موجب زنده ماندن 

ارزش‌هاست.
وی ادامه داد: اگر امروز ملت ایران به‌عنوان یک ملت 
مسلمان توانسته در برابر زورگویی و ستمگری استکبار 
بایستد، این امر در سایه فرهنگ حسینی و آموزه‌های 
مکتب اهل‌بیت علیهم‌السام محقق شده است. 
فرهنگ عاشورا ما را در برابر توطئه‌ها و دسیسه‌هایی 
که با هدف بی‌هویتی و تسلیم ملت‌ها طراحی می‌شود، 

مقاوم و سربلند نگه داشته است.
جهانگیر تصریح کرد: قدرت واقعی ملت ایران در 

خودباوری، انسجام و اتحاد بی‌نظیری است که در سایه 
توسل به اهل بیت شکل گرفته است؛ عشقی که امروز 
با عشق به وطن و ارزش‌های اسلامی در هم آمیخته 
و ملت ایران را به یک ملت متحد و یکپارچه در برابر 

دنیای استکباری تبدیل کرده است.
وی با اشاره به آغاز هفته قوه قضاییه گفت: امسال هفته 
قوه قضاییه در شرایطی آغاز می‌شود که در فقدان قائد 
شهیدمان که بیش از سه دهه فرماندهی کل قوا را در 

اختیار داشت سوگوار هستیم.
جهانگیر تاکید کرد: ما در ۵ سال اخیر اجرای ۱۹۹۱ 
برنامه را بر اساس ماموریت‌های اصلی قوه که شامل 
اسناد بالادستی مثل ماموریت‌هایی که قانون اساسی به 
قوه قضاییه سپرده، ماموریت‌هایی که در سیاست‌های 
ابلاغی امام شهید به قوه قضاییه واگذار شده بود و 
ماموریت‌هایی که در برنامه‌های پنجم، ششم و هفتم 
توسعه و پیشرفت کشور برای قوه قضاییه در نظر گرفته 

شده بود، شاهد بودیم.
جهانگیر گفت: شناسایی سالانه ۱۰ بستر اصلی فسادزا 
در کشور و پیگیری اصلاح آنها یکی از ماموریت‌های 
قوه قضاییه بوده است و بسترهای بیشتری شناسایی 

و اصلاح شدند.
سخنگوی قوه قضاییه با اشاره به تداوم اجرای 
برنامه‌های تحول و تعالی در دستگاه قضایی گفت: 
طی پنج سال گذشته، اجرای سند تحول قضایی 
به‌عنوان محور اصلی برنامه‌های قوه قضاییه دنبال 
شده و دستاوردهای قابل توجهی در حوزه تسهیل 
امور مردم، کاهش اختلافات و کاهش ورود پرونده‌های 

غیرضروری به دستگاه قضایی به همراه داشته است.
وی افزود: در این دوره، برنامه‌های مختلفی بر اساس 
رهنمودها و سیاست‌های ابلاغی تدوین و اجرا شد که از 
جمله آنها می‌توان به توسعه نظام‌های نوین مدیریتی، 
کاهش پرونده‌های فاقد ماهیت قضایی و ارتقای 

کارآمدی خدمات قضایی اشاره کرد.
جهانگیر با بیان اینکه بخش قابل توجهی از اهداف 
سند تحول محقق شده است، تصریح کرد: هرچند 
پیشرفت‌های مطلوبی حاصل شده اما برای دستیابی 
کامل به اهداف پیش‌بینی‌شده همچنان نیاز به تکمیل 
برخی زیرساخت‌ها، اصلاح قوانین و تأمین منابع مالی 
وجود دارد. بخشی از الزامات اجرای کامل سند تحول 
قضایی، در حوزه قانون‌گذاری و تأمین اعتبارات قرار 
دارد و لوایح مورد نیاز در این زمینه به مجلس شورای 

اسلامی ارائه شده است.
سخنگوی قوه قضاییه ادامه داد: همکاری و همراهی 
دولت و مجلس در سال‌های اخیر نقش مهمی در 
پیشبرد برنامه‌های تحولی دستگاه قضایی داشته و 
انتظار می‌رود با تداوم این همکاری‌ها، بخش باقی‌مانده 

اهداف سند تحول نیز در آینده نزدیک محقق شود.
سخنگوی قوه قضاییه در ادامه گفت: رهبر شهید 
انقلاب در عرصه سیاسی به جهانیان نشان داد که از 
مواضع حق نباید کوتاه آمد، در حوزه اقتصادی نیز به ما 
آموخت که اگرچه روش‌های ظالمانه از طریق تحریم و 

محاصره اقتصادی و سایر مسائلی که اصطلاحا به جنگ 
اقتصادی ختم شده، مشکلاتی را برای هموطنان ایجاد 
کرده اما در سایه مقاومت و با تلاش برای مستقل شدن 
در حوزه اقتصادی اجازه نمی‌دهیم، دشمن از این 

طریق به ما لطمه و ضربه‌ای وارد کند.
وی افزود: رهبر شهید انقلاب در حوزه حکمرانی قضایی 
به ما آموخت که باید قوه قضاییه ملجا و پناهگاه مردم 
ستمدیده و مظلوم باشد و قوه قضاییه بتواند حقوق 
مظلومین را از حلقوم ستمگران و ظالمین بدون حد 
و مرز و در هر جایگاهی که باشند بستاند. امروز این 
نگاه‌ها، رهنمودها، تدابیر و این اوامر نقشه راه مهمی 
برای حکمرانی نظام اسلامی در عرصه‌های مختلف 

آفریده است.
سخنگوی قوه قضاییه، با اشاره به محورهای اصلی 
برنامه تحول و تعالی قوه قضاییه، از اقدامات گسترده 
در حوزه مبارزه با فساد، ارتقای کیفیت رسیدگی‌های 
قضایی، توسعه آموزش‌های تخصصی و کاهش زمان 
دادرسی خبر داد و با بیان اینکه اجرای دستورات و 
سیاست‌های ابلاغی رهبر شهید در سال‌های اخیر 
مبنای برنامه‌ریزی‌های این دستگاه بوده است، اظهار 
کرد: یکی از مهم‌ترین محورهای مورد تأکید، مبارزه 
جدی و بی‌امان با فساد بود که در این زمینه اقدامات 
مؤثری در دادستانی کل کشور، سازمان بازرسی کل 
کشور، دیوان عدالت اداری و مرکز حفاظت و اطلاعات 
قوه قضاییه انجام شد. نتیجه این رویکرد برخورد قاطع 
با مصادیق فساد، چه در داخل دستگاه قضایی و چه در 

سایر بخش‌ها، بوده است.
سخنگوی قوه قضاییه با اشاره به برنامه‌های اجراشده در 
حوزه ارتقای دانش قضایی گفت: با توسعه ظرفیت‌های 
دانشگاه علوم قضایی و خدمات اداری، رشته‌های 
تخصصی جدید متناسب با نیازهای مراجع قضایی در 
مقاطع تحصیلات تکمیلی راه‌اندازی شد. علاوه بر این، 
آموزش‌های ضمن خدمت، توسعه دوره‌های کارآموزی 
قضایی و تمرکززدایی از فرآیندهای آموزشی در دستور 
کار قرار گرفت تا سطح تخصص و توانمندی قضات و 

کارکنان دستگاه قضایی ارتقا یابد.
جهانگیر با یادآوری شناسایی و حمایت از نیروهای 
توانمند و پرتلاش در قوه قضاییه افزود: اجرای طرح 
»نشان قضایی«، تدوین کارنامه‌های علمی و عملکردی 
برای قضات، برگزاری جشنواره‌های تقدیر از آرای 
برتر و همچنین تجلیل از پیشکسوتان، بازنشستگان 
و ایثارگران قوه قضاییه از جمله برنامه‌هایی بوده که 
با هدف ایجاد انگیزه و ارتقای کیفیت عملکرد در 

مجموعه قضایی اجرا شده است.
وی با تأکید بر اینکه هیچ‌یک از مأموریت‌های 
دستگاه قضایی نباید تحت تأثیر تمرکز بر یک حوزه 
خاص مغفول بماند، تصریح کرد: برای تحقق این 
هدف، برنامه‌های متعددی در قالب اهداف مشخص 
و کارگروه‌های تخصصی طراحی شد تا تمامی 
بخش‌های قوه قضاییه به‌صورت هماهنگ و هدفمند 

وظایف خود را دنبال کنند.

قدرت واقعی ملت ایران در اتحاد استتشکیل حکومت حق، هدف اصلی قیام حسینی بود
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صفحه 3

موافقت اصولی صندوق‌های درآمد ثابت ارزی صادر شد 

نسخه بورس برای 
هدایت نقدینگی راکد 

kasbokarnews paper 
kasbokarnews 

؟ صفحه

تجلی  شور حسینی
 ایران  سنگ  تمام  گذاشت

آگهی تجدید مزایده عمومی شهرداری مشکین دشت از طریق سامانه الکترونیکی دولت -  نوبت دوم 
شهرداری مشکین دشت در نظر دارد بر اساس مجوز شورای اسلامی شهر مشکین دشت نسبت به انجام مزایده عمومی در سامانه الکترونیکی دولت 
اقدام نماید ، لذا داوطلبان واجد شرایط می توانند از انتشار روزنامه نوبت اول تا روزنامه نوبت دوم به مدت یک هفته نسبت به دریافت 
 اسناد از سامانه تدارکات اقدام نمایند و تا 10 روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم در سامانه تدارکات،قیمت های پیشنهادی خود را بارگذاری نمایند . 

1. قیمت برآورد اولیه مطابق جدول ذیل می باشد.
 2. مبلغ سپرده شركت درمزایده طبق جدول ذیل بصورت ضمانت نامه بانكي كه بمدت90روزحداقل داراي اعتبار و قابل تمديد باشد و يا واريز نقدي به شماره حساب 0107195292009 و شماره 

شبا  IR050170000000107195292009 نزد بانك ملي شعبه مشيكن دشت)ضمانت نامه ها بایستی از استان البرز یا تهران باشند(
3. مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت:ازساعت8صبح روز یکشنبه 1405/3/31لغایت روز شنبه1405/4/6 

4.مهلت زمان ارائه پیشنهاد : از روزیکشنبه 1405/4/7لغایت ساعت 12:00 روز  چهارشنبه1405/4/17
5. زمان بازگشایی پیشنهادها : ساعت 13:00 روز چهارشنبه1405/4/17 

6.موضوع مزایده : اجاره تابلوهای تبلیغاتی سطح شهر مشکین دشت به مدت 3 سال بر اساس مجوز شورای اسلامی شهر مشکین  دشت  .
تبصره 1: قرارداد منعقده یکساله می باشد و در صورت رضایت شهرداری از پیمانکار قرارداد سال دوم و سوم با کارشناسی جدید و بر اساس قیمت پیشنهادی پیمانکار منعقد خواهد شد .

7.شرکت کنندگان می توانند افراد حقیقی و حقوقی دارای مجوز از کانون اگهی و تبلیغات از اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی باشند .
8.شرکت کنندگان بایستی مجوز کانون آگهی و تبلیغات از اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی داشته باشند .

10.هزینه چاپ آگهی و کارشناسی به عهده برنده مزایده خواهد بود .
11.به پیشنهاد های مشروط ، مخدوش ، فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد .

12.برنده مزایده مکلف به پرداخت 10درصد مالیات بر ارزش افزوده به شماره حساب 0107192526000 درآمد شهرداری می باشد .
13.شهرداری در رد یا قبول پیشنهادها مختار می باشد.

 14. برندگان اول تا سوم مزایده به ترتیب هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان بترتیب ضبط خواهد شد .
 15. سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه، در اسناد مزایده مندرج است و در صورت نیاز متقاضیان می توانند با شماره تلفن 02636272270 معاونت خدمات شهری تماس حاصل نمایند.

مبلغ سپرده شرکت درمزایده)ریال(مبلغ کارشناسی سالیانه)ریال(مبلغ کارشناسی ماهیانه )ریال(شرحردیف

3.608.720.00043.304.640.0002.165.232.000اجاره ماهیانه تابلوهای تبلیغاتی سطح شهر مشکین دشت1

علی سلگی، شهردار مشكين دشت 
تاریخ نوبت اول 1405/03/31                         تاریخ نوبت دوم 1405/04/06

بنابر اعلام سازمان بورس موافقت اصولی 
فعالیت صندوق‌های سرمایه گذاری در اوراق 
بهادار با درآمد ثابت ارزی صادر خواهد شد. 
صندوق‌های درآمد ثابت ارزی که بسیاری از 
مسئولان بیان می‌کنند، مسیری امن برای 
ورود ارز‌های خرد و کلان خواهد بود و در 
همین زمینه مدیر اداره تامین مالی ارزی بانک 
مرکزی شهرآئینی گفت: این صندوق‌ها به 
نوعی طراحی شده‌اند تا عموم مردم بتوانند 
با سرمایه‌گذاری در آن، ضمن تضمین امنیت 
کامل سرمایۀ خود از سودآوری مناسبی 
نیز بهره‌مند شوند. او با تاکید بر اینکه این 
صندوق‌ها، سرمایه‌گذاری در دارایی‌های 
ارزی را انجام خواهند داد، خاطرنشان کرد: 
این دارایی‌ها می‌توانند شامل اوراق ارزی دارای 
مجوز از بانک مرکزی، گواهی سپرده خاص 
ارزی صادرشده با مجوز بانک مرکزی و سایر 
دارایی‌های ارزی دارای مجوز از بانک مرکزی 
باشند که به عنوان دارایی‌های این صندوق‌ها 
در اختیار گرفته می‌شوند. شهرآئینی در پایان 
تصریح کرد: با توجه به نیاز صنایع آسیب‌دیده 
از جنگ، به‌ویژه در شرایطی که کشور در حال 
حاضر با آن روبه‌رو است، تأمین مالی ارزی از 
طریق این صندوق‌ها می‌تواند به نحو مطلوب 
صورت پذیرد و منابع غیرمولد در اختیار 
مردم با هدایت به سمت این صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری در طرح‌های ارزآور صادراتی 
سرمایه‌گذاری شوند. پیش از این نیز صیدی، 
رئیس سازمان بورس، گفته بود: صندوق‌های 
با درآمد ثابت مبتنی بر ارز، از جمله ابزار‌های 
سرمایه‌گذاری جدید ارزی بازار سرمایه 

محسوب می‌شوند که...



اقتصاد2
ایران

صادرات 36 میلیون بشکه‌ای 
نفت ایران در یک هفته

تانکر ترکرز نوشت: ایران در طول یک هفته 36 
میلیون بشکه نفت صادر کرد. به گزارش تانکر 
ترکرز؛ ایران از پانزدهم ژوئن سال 2025 بالغ بر 36 
میلیون بشکه نفت خام صادر کرده است همچنین 
معادل همین میزان به صورت محموله‌های شناور 
در نفتکش‌های مستقر در آب‌های سرزمینی ایران 

ذخیره شده است.
حمید بورد مدیر عامل شرکت ملی نفت  شب 
گذشته و در خصوص رفع محاصره دریایی ایران 
گفت: در مرحله اول کشتی‌های ایرانی از خط 
فرضی محدود شده عبور کرده و به طرف مقاصد 

مورد نظر حرکت کرده‌اند.
وی ادامه داد: در روزهای گذشته تقریباً نیمی 
از صادرات نفت یک ماه کشور به خارج از کشور 
صادر شده است و بعد از اجرای کامل تفاهمنامه 
صادرات به طور کامل ادامه خواهد یافت. بورد 
افزود: در مذاکرات بحث سرمایه‌گذاری و رفع 
تحریم‌های نفتی به طور جدی پیگیری شده است 
و اصلاحاتی نیز در این زمینه به طرف آمریکایی 
پیشنهاد شده است که امیدوار هستیم بتوانیم آنها 

را اجرایی کنیم.

خودکفایی ۹۰ درصدی برنج و 
شکر تا پایان برنامه هفتم 

معاون وزیر جهاد کشاورزی از تحقق اهداف ۷۰ 
درصدی خودکفایی محصولات کشاورزی خبر 
داد و گفت: تا پایان برنامه هفتم خودکفایی ۹۰ 
درصدی محصولات از جمله شکر و برنج محقق 
می شود. غلامرضا گل محمدی رئیس سازمان 
تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی در پاسخ به 
سوال باشگاه خبرنگاران جوان، در خصوص آخرین 
وضعیت تحقق اهداف خودکفایی محصولات 
اساسی در برنامه هفتم گفت: تمامی برنامه های 
سازمان تات در راستای تحقق اهداف برنامه هفتم 
است و سال گذشته  کمیته ناظری سازمان تات 
تشکیل داد که براین اساس بالای ۷۰ درصد 
اهداف محقق شده است. به گفته وی، خودکفایی 
و خوداتکایی محصولات در حوزه شکر با توسعه 
کشت چغندر پاییزه و در حوزه برنج و سایر حوزه 
ها ۱۵ برنامه کلان در سازمان طراحی شده است 
و پیش بینی می شود که تا پایان برنامه هفتم 

خودکفایی ۹۰ درصدی برنج و شکر محقق شود.
گل محمدی ادامه داد: سازمان تات از میانگین 
۳۰ درصد برنامه های توسعه قبلی جلوتر خواهد 
بود. رئیس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج 
کشاورزی گفت: براساس آخرین آمار ۸۰ درصد 

مصوبه الگوی کشت اجرا شده است.

آغاز فرآیند دادرسی مالیاتی 
هوشمند در ۴ استان 

رئیس مرکز دادرسی مالیاتی از عملیاتی شدن 
برگزاری جلسات هیات‌های حل اختلاف مالیاتی 
به‌صورت مجازی و برخط در استان‌های اصفهان، 
چهارمحال و بختیاری، هرمزگان و سمنان خبر داد.
محمد طاهری نژاد رئیس مرکز دادرسی مالیاتی با 
اشاره به اولویت‌های راهبردی سازمان امور مالیاتی 
در هوشمندسازی نظام مالیاتی اظهار داشت: در 
راستای تکریم مودیان، کاهش هزینه‌های تردد 
و تسریع در فرآیند دادرسی، برگزاری مجازی 
جلسات هیات‌های حل اختلاف مالیاتی به عنوان 
یک تحول بنیادین در دستور کار قرار گرفته است.

طاهری‌نژاد با تشریح روند اجرای این طرح افزود: 
در همین راستا و از زمان آغاز جنگ تحمیلی 
سوم، برگزاری مجازی جلسات هیات‌ها به‌تدریج 
در استان‌های مختلف عملیاتی شد و تیم‌های 
فنی و اجرایی این مرکز با جدیت، پیاده‌سازی 

زیرساخت‌های الکترونیک را دنبال کردند.
وی افزود: استان‌های اصفهان و چهارمحال و 
بختیاری به عنوان پیشگامان این طرح، موفق 
شدند ظرف مدت ۱۰ روز فرآیند برگزاری مجازی 
جلسات هیات‌های حل اختلاف را عملیاتی کنند 
و در ادامه استان‌های هرمزگان در فروردین‌ماه و 

سمنان در خردادماه به این فرایند پیوستند.
رئیس مرکز دادرسی مالیاتی کشور تصریح کرد: 
تجربه موفقِ برگزاری آنلاین جلسات نشان داد 
که علاوه بر افزایش شفافیت و بهره‌وری، امکان 
رسیدگی به پرونده‌های مالیاتی بدون نیاز به حضور 
فیزیکی مودی در محل هیئت فراهم شده است که 
این امر نقش بسزایی در انعطاف‌پذیری دادرسی و 

دسترسی عادلانه به خدمات مالیاتی دارد.
طاهری‌نژاد در پایان خاطرنشان کرد: این 
اقدام، گامی بلند در جهت تحقق »نظام مالیاتی 
هوشمند« و کاهش بوروکراسی اداری در روند 
 رسیدگی به پرونده‌های دادرسی مالیاتی 

محسوب می‌شود.

خبر

وزیر اقتصاد با تاکید 
بر اینکه قیمت‌گذاری 
دستوری در بازار اوراق 
دولتی حذف شد تصریح 
کرد: صندوق‌های ارزی، 
معامله‌گران اولیه و توکن‌سازی زمین و مسکن از 

برنامه‌های جدید توسعه بازار سرمایه است.
به گزارش مهر، سیدعلی مدنی‌زاده، وزیر امور 
اقتصادی و دارایی، در آیین نواختن زنگ معاملات 
بورس ویژه فصل تابستان و مراسم اعطای موافقت 
اصولی فعالیت صندوق‌های سرمایه‌گذاری در اوراق 
بهادار با درآمد ثابت ارزی، با تأکید بر جایگاه بازار 
سرمایه در برنامه‌های وزارت اقتصاد، اعلام کرد: 
سهم بازار سرمایه در نظام تأمین مالی کشور باید 
افزایش یابد و هدف‌گذاری وزارت اقتصاد، حداقل 
دو برابر شدن سهم این بازار در تأمین مالی اقتصاد 

است.
وی در ابتدای سخنان خود ضمن تسلیت ایام 
شهادت حضرت اباعبدالله الحسین )ع(، شهادت 
جمعی از فرماندهان، مسئولان، مردم و کودکان 
در جنگ تحمیلی اخیر را به ملت ایران تسلیت 
گفت و افزود: همان‌گونه که جمهوری اسلامی ایران 
در عرصه میدان به پیروزی و اقتدار دست یافت، 
امیدواریم آثار این اقتدار در عرصه اقتصاد نیز نمایان 
شود و با تلاش فعالان اقتصادی، شاهد موفقیت‌های 

بیشتر در جنگ اقتصادی باشیم.
مدنی‌زاده همچنین از فعالان بازار سرمایه، مدیران 
شرکت‌های پذیرفته‌شده، نهادهای مالی، کارگزاران، 
مشاوران سرمایه‌گذاری، تحلیلگران و اصحاب 
رسانه قدردانی کرد. مدنی‌زاده با اشاره به عملکرد 
بازار سرمایه پس از جنگ ۱۲ روزه اظهار کرد: بازار 
سرمایه در آن مقطع حداکثر ۱۵ درصد افت را تجربه 

کرد و پس از آن وارد دوره رونق شد.
وی ادامه داد: پس از بازگشایی بازار و اجرای تدابیر 

حمایتی، تاکنون حدود ۳۸ درصد رشد در بازار 
سرمایه ثبت شده است. وزیر اقتصاد تصریح کرد: 
اقدامات متعددی برای مدیریت شرایط بازار انجام 
شد؛ از طراحی ابزارهای مختلف گرفته تا ایجاد 
مشوق‌هایی که مانع از شکل‌گیری رفتارهای 
هیجانی و ریزش‌های ناگهانی و غیرمنطقی شد. 
نتیجه این سیاست‌ها نیز رشد قابل توجه بازار 

سرمایه بوده است.
وی با اشاره به جریان ورود نقدینگی به بازار سرمایه 
گفت: در دوره اخیر حدود ۱۶۹ هزار میلیارد تومان 
منابع از سوی سرمایه‌گذاران حقیقی وارد بازار 
سرمایه شده است که نشان‌دهنده افزایش اعتماد 

سرمایه‌گذاران به این بازار است.
مدنی‌زاده در تشریح عملکرد بازار سرمایه در حوزه 
تأمین مالی اظهار کرد: طی یک سال گذشته حدود 
۸۴۷ هزار میلیارد تومان تأمین مالی از طریق بازار 
بدهی انجام شده است. وی افزود: تأمین مالی از 
طریق ابزارهای مبتنی بر سرمایه نیز حدود ۶۷۰ 

هزار میلیارد تومان بوده است. وزیر اقتصاد ادامه 
داد: در حوزه تأمین مالی جمعی نیز حدود هزار 
همت تأمین مالی صورت گرفته که شامل مجموع 
تعداد طرح‌ها و حجم مشارکت سرمایه‌گذاران 
است. وی با اشاره به روند پنج‌ساله تأمین مالی 
از طریق بازار سرمایه گفت: میزان تأمین مالی 
از طریق بازار سرمایه از حدود ۴۵۰ همت در 
سال ۱۴۰۰ به حدود یک‌هزار و ۵۰۰ همت در 
سال گذشته رسیده که نشان‌دهنده رشد قابل 
توجه این بازار است. به گفته مدنی‌زاده، میزان 
تأمین مالی از طریق بازار سرمایه در سال گذشته 
 نسبت به سال قبل از آن حدود ۴۰ درصد افزایش 

داشته است.
وزیر امور اقتصادی و دارایی با اشاره به توسعه بازار 
اولیه گفت: طی یک سال گذشته ۴۳ شرکت وارد 
بازار سرمایه شدند که از این تعداد، ۳۱ شرکت در 
بازارهای اول و دوم و ۱۲ شرکت در بازار نوآفرین 
پذیرش و عرضه اولیه شدند. وی افزود: در حال 

حاضر نیز ۹ شرکت دیگر آماده عرضه اولیه در بورس 
تهران هستند.

مدنی‌زاده در ادامه به توسعه نهادهای مالی اشاره 
کرد و گفت: تعداد مجوزهای نهادهای مالی از 
۱۵۲ مورد به ۱۵۷ مورد افزایش یافته است. 
وی افزود: تعداد شرکت‌های سرمایه‌گذاری، 
هلدینگ‌ها و کارگزاری‌ها نیز از ۲۸۲ مجموعه 
به ۳۳۱ مجموعه رسیده که رشد قابل توجهی 
را نشان می‌دهد. وزیر اقتصاد همچنین اظهار 
کرد: تعداد صندوق‌های سرمایه‌گذاری از ۵۲۸ 
صندوق به ۵۶۵ صندوق افزایش یافته و ارزش 
دارایی‌های این صندوق‌ها نیز از حدود یک‌هزار و 
۶۰۰ همت به بیش از سه‌هزار و ۲۰۰ همت رسیده 
است. به گفته وی، در حوزه تأسیس صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری نیز طی یک سال گذشته ۱۱۰ 
 صندوق جدید با ارزش حدود ۵۲.۵ همت راه‌اندازی 

شده است.
مدنی‌زاده با اشاره به اقدامات انجام‌شده برای 
توسعه اقتصاد دیجیتال در بازار سرمایه گفت: 
ورود شرکت‌های فعال در حوزه اقتصاد دیجیتال به 
بورس در بسیاری از کشورها نیز فرایندی پیچیده و 
چالش‌برانگیز بوده است. وی افزود: به دلیل برخی 
محدودیت‌های قانونی و مسائل ساختاری، این 
موضوع در کشور ما نیز با چالش‌هایی همراه بود، 
اما طی سال گذشته اقدامات بسیار خوبی در این 

زمینه انجام شد.
وزیر اقتصاد ابراز امیدواری کرد که ثمره این اقدامات 
در ماه‌های آینده نمایان شود و چند شرکت فعال 
در حوزه اقتصاد دیجیتال به بازار سرمایه کشور 
ملحق شوند. مدنی‌زاده تأکید کرد: رشد بازار 
سرمایه در سال گذشته حاصل تلاش سازمان 
بورس، نهادهای مالی، فعالان اقتصادی و مشارکت 
گسترده سرمایه‌گذاران بوده و وزارت اقتصاد 
همچنان توسعه بازار سرمایه را یکی از محورهای 
 اصلی سیاست‌گذاری اقتصادی کشور دنبال 

خواهد کرد.

قیمت‌گذاری دستوری در بازار اوراق دولتی حذف شد

ورود شرکت‌های اقتصاد دیجیتال به بورس

رئیس سازمان بورس:
سهام عدالت سامان‌دهی می‌شود

رئیس سازمان بورس از عزم جدی برای تعیین 
تکلیف سهام عدالت خبر داد و گفت با همکاری 
دولت و نهادهای مرتبط، دستورالعمل اجرایی 
سهام عدالت تا تابستان امسال نهایی و عملیاتی 

خواهد شد.
به گزارش مهر، حجت‌اله صیدی، رئیس سازمان 
بورس و اوراق بهادار، امروز دوشنبه اول تیرماه 
۱۴۰۵ در آیین نواختن زنگ معاملات بورس ویژه 
فصل تابستان و مراسم اعطای موافقت اصولی 
فعالیت صندوق‌های سرمایه‌گذاری در اوراق بهادار 
با درآمد ثابت ارزی، از برنامه‌های سازمان بورس 

برای ساماندهی سهام عدالت خبر داد.
وی با اشاره به برگزاری جلسات متعدد میان 
دستگاه‌های مرتبط گفت: درباره سهام عدالت عزم 
جدی وجود دارد تا دستورالعمل اجرایی آن نهایی 
شود. این موضوع نیازمند وفاق و همکاری کامل 
میان دستگاه‌های مختلف است و با پیگیری‌های 
انجام‌شده، ابعاد مختلف آن مورد بررسی قرار گرفته 
است. صیدی افزود: امیدواریم بتوانیم در تابستان 
امسال این برنامه را اجرایی کنیم تا سهام عدالت نیز 

به سرانجام مطلوبی برسد.
رئیس سازمان بورس با اشاره به شرایط بازار سرمایه 
در ماه‌های اخیر اظهار کرد: بازار سرمایه پس از 
پشت سر گذاشتن مراحل مختلف، اکنون به مرحله 
تثبیت و تعادل نسبی رسیده و در مسیر حرکت به 

سمت رونق قرار دارد.
وی با قدردانی از حمایت‌های دولت، وزارت امور 
اقتصادی و دارایی، بانک مرکزی، شبکه بانکی، 
نهادهای مالی و فعالان بازار سرمایه گفت: این 
شرایط بدون همکاری همه ارکان بازار و همچنین 
مقاومت مردم و فعالان اقتصادی در شرایط دشوار 

اخیر امکان‌پذیر نبود.
صیدی یکی از مهم‌ترین برنامه‌های توسعه‌ای بازار 
سرمایه را گسترش ابزارهای مالی دانست و گفت: 
توسعه ابزارهای تأمین مالی، مدیریت ریسک، 
افزایش بازدهی سرمایه‌گذاری و حمایت از حقوق 
سرمایه‌گذاران با جدیت دنبال می‌شود. وی افزود: 
امروز نخستین صندوق‌های سرمایه‌گذاری در اوراق 
با درآمد ثابت ارزی با همکاری بانک‌های ملی و 
ملت و شرکت‌های تأمین سرمایه رونمایی می‌شوند 
که می‌تواند ابزار مناسبی برای سرمایه‌گذاری و 

مدیریت منابع ارزی باشد.
رئیس سازمان بورس همچنین از طراحی ابزارهای 
جدیدی همچون اوراق امتیاز معدن خبر داد 
و اظهار کرد: این ابزارها با همکاری وزارت امور 
اقتصادی و دارایی در آینده عملیاتی خواهند شد. 
صیدی یکی دیگر از برنامه‌های سازمان بورس را 
ارتقای حکمرانی شرکتی عنوان کرد و گفت: تجربه 
نشست‌های تخصصی با شرکت‌های بزرگ در سال 
گذشته موجب شد کیفیت گزارش‌دهی شرکت‌ها 
به بازار سرمایه افزایش یابد و این مسیر همچنان 

ادامه خواهد داشت.
رئیس سازمان بورس در بخش دیگری از سخنان 
خود با اشاره به دغدغه شرکت‌های تولیدی درباره 
ناترازی انرژی اظهار کرد: بنگاه‌های اقتصادی 
نسبت به تأمین برق و گاز نگرانی دارند و اگر بخش 
واقعی اقتصاد با مشکل مواجه شود، بخش مالی نیز 
نمی‌تواند عملکرد مناسبی داشته باشد. وی تأکید 
کرد: هر میزان که تأمین انرژی واحدهای تولیدی 
در اولویت قرار گیرد، به رونق تولید و در نهایت 

تقویت بازار سرمایه کمک خواهد کرد.
صیدی با اشاره به آسیب‌های واردشده به 
برخی شرکت‌ها در ماه‌های اخیر گفت: یکی از 
پرسش‌های مهم فعالان بازار سرمایه این است 
که شرکت‌های آسیب‌دیده چه زمانی به ظرفیت و 

سطح تولید پیشین خود بازمی‌گردند.
وی افزود: اگر برنامه زمان‌بندی مشخصی برای 
بازسازی و تأمین مالی این شرکت‌ها در اختیار 
بازار قرار گیرد، نهادهای مالی و صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری نیز می‌توانند نقش مؤثرتری در 

تأمین مالی و حمایت از این بنگاه‌ها ایفا کنند.
رئیس سازمان بورس همچنین خواستار تسریع در 
ورود شرکت‌های بزرگ دولتی به بازار سرمایه شد 
و گفت: عرضه سهام شرکت‌های بزرگی همچون 
شرکت ملی نفت ایران، شرکت ملی گاز و سایر 
بنگاه‌های بزرگ می‌تواند به توسعه بازار سرمایه و 
تعمیق بازار کمک کند. وی با اشاره به تجربه موفق 
عرضه شرکت‌های بزرگ در سال‌های گذشته 
اظهار امیدواری کرد با حمایت دولت، زمینه ورود 

این شرکت‌ها به بورس فراهم شود.
صیدی در پایان ابراز امیدواری کرد بازار سرمایه 
با تداوم حمایت‌ها و اجرای برنامه‌های توسعه‌ای، 
به بازاری بزرگ‌تر و پررونق‌تر تبدیل شود و نقش 
مؤثرتری در رشد اقتصادی و تأمین مالی کشور 

ایفا کند.
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رئیس سازمان تحقیقات کشاورزی گفت: با 
وجود چالش‌ها، زنجیره تأمین کالاهای اساسی 
بدون اختال ادامه دارد. به گزارش تسنیم، 
غلامرضاگل‌محمدی، رئیس سازمان تحقیقات، 
آموزش و ترویج کشاورزی اظهار داشت: امنیت 
غذایی کشور در یک سال گذشته و در شرایط 
مختلف، یکی از عوامل مهم در حفظ اقتدار کشور 
بود. وی افزود: در این مدت کشور با رویدادها و 
چالش‌های مختلفی از جمله جنگ و قطعی برق 
مواجه بود، اما با وجود این شرایط، هیچ‌گاه شاهد 
خالی شدن قفسه‌ها یا ایجاد اختلال جدی در 

تأمین کالاهای اساسی نبودیم.
رئیس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج 
کشاورزی ادامه داد: تغییرات قیمتی و برخی 
مشکلات در بازار اتفاق افتاد، اما این موضوع 
ارتباطی با بخش کشاورزی نداشت و حاصل 
تلاش، برنامه‌ریزی و هماهنگی میان دولت، 
وزارت جهاد کشاورزی، مدیران، کارشناسان، 
تولیدکنندگان، کشاورزان، فروشندگان و مردم 
بود که موجب شد امنیت غذایی کشور حفظ 

شود.
وی با اشاره به حضور مسئولان بخش کشاورزی 
در شرایط بحرانی گفت: رئیس‌جمهور و وزیر 
جهاد کشاورزی در دوران جنگ و بحران‌ها در 
کنار مجموعه‌های مرتبط حضور داشتند و 
مدیران و کارشناسان این بخش نیز تلاش کردند 
تا روند تولید و تأمین محصولات بدون وقفه ادامه 

پیدا کند.
این مقام مسئول نقش مردم در مدیریت شرایط 
را مهم دانست و گفت: مردم با مدیریت مصرف 

و جلوگیری از خریدهای هیجانی، در عبور از 
این شرایط نقش مهمی ایفا کردند. وی با اشاره 
به جایگاه سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج 
کشاورزی تصریح کرد: این سازمان به عنوان 
پشتوانه علمی بخش کشاورزی، در حوزه تولید 
دانش فنی، توسعه فناوری، حفظ ذخایر ژنتیکی 
کشور و نظارت بر نهاده‌های کشاورزی نقش 

اساسی دارد.
رئیس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج 
کشاورزی با اشاره به نامگذاری سال جاری با 
عنوان اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و 
امنیت ملی گفت: افزایش بهره‌وری در بخش 
کشاورزی یکی از مهم‌ترین الزامات تحقق اقتصاد 
مقاومتی است و دانش و فناوری، محور اصلی این 

افزایش بهره‌وری خواهد بود.
وی خاطرنشان کرد: امسال تمرکز ویژه‌ای 
بر توسعه آموزش، ترویج و فناوری در بخش 
کشاورزی خواهیم داشت تا در کنار اقدامات 
جاری، انتقال دانش و استفاده از ظرفیت‌های 

علمی با جدیت دنبال شود.
وی تأکید کرد: تحقق اهداف بخش کشاورزی 
نیازمند همکاری همه ارکان از سازمان 
تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی، 
مجموعه‌های اجرایی وزارت جهاد کشاورزی، 
نهادهای حاکمیتی، معاونت علمی و فناوری 
ریاست جمهوری، تشکل‌ها، بخش خصوصی و 
مهم‌تر از همه کشاورزان است. وی در پایان گفت: 
با استفاده از ظرفیت‌های داخلی و بین‌المللی 
تلاش می‌کنیم مسیر تأمین امنیت غذایی کشور 

همچنان با قدرت ادامه پیدا کند.

طرح کالابرگ‌ با اولویت اقشار کم‌درآمد و 
شناسایی هوشمند دارایی‌ها، تا 15 روز آینده 

بازنگری و توزیع می‌شود. 
به گزارش تسنیم، در حالی که دولت با تکیه 
بر داده‌های درآمدی و دارایی‌های خانوارها در 
صدد شناسایی دقیق جامعه هدف برای پرداخت 
کالابرگ‌ها است، رئیس‌جمهور بر لزوم افزایش 
اعتبار این کالابرگ‌ها بر اساس نرخ تورم، به‌ویژه 
برای 6دهک پایین درآمدی تأکید کرده است. 
این تغییرات در حالی صورت می‌گیرد که انتظار 
می‌رود با شارژ سری جدید کالابرگ‌ها در 15روز 
آینده، تحولات جدیدی در اجرای این طرح 

مشاهده شود.
در جمع خبرنگاران با سیدعلی مدنی‌زاده، 
وزیر اقتصاد، محورهای اصلی حمایت‌های 
 دولت در حوزه معیشت و تولید مورد بررسی 

قرار گرفت. 
وزیر اقتصاد با اشاره به برنامه‌های پیش‌رو برای 
اصلاح قیمت کالاها، تصریح کرد که دولت متعهد 
است آثار این اصلاحات را بر معیشت خانوارها 
جبران کند. در این راستا، کالابرگ‌های جدیدی 
در راه است که برخلاف تصور عمومی، مبلغ آن 
برای همه دهک‌ها افزایش نمی‌یابد، بلکه تمرکز 
اصلی بر حمایت از لایه‌های پایین درآمدی 

خواهد بود.
یکی از نکات کلیدی در اظهارات وزیر اقتصاد، 
نحوه شناسایی جامعه هدف بود. مدنی‌زاده تأکید 
کرد که دولت با بهره‌گیری از پایگاه‌های اطلاعاتی 
موجود، درآمدها و دارایی‌های خانوارها از جمله 
»خودرو و زمین« را بررسی می‌کند تا تخصیص 

حمایت‌ها بر اساس واقعیت‌های اقتصادی هر 
خانوار صورت گیرد. وی خاطرنشان کرد که 
میزان نهایی این پرداخت‌ها، مستقیماً به منابع 
در اختیار دولت و به‌ویژه وضعیت درآمدهای 

نفتی وابسته است.
این در حالی است که مسعود پزشکیان، 
رئیس‌جمهور، در سی‌وسومین همایش 
سیاست‌های پولی و بانکی، بار دیگر بر لزوم 
افزایش اعتبار کالابرگ و اصلاح آن بر اساس 

تورم تأکید کرد. 
رئیس‌جمهور به‌طور مشخص بر ضرورت 
افزایش حمایت‌ها برای 6 دهک پایین 
درآمدی تأکید کرده است؛ رویکردی 
که با وجود گزارش‌های پراکنده از احتمال 
حذف دهک‌های بالا از سوی وزارت رفاه، 
 نشان‌دهنده اولویت دولت در حمایت از اقشار

کم‌درآمد است.
در مورد دهک‌های بالا، وزیر اقتصاد اشاره کرد که 
تلاش دولت بر این است که کالابرگ یک‌میلیونی 
آن‌ها تداوم یابد، هرچند که محدودیت منابع 
بودجه‌ای، تصمیم‌گیری در این خصوص را با 

چالش مواجه کرده است.
بسیاری از تحلیلگران و ذی‌نفعان منتظرند تا با 
شارژ سری جدید کالابرگ‌ها در 15روز آینده، 
شاهد عملیاتی شدن این تغییرات و افزایش 
مبالغ برای دهک‌های پایین باشند. در واقع، از 
دو هفته آینده مشخص خواهد شد که توازن 
میان »محدودیت منابع دولتی« و »ضرورت 
جبران تورم برای 6 دهک پایین« چگونه برقرار 

شده است.

مدیر کتابفروشی پیشگام معتقد است: انتظار می‌رود 
دولت و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بیش از گذشته 
به وضعیت صنعت نشر توجه کنند. هرچند امکانات 
حمایتی محدود به نظر می‌رسد، اما هر اقدامی که بتواند 
بخشی از فشار هزینه‌ها را از دوش ناشران، کتابفروشان 
و مخاطبان بردارد، می‌تواند به تداوم حیات این حوزه 

کمک کند.
مدیر کتابفروشی پیشگام با اشاره به تاثیر شرایط جنگی 
و نوسانات اقتصادی بر بازار کتاب به خبرنگار ایلنا گفت: 
نباید تصور کرد که تنها صنعت نشر و کتاب از جنگ 
آسیب می‌بینند. در چنین شرایطی تقریباً همه صنوف با 
مشکلات جدی روبه‌رو می‌شوند، اما کتاب به دلیل ماهیت 
فرهنگی خود معمولاً در اولویت آخر سبد خانوار قرار 

می‌گیرد و به همین دلیل آسیب‌پذیری بیشتری دارد.
او با بیان اینکه بازار کتاب در ماه‌های اخیر روزهای 
دشواری را پشت سر گذاشته است، افزود: وقتی جنگ یا 
بحران اقتصادی رخ می‌دهد، نخستین تاثیر آن را می‌توان 

در کاهش قدرت خرید مردم مشاهده کرد. در چنین 
وضعیتی طبیعی است که خانواده‌ها هزینه‌های فرهنگی 

را کاهش دهند و خرید کتاب به تعویق بیفتد.
فتحی ادامه داد: صنعت نشر از دو جهت تحت فشار 
قرار دارد؛ از یکسو کاهش تقاضا و از سوی دیگر افزایش 
هزینه‌های تولید. در ماه‌های اخیر قیمت کاغذ افزایش 
قابل توجهی داشته و همزمان رشد نرخ ارز نیز بر 
هزینه‌های چاپ، نشر و توزیع کتاب تاثیر گذاشته است.

مدیر کتابفروشی پیشگام با اشاره به وابستگی بخشی از 
مواد اولیه صنعت نشر به بازار ارز گفت: افزایش قیمت 
دلار به صورت مستقیم و غیرمستقیم بر قیمت تمام‌شده 
کتاب اثر می‌گذارد. نتیجه این روند، افزایش قیمت کتاب 
و در نهایت کاهش توان خرید مخاطبان است؛ موضوعی 

که به رکود بیشتر بازار کتاب منجر می‌شود.
او تاکید کرد: کتاب امروز با چالش‌های متعددی مواجه 
است. از یک طرف ناشران با هزینه‌های فزاینده تولید 
روبه‌رو هستند و از طرف دیگر کتابفروشی‌ها با کاهش 

مراجعه‌کنندگان و افت فروش دست و پنجه نرم 
می‌کنند. در چنین شرایطی ادامه فعالیت برای بسیاری 

از فعالان این حوزه دشوار شده است.
او گفت: کتاب تنها بخشی از اقتصاد فرهنگ است که 
این روزها تحت فشار قرار گرفته، اما اهمیت آن در این 
است که آسیب دیدن بازار کتاب در بلندمدت می‌تواند 
بر سطح مطالعه، تولید فکر و جریان فرهنگی جامعه نیز 
تاثیر بگذارد. بنابراین حمایت از نشر و کتابفروشی‌ها در 
چنین شرایطی ضرورتی فراتر از یک مسئله صنفی است.
مدیر کتابفروشی پیشگام با اشاره به شرایط دشوار بازار 
کتاب در ماه‌های اخیر گفت: صنعت نشر و کتابفروشی 
مانند بسیاری از صنوف دیگر تحت تاثیر مستقیم شرایط 
جنگی و نوسانات اقتصادی قرار گرفته است. البته 
نباید تصور کرد که تنها کتاب آسیب دیده است؛ همه 
کسب‌وکارها در چنین شرایطی با مشکلات جدی روبه‌رو 
می‌شوند، اما تفاوت اینجاست که کتاب کالایی فرهنگی 
است و معمولاً در اولویت‌های بعدی هزینه‌کرد خانوار 

قرار می‌گیرد. او افزود: در سال‌های اخیر قیمت کتاب 
به دلیل افزایش هزینه‌های تولید، رشد قیمت کاغذ و 
نوسانات نرخ ارز چندین برابر شده است. در برخی موارد 
قیمت کتاب‌ها نسبت به سال‌های گذشته بین پنج تا 
۱۰ برابر افزایش یافته و طبیعی است که چنین افزایشی 
بر قدرت خرید مخاطبان تاثیر بگذارد. فتحی ادامه داد: 
امروز بسیاری از مردم برای تامین نیازهای اولیه زندگی با 
دشواری مواجه‌اند. وقتی قیمت کالاهای اساسی، مسکن 
و خوراک افزایش پیدا می‌کند، خرید کتاب به حاشیه 
رانده می‌شود. در چنین شرایطی نمی‌توان انتظار داشت 
خانواده‌ها همانند گذشته برای خرید کتاب هزینه کنند.

فتحی با اشاره به رکود بازار کتاب تاکید کرد: امروز برخی 
فعالان حوزه فرهنگ با این پرسش روبه‌رو هستند که 
آیا ادامه فعالیت اقتصادی در این شرایط توجیه دارد یا 
خیر. وقتی فروش کاهش پیدا می‌کند و هزینه‌ها مدام 
افزایش می‌یابد، ادامه کار برای کتابفروشان و ناشران 

دشوار می‌شود.

بازنگری در طرح کالابرگ با اولویت دهک‌های پاییناختلالی در تامین کالاهای اساسی نداریم

دولت از نشر حمایت کند

کتاب زیرساخت فرهنگی است

گروه اقتصاد ایران وجهان
News kasbokar@gmail.com
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مدیرکل دفتر طرح‌ریزی و پایش طرح‌های مسکن وزارت راه 
و شهرسازی: تاکنون برنامه‌ای به صورت متمرکز از سوی ستاد 
وزارت راه و شهرسازی برای حذف متقاضیانی که آورده لازم را 
پرداخت نکرده‌اند ابلاغ نشده و تصمیم‌گیری در این زمینه به 

استان‌ها تفویض شده است.
رضا فرهادزاده، مدیرکل دفتر طرح‌ریزی و پایش طرح‌های 
مسکن وزارت راه و شهرسازی در گفت وگو با باشگاه 
خبرنگاران درباره موضوع حذف متقاضیانی که آورده خود 
را واریز نمی‌کنند، اظهار کرد: این موضوع از حساسیت 
بالایی برخوردار است، چرا که افرادی که به عنوان متقاضیان 
طرح‌های حمایتی مسکن معرفی شده‌اند، مراحل پالایش را 
طی کرده‌اند و حذف آنها باید با شرایط ویژه و بررسی دقیق 
انجام شود. وی افزود: تاکنون برنامه‌ای به صورت متمرکز 
از سوی ستاد وزارت راه و شهرسازی برای حذف این افراد 
ابلاغ نشده و تصمیم‌گیری در این زمینه به استان‌ها تفویض 

شده است تا بر اساس شرایط هر پروژه و متقاضیان، اقدامات 
لازم را انجام دهند. فرهادزاده با بیان اینکه اولویت وزارت راه 
و شهرسازی خارج کردن متقاضیان از چرخه حمایت نیست، 
گفت: در بسیاری از موارد تلاش شده است افرادی که توان 
پرداخت آورده کامل را ندارند، از پروژه‌های با پیشرفت کمتر یا 
سایر شیوه‌های حمایتی بهره‌مند شوند تا امکان ادامه حضور 
آنها در طرح‌ها فراهم شود. مدیرکل دفتر طرح‌ریزی و پایش 
طرح‌های مسکن وزارت راه و شهرسازی ادامه داد: حذف 
متقاضیان نیز به عنوان یکی از روش‌های موجود، ممکن است 
در برخی استان‌ها پس از انجام اطلاع‌رسانی‌ها، اخطارهای 
لازم و در شرایطی که راهکار دیگری برای ادامه همکاری 
وجود نداشته باشد، در دستور کار قرار گیرد. وی تاکید کرد: 
این موضوع در شورای مسکن استان‌ها بررسی و درباره آن 
تصمیم‌گیری می‌شود، اما رویکرد کلی این است که تا حد 

امکان متقاضیان از دایره حمایت‌های دولت خارج نشوند.

مدیرعامل شرکت توانیر با اشاره به خسارت‌های وارد شده به 
صنعت برق در حملات اخیر دشمن، گفت که با وجود آسیب به 
حدود ۴ هزار مگاوات از ظرفیت نیروگاهی و هدف قرار گرفتن 
بخش‌هایی از شبکه برق، همکاران صنعت برق توانستند در 
مدت کمتر از ۴۰ روز شبکه را بازسازی و برای عبور از تابستان 

آماده کنند.
به گزارش ایرنا، محمد اله‌داد با اشاره به شرایط دشوار صنعت 
برق در ماه‌های اخیر اظهار داشت: در جریان حملات دشمن، 
نزدیک به ۲ هزار نقطه از شبکه برق کشور آسیب دید و بخشی از 

زیرساخت‌های تولید و انتقال برق مورد اصابت قرار گرفت.
وی افزود: در ابتدای فصل تابستان حدود ۴ هزار مگاوات از ظرفیت 
نیروگاهی کشور، اغلب در نیروگاه‌های خصوصی، از مدار خارج 
شد، اما با تلاش شبانه‌روزی کارکنان صنعت برق در سراسر کشور، 
عملیات ترمیم شبکه با سرعت انجام شد و بخش زیادی از این 

ظرفیت به مدار بازگشت.
اله‌داد با قدردانی از تلاش کارکنان صنعت برق، اعلام کرد: در این 
مدت همکاران ما در شبکه‌ای گسترده با طول بیش از یک میلیون 
متر از خطوط و تأسیسات برق‌رسانی فعالیت کردند و با وجود 
شرایط سخت، توانستند پایداری شبکه را حفظ کنند. به گفته 
وی، در طول این دوره تعداد خاموشی‌های بیش از یک ساعت 
بسیار محدود بود، خاموشی به طور متوسط به ۴۵ دقیقه رسید و 

رضایت مردم از عملکرد شبکه برق برای ما ارزشمند است.
مدیرعامل توانیر با اشاره به اقدامات انجام‌شده برای آماده‌سازی 
شبکه در فصل گرما، گفت: پس از اعلام آتش‌بس، برنامه 
گسترده‌ای برای بازسازی شبکه و آماده‌سازی آن برای تابستان 
آغاز شد و در مدت کوتاهی بخش عمده شبکه آسیب‌دیده ترمیم 

شد.
وی از افزایش ظرفیت تولید برق کشور خبر داد و خاطرنشان کرد: 
ظرفیت نصب‌شده نیروگاهی کشور اکنون به بیش از ۱۰۰ هزار 
مگاوات رسیده است و با وجود شرایط جنگی، پروژه‌های توسعه 

صنعت برق متوقف نشد.
اله‌داد با اشاره به سرمایه‌گذاری انجام‌شده در شبکه برق، ادامه داد: 
حدود ۲۲ هزار میلیارد تومان برای توسعه شبکه اصلی برق کشور 
هزینه شده و طول شبکه برق کشور به حدود یک میلیون و ۴۸۰ 

هزار کیلومتر رسیده است.
وی به توسعه تولید پراکنده نیز اشاره و اضافه کرد: در حال حاضر 
نزدیک به ۲ هزار نیروگاه کوچک و تولید پراکنده در کشور فعال 
هستند که بخشی از برق تولیدی خود را به طور مستقیم به 
مصرف‌کنندگان عرضه می‌کنند و این موضوع به تعادل عرضه و 

تقاضای برق کمک کرده است.
مدیرعامل توانیر با اشاره به برنامه‌های مدیریت مصرف در تابستان 
۱۴۰۵ گفت: بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، باید حدود پنج 

درصد از تقاضای برق کشور از طریق مدیریت مصرف و مقابله با 
بدمصرفی کاهش یابد. وی افزود: در حال حاضر حدود ۳۰ هزار 
مگاوات از بار شبکه برق مربوط به سیستم‌های سرمایشی است که 
مدیریت مصرف در این بخش می‌تواند نقش مهمی در پایداری 

شبکه داشته باشد.
اله‌داد با اشاره به توسعه کنتورهای هوشمند در کشور، اظهار 
داشت: تاکنون حدود هفت میلیون کنتور هوشمند نصب شده 
است که بیش از ۶۰ درصد انرژی مصرفی کشور را پوشش می‌دهد 

و امکان پایش و مدیریت مصرف را فراهم کرده است.
وی ادامه داد: مصرف برق ادارات نیز به‌طور دقیق کنترل می‌شود 
و دستگاه‌های دولتی موظف هستند در ساعات اداری مصرف برق 
خود را کاهش دهند و پس از پایان ساعت کاری نیز مصرف خود 

را به حداقل برسانند.
مدیرعامل توانیر به موضوع بدمصرفی و تخلفات در حوزه برق 
اشاره کرد و بیان‌داشت: بیش از ۷۵ درصد مشترکان الگوی 
مصرف را رعایت می‌کنند، اما حدود ۲۵ درصد مصرف بالاتری 
دارند و در برخی موارد نیز شاهد برق‌دزدی یا استفاده غیرمجاز 

از برق هستیم.
وی یادآورشد: برای مقابله با این موضوع، طرحی با عنوان 
»مهتاب« برای شناسایی مصرف‌های غیرمجاز و برق‌دزدی اجرا 
شده و سامانه ۱۲۱ نیز برای دریافت گزارش‌های مردمی فعال 

است. اله‌داد به کشف مراکز غیرمجاز استخراج رمزارز اشاره کرد و 
توضیح داد: فقط در هفته گذشته در یکی از شهرک‌های صنعتی 
کشور حدود ۶۰۰ دستگاه ماینر غیرمجاز کشف و جمع‌آوری شد 

که مصرف برق بالایی داشتند و به شبکه فشار وارد می‌کردند.
مدیرعامل توانیر از مردم خواست با مدیریت مصرف و همراهی 
با برنامه‌های بهینه‌سازی، صنعت برق را در عبور از پیک مصرف 
تابستان یاری کنند. مدیرعامل توانیر با اشاره به افزایش استفاده 
غیرمجاز از برق برای استخراج رمزارز گفت: در بازرسی‌های اخیر 
حدود ۶۰۰ دستگاه ماینر در یکی از شهرک‌های صنعتی کشف 
شد و بررسی‌ها نشان می‌دهد تا ۶۰ درصد مصرف برق این شهرک 
در ساعات نیمه‌شب تا صبح به استخراج غیرمجاز رمزارز اختصاص 

داشته است.
اله‌داد با اشاره به برخورد با استخراج غیرمجاز رمزارز، اظهار داشت: 
در یکی از شهرک‌های صنعتی کشور با همکاری پلیس امنیت 
اقتصادی حدود ۶۰۰ دستگاه ماینر غیرمجاز کشف شد که مصرف 

برق قابل‌توجهی داشتند.
وی افزود: بررسی مصرف برق این شهرک نشان داد حدود ۶۰ 
درصد مصرف آن در فاصله ساعت ۱۲ شب تا صبح انجام می‌شده 
که بیشتر مربوط به فعالیت دستگاه‌های استخراج رمزارز بوده 
است. تنها در همین عملیات حدود ۲مگاوات بار مصرفی ناشی 

از ماینرها شناسایی شد.

اله‌داد با بیان اینکه هنوز احتمال وجود دستگاه‌های بیشتری در 
این شهرک وجود دارد، تأکید کرد: استخراج غیرمجاز رمزارز با 
استفاده از برق یارانه‌ای به نوعی قاچاق انرژی محسوب می‌شود و 
می‌تواند شبکه تأمین برق کشور را با مشکل مواجه کند. مدیرعامل 
توانیر از ارائه پیشنهادهایی برای برخورد جدی‌تر با متخلفان 
خبر داد و گفت: پیشنهاد شده است واحدهایی که با استفاده از 
مجوزهای صنعتی یا تولیدی اقدام به استخراج رمزارز می‌کنند، 
در صورت تکرار تخلف با ابطال یا تعلیق پروانه فعالیت مواجه شوند.
وی افزود: در برخی موارد مشاهده شده که از برق یارانه‌ای در 
واحدهای تولیدی، دامداری‌ها یا حتی چاه‌های کشاورزی برای 
استخراج رمزارز استفاده می‌شود که این موضوع فشار مضاعفی 
بر شبکه برق وارد می‌کند. اله‌داد ادامه داد: در حوزه مصرف 
خانگی نیز پیشنهاد شده افرادی که اقدام به استخراج غیرمجاز 
رمزارز می‌کنند، برای مدت یک سال از دریافت یارانه‌های انرژی 

محروم شوند.
مدیرعامل توانیر به مشکلات مالی صنعت برق اشاره کرد و 
گفت: صنعت برق با حدود ۱۲۰ هزار میلیارد تومان مطالبات 
مواجه است که مربوط به ۲ درصد مشترکان می شود و ۷۰ هزار 
میلیارد تومان این مبلغ برای مشترکان صنعتی استو این موضوع 
در سال‌های اخیر چالش‌هایی برای توسعه زیرساخت‌ها و اجرای 

پروژه‌های جدید ایجاد کرده است.

وزیر صنعت، معدن و تجارت، برنامه این 
وزارتخانه برای حمایت از واحدهای صنعتی 
و تولیدی را تشریح کرد و گفت: تولید در مسیر 

صعودی قرار گرفته است.
 به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، 
»سیدمحمد اتابک«، وزیر صنعت، معدن 
و تجارت ایران، در نشست مجازی مجلس 
شورای اسلامی با اشاره به بازدیدهای میدانی 
که از وضعیت واحدهای تولیدی و صنعتی 
کشور در طول زمان جنگ داشته است، گفت: 
هم‌اکنون تولید در مسیر صعودی قرار گرفته، 
اما این نکته حائز اهمیت است که همیشه تورم 
تولیدکننده از مصرف‌کننده کمتر بوده، اما در 
شرایط کنونی برای اولین بار تورم تولیدکننده 

بیشتر از مصرف‌کننده است.

وی با بیان اینکه ما در حال برنامه‌ریزی 
برای ایجاد کریدورهای جدید از شمال و 
شرق هستیم، ادامه داد: ما در شرایط 
جنگ تأمین قفسه‌های فروشگاه‌ها از 
کالاهای اساسی را در اولویت قرار دادیم، 
کمااینکه 26 آیتم جدا کردیم که از شروع 
جنگ به‌صورت سه‌ساعته از تمام استان‌ها 
جمع و در ستاد تسهیل کنترل می‌شد و 
 این روند در شرایط عادی به صورت روزانه 

انجام شد.
وزیر صنعت، معدن و تجارت اضافه کرد: 
این قرارگاه متشکل از 6 کارگروه و 7 کمیته 
بود که هر کدام زیر نظر یکی از معاونان 
وزارتخانه فعالیت داشتند، ضمن اینکه 
120 واحد در قرارگاه مشخص کردیم که 

به‌صورت روزانه رصد شوند. وی در ادامه یادآور 
شد: بر اساس بررسی‌های صورت‌گرفته، 
3003 واحد بیشترین آسیب را در زمان 
جنگ دیدند؛ بنابراین بر اساس ارزیابی 
 کارشناسان جهت بازسازی اولویت‌بندی

 شدند.
اتابک تصریح کرد: استان اصفهان به دلیل 
صنعتی بودن بیشتر از سایر استان‌ها مورد 
اصابت قرار گرفت؛ کمااینکه فولاد مبارکه 
یکی از واحدهایی بود که دچار خسارت شد 
و نگرانی‌هایی را برای مردم به همراه داشت. 
بنابراین در چندین نوبت فولاد را در بورس 
عرضه کردیم که باعث کاهش قیمت آن شد، 
همچنین برنامه‌ریزی شد که فولاد مبارکه 

مطابق با تکنولوژی روز دنیا بازسازی شود.

وی با بیان اینکه تاکنون تعدادی از واحدهای 
آسیب‌دیده فولاد بازسازی شده و به مدار 
تولید برگشتند، اما اگر قطع برق برای 
آنها اعمال شود، نمی‌توانند به تولید ادامه 
دهند، خاطرنشان کرد: بخشی از ظرفیت 
پتروشیمی‌ها در اثر اصابت از بین رفت، اما 
تاکنون بیش از نیمی از آنها به مدار تولید 
برگشته‌اند، ضمن اینکه صادرات این بخش را 

ممنوع کردیم.
اتابک در خصوص نحوه تأمین مالی برای 
بازسازی واحدهای آسیب‌دیده تأکید کرد: ما 
یک صندوق سهام تعیین کردیم که از محل 
قانون ساماندهی صنعت خودرو تأمین مالی 
می‌شود و سایر صندوق‌ها نیز به آن کمک 

می‌کنند.

معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: انتقال ۳۰ درصد بار کشور از 
طریق ریل، تکلیف قانونی برنامه هفتم توسعه است.

جبارعلی ذاکری مدیرعامل شرکت راه آهن و معاون وزیر 
راه و شهرسازی با اشاره به اهداف تعیین‌شده در برنامه هفتم  
گفت: بر اساس تکالیف قانونی دولت، باید تا پایان اجرای 
این برنامه حدود ۳۰ درصد از بارهای زمینی کشور از طریق 

حمل‌ونقل ریلی جابه‌جا شود و تمامی سرمایه‌گذاری‌ها و 
رویدادهای توسعه‌ای در این حوزه با هدف افزایش سهم ریلی 

در جابه‌جایی بار انجام می‌شود.
ذاکری با بیان اینکه افزایش سالانه میزان جابه‌جایی بار ریلی از 
مهم‌ترین اهداف راه‌آهن است، اظهار کرد: هدف اصلی، تحقق 
تکلیف قانونی برنامه هفتم است تا بتوانیم سهم حمل بار ریلی 

را هر سال نسبت به سال قبل افزایش دهیم و در نهایت به سهم 
تعیین‌شده برسیم.

وی افزود: علاوه بر هدف کلان برنامه هفتم، برای حوزه 
بنادر نیز هدف‌گذاری شده است که ۲۵ درصد از بارهای 
بنادر از طریق شبکه ریلی جابه‌جا شود. معاون وزیر راه و 
شهرسازی با اشاره به توسعه بنادر خشک ادامه داد: با توجه 

به توسعه بنادر خشک و تعامل مناسب با گمرک کشور، 
در حال حاضر بخشی از فرآیند ترخیص کالا از بنادر به 
بنادر خشک منتقل می‌شود که این موضوع به تسهیل 
 گردش کار و افزایش بهره‌وری در زنجیره حمل‌ونقل کمک 

کرده است.
ذاکری خاطرنشان کرد: در بنادر خشک، بخشی از مسئولیت‌ها 

بر عهده راه‌آهن و بخشی نیز بر عهده مجموعه‌هایی مانند 
انبارهای عمومی است و این همکاری موجب شده فرآیند 
انتقال و ترخیص کالا روان‌تر انجام شود. وی تاکید کرد: توسعه 
حمل‌ونقل ریلی بار و استفاده بیشتر از ظرفیت بنادر خشک، از 
مهم‌ترین هدف‌گذاری‌های کشور در مسیر افزایش سهم ریل 

در جابه‌جایی کالا به شمار می‌رود.

بنابر اعلام سازمان بورس 
موافقت اصولی فعالیت 
صندوق‌های سرمایه گذاری 
در اوراق بهادار با درآمد 
ثابت ارزی صادر خواهد 
شد. صندوق‌های درآمد ثابت ارزی که بسیاری از 
مسئولان بیان می‌کنند، مسیری امن برای ورود 
ارز‌های خرد و کلان خواهد بود و در همین زمینه 
مدیر اداره تامین مالی ارزی بانک مرکزی شهرآئینی 
گفت: این صندوق‌ها به نوعی طراحی شده‌اند تا عموم 
مردم بتوانند با سرمایه‌گذاری در آن، ضمن تضمین 
امنیت کامل سرمایۀ خود از سودآوری مناسبی نیز 

بهره‌مند شوند.
او با تاکید بر اینکه این صندوق‌ها، سرمایه‌گذاری در 
دارایی‌های ارزی را انجام خواهند داد، خاطرنشان کرد: 
این دارایی‌ها می‌توانند شامل اوراق ارزی دارای مجوز 
از بانک مرکزی، گواهی سپرده خاص ارزی صادرشده 

با مجوز بانک مرکزی و سایر دارایی‌های ارزی دارای 
مجوز از بانک مرکزی باشند که به عنوان دارایی‌های 

این صندوق‌ها در اختیار گرفته می‌شوند.
شهرآئینی در پایان تصریح کرد: با توجه به نیاز صنایع 
آسیب‌دیده از جنگ، به‌ویژه در شرایطی که کشور در 
حال حاضر با آن روبه‌رو است، تأمین مالی ارزی از 
طریق این صندوق‌ها می‌تواند به نحو مطلوب صورت 
پذیرد و منابع غیرمولد در اختیار مردم با هدایت به 
سمت این صندوق‌های سرمایه‌گذاری در طرح‌های 

ارزآور صادراتی سرمایه‌گذاری شوند.
پیش از این نیز صیدی، رئیس سازمان بورس، گفته 
بود: صندوق‌های با درآمد ثابت مبتنی بر ارز، از جمله 
ابزار‌های سرمایه‌گذاری جدید ارزی بازار سرمایه 
محسوب می‌شوند که منابع آنها صرف طرح‌های 

تولیدی خواهد شد.
در ادامه نیز فرهنگ حسینی، دیگر کارشناس 
بازار سرمایه، نیز در گفت‌و‌گو با خبرنگار اقتصادی 
باشگاه خبرنگاران جوان با اشاره به جذابیت تاریخی 
سرمایه‌گذاری در ارز و طلا گفته بود: تورم بالا در 

سال‌های اخیر، تمایل مردم به نگهداری ارز‌های 
خارجی را افزایش داده، اما نگهداری فیزیکی ارز با 
ریسک بالا و بدون بازدهی همراه است؛ تجربه‌های 
گذشته در سپرده‌های ارزی، به‌ویژه در دوره‌های 
نوسان شدید ارزی، موجب سلب اعتماد سپرده‌گذاران 

خرد شده است.
حسینی با مقایسه صندوق‌های ارزی با تجربه موفق 
ابزار‌های طلا در بازار سرمایه افزود: همان‌طور که با 
راه‌اندازی گواهی سپرده و صندوق‌های طلا، اعتماد 
سرمایه‌گذاران به بورس کالا بازگشت، ساختار شفاف 
و مقررات‌محور صندوق‌های ارزی نیز می‌تواند اعتماد 
بالایی ایجاد کند. به‌ویژه آنکه برخلاف طلا که قابلیت 
مولدسازی در اقتصاد ندارد، ارز‌های خارجی می‌توانند 

در چرخه اقتصادی فعالانه به کار گرفته شوند.
او تأکید کرد: صندوق‌های ارزی با خرید اوراق ارزی 
شرکت‌ها، ضمن تضمین بازگشت اصل ارز در 
سررسید، بازدهی مناسبی برای سرمایه‌گذاران ایجاد 
می‌کنند و همزمان به تأمین مالی پروژه‌های ارزآور 

کمک خواهند کرد.

در ادامه هم غلامرضا مصباحی مقدم رئیس شورای 
فقهی بانک مرکزی جمهوری اسامی ایران در 
گفت‌و‌گو با باشگاه خبرنگاران جوان در پاسخ به این 
پرسش که باتوجه به اینکه بناست صندوق‌های ارزی 
راه اندازی شود آیا این صندوق‌ها در هدایت نقدینگی 
به سمت تولید می‌توانند نقش آفرینی کنند؟ گفته 
بود: اگر این صندوق‌ها درست معرفی شوند و فواید و 
منافعی که بر این کار مترتب است به‌درستی تبیین و 
اطلاع‌رسانی شود، تصور می‌کنم می‌تواند در هدایت 
ارز‌های خانگی به سمت بازار سرمایه بسیار تأثیرگذار 
باشد. این اقدام می‌تواند ارز‌های خانگی را به بازار 
سرمایه بیاورد و در تولید و فعالیت‌های اقتصادی 
مورد بهره‌برداری قرار دهد. مصباحی‌مقدم تصریح 
کرده بود: برآورد‌ها نشان می‌دهد میزان ارز و طلای 
خانگی رقم بسیار درشتی است و مجموعاً ظاهراً حدود 
۷۰ میلیارد دلار ارز و طلا در اختیار مردم باشد البته 
این عدد تخمینی است که اگر به سمت فعالیت‌های 
مولد هدایت شود، می‌تواند نقش مهمی در تقویت 

تولید ایفا کند.

در همین رابطه مدیر اداره تامین مالی ارزی 
بانک مرکزی از راه‌اندازی صندوق‌های جدید 
»سرمایه‌گذاری ارزی با درآمد ثابت« با همکاری 

مشترک بانک مرکزی و سازمان بورس خبر داد.
سید آرش شهرآئینی مدیر اداره تامین مالی ارزی 

بانک مرکزی با اشاره به راه‌اندازی صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری ارزی با درآمد ثابت که از ابزار‌های 
جدید بانک مرکزی و سازمان بورس و اوراق بهادار 
است، بیان کرد: این صندوق‌ها به نوعی طراحی 
شده‌اند تا عموم مردم بتوانند با سرمایه‌گذاری در آن، 
ضمن تضمین امنیت کامل سرمایۀ خود از سودآوری 

مناسبی نیز بهره‌مند شوند.
وی با تاکید بر اینکه این صندوق‌ها، سرمایه‌گذاری در 
دارایی‌های ارزی را انجام خواهند داد، خاطرنشان کرد: 
این دارایی‌ها می‌توانند شامل اوراق ارزی دارای مجوز 
از بانک مرکزی، گواهی سپرده خاص ارزی صادرشده 
با مجوز بانک مرکزی و سایر دارایی‌های ارزی دارای 
مجوز از بانک مرکزی باشند که به عنوان دارایی‌های 

این صندوق‌ها در اختیار گرفته می‌شوند.
شهرآئینی در پایان تصریح کرد: با توجه به نیاز صنایع 
آسیب‌دیده از جنگ، به‌ویژه در شرایطی که کشور در 
حال حاضر با آن روبه‌رو است، تأمین مالی ارزی از 
طریق این صندوق‌ها می‌تواند به نحو مطلوب صورت 
پذیرد و منابع غیرمولد در اختیار مردم با هدایت به 
سمت این صندوق‌های سرمایه‌گذاری در طرح‌های 

ارزآور صادراتی سرمایه‌گذاری شوند.
گفتنی است، بانک مرکزی کلید فعالیت صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری با درآمد ثابت ارزی را زده است. این 
ابزار مالی جدید، مسیری امن و جذاب برای ورود 
ارز‌های خرد و کلان به چرخه تولید کشور باز می‌کند. 
سالیان متمادی است که اقتصاد ایران با چالشی به نام 
»سرمایه‌های حبس شده در بالش‌ها« روبه‌رو است. 
برآورد‌ها نشان می‌دهد میلیارد‌ها دلار ارز به‌صورت 
اسکناس در خانه‌های مردم نگهداری می‌شود؛ دارایی 
عظیمی که به دلیل نبود ابزار‌های مالی مطمئن و 
هراس از کاهش ارزش یا دشواری در نقدشوندگی از 
چرخه سازندۀ اقتصاد خارج شده است. ورود این حجم 
از منابع به بدنه تولید، نه‌تنها می‌تواند فشار نقدینگی 
را مهار کند بلکه کلید اصلی رشد طرح‌های ارزآور و 
نوسازی زیرساخت‌های ملی است. در همین راستا، 
بانک مرکزی با یک رویکرد تحولی، گامی بلند برای 
آشتی دادن این سرمایه‌ها با بخش مولد برداشته است.
بر اساس این گزارش، هیات عامل بانک مرکزی در 
جلسه ۱۸ خرداد ماه ۱۴۰۵، »شیوه‌نامه پذیرش 
و صدور مجوز ارکان ناظر بر عملیات ارزی صندوق 
سرمایه‌گذاری در درآمد ثابت ارزی« را به تصویب 
رساند. این مصوبه که در ادامه دستورالعمل دی‌ماه 
سال گذشته تدوین شده، مسیر را برای صدور اولین 

مجوز‌های این صندوق‌ها از سوی بانک مرکزی 
و سازمان بورس هموار کرده است. هدف اصلی، 
جمع‌آوری منابع ارزی خرد و کلان از عموم مردم 
و هدایت آنها به سمت تامین مالی طرح‌های 

صادرات‌محور است.
بزرگترین مانع در مسیر اعتماد مردم به 
سپرده‌گذاری‌های ارزی در دهه‌های گذشته، ترس از 
تسویه ریالی بود. بانک مرکزی برای رفع این نگرانی، در 
ماده )۳( این دستورالعمل، هرگونه تسویه وجه ریالی 
را ممنوع کرده است. تمام اشخاص حقیقی و حقوقی 
می‌توانند با تحویل »اسکناس« یا »حواله ارزی«، 
واحد‌های این صندوق‌ها را خریداری کنند. بر اساس 
این تعهد قانونی، تسویه وجوه و بازگشت سرمایه نیز 
»تنها به‌صورت ارزی« و بر مبنای همان ارزی است که 
سرمایه‌گذار در ابتدا تحویل داده است؛ این یعنی اگر 
شما دلار سرمایه‌گذاری کنید در نهایت اصل و سود 

سرمایه خود را به‌صورت دلار دریافت خواهید کرد.
برای آنکه ریسک سرمایه‌گذاران به حداقل برسد، 
این صندوق‌ها ملزم شده‌اند تا منابع خود را تنها در 
دارایی‌های دارای »ضمانت ارزی« سرمایه‌گذاری 
کنند. این دارایی‌ها شامل سپرده‌های ارزی، 
گواهی‌های سپرده مدت‌دار ارزی و به‌ویژه »اوراق 
ارزی« است. این اوراق که برای تامین مالی پروژه‌های 
بزرگ صنعتی کشور منتشر می‌شوند، دارای ضمانت 
شبکه بانکی بوده و ریسک سرمایه‌گذاری را عملًا به 

صفر نزدیک می‌کنند.
یکی از نکات درخشان این طرح، نگاه به آینده و 
نوسازی کشور است. با فعالیت این صندوق‌ها، منابع 
خرد مردم علاوه بر دریافت سود ارزی معین، به 
سمت پروژه‌های ارزآوری هدایت می‌شود که نقش 
موثری در بازسازی صنایع آسیب‌دیده از جنگ 
تحمیلی اخیر ایفا خواهند کرد. همچنین بر اساس 
ماده )۵( دستورالعمل، این صندوق‌ها می‌توانند 
به عنوان »متعهد پذیره‌نویسی« نیز فعالیت 
کنند که این امر با افزودن کارمزد به درآمد‌های 
 صندوق، سود نهایی سرمایه‌گذاران را بیش از پیش

 افزایش می‌دهد.
این صندوق‌ها که با همکاری مشترک بانک مرکزی، 
سازمان بورس و مرکز مبادله ارز و طلای ایران طراحی 
شده‌اند، نه‌تنها ابزاری برای حفظ ارزش دارایی مردم در 
برابر تورم هستند، بلکه پل ارتباطی جدیدی میان بازار 
پول و سرمایه برای توسعه اقتصادی ایران در دوران 

پساجنگ محسوب می‌شوند.

News kasbokar@gmail.com

موافقت اصولی صندوق‌های درآمد ثابت ارزی صادر شد 

نسخه بورس برای هدایت نقدینگی راکد 

هیچ متقاضی از پروژه های مسکن حمایتی حذف نشد

۴ هزار مگاوات از ظرفیت نیروگاهی در جنگ آسیب دید

برنامه صمت برای حمایت از واحدهای صنعتی 

جابه‌جایی ۲۵ درصد از بار‌های بنادر از طریق ریل
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فناوری و 
اطلاعات

فناوری خورشیدی به کمک روستاهای مرزی آمد
طرح برگزیده نخستین دوره رویداد ملی »رعنا« به مرحله اجرا رسید و توانست آب شرب 
مورد نیاز یکی از روستاهای مرزی استان سیستان و بلوچستان را با استفاده از انرژی 
خورشیدی تامین کند. مولود عباسی مدیر شرکت فناور نورهان انرژی مستقر در مرکز رشد 
پژوهشگاه نیرو و از برگزیدگان دوره نخست رویداد رعنا در گفتگو با مهر، در تشریح این 
طرح گفت: ایده ارائه‌شده در رویداد رعنا، طراحی و ساخت یک دستگاه سیار تصفیه آب 
خورشیدی بود که بتوان از آن در مناطق محروم، فاقد زیرساخت و همچنین شرایط بحرانی 
استفاده کرد. این طرح پس از طی مراحل مختلف داوری به عنوان طرح برتر انتخاب شد و 
با حمایت مالی موسسه دانش‌بنیان برکت به مرحله اجرا رسید. وی افزود: در قالب جایزه 
رویداد رعنا و با حمایت موسسه دانش بنیان برکت یکی از این دستگاه‌ها در روستای مرزی 
»روهگام جان‌محمد« از توابع شهرستان دشتیاری استان سیستان و بلوچستان نصب و 
راه‌اندازی شد. وی درباره روند اجرایی شدن طرح گفت: مراحل اولیه پروژه از دی‌ماه ۱۴۰۳ 
آغاز شد و پس از برگزاری نخستین دوره رویداد رعنا و طی فرآیندهای قراردادی و تامین 

مالی، این سامانه در شهریور ۱۴۰۴ در منطقه هدف نصب و راه‌اندازی شد.
عباسی با اشاره به ویژگی‌های این سامانه اظهار کرد: این دستگاه به‌طور کامل مستقل از 
شبکه آب و برق عمل می‌کند و برای مناطقی که فاقد زیرساخت‌های آبرسانی و برق‌رسانی 
هستند، راهکاری مناسب به شمار می‌رود. سامانه از دو بخش اصلی تشکیل شده است؛ 
بخش نخست مربوط به تصفیه آب و بخش دوم تامین انرژی مورد نیاز دستگاه است. 
انرژی دستگاه از طریق یک سامانه خورشیدی آفگرید تامین می‌شود که علاوه بر پنل‌های 
خورشیدی و اینورتر، به باتری‌های ذخیره‌ساز انرژی نیز مجهز است تا در ساعات بدون تابش 

خورشید نیز امکان بهره‌برداری وجود داشته باشد.
مدیر شرکت نورهان انرژی درباره فناوری به‌کاررفته در این سامانه گفت: در بخش تصفیه 
آب از غشاهای نانوکربنی استفاده شده که در شرایط بهینه تا ۱۵ سال قابلیت بهره‌برداری 
دارند و نیازی به تعویض فیلتر ندارند. به گفته وی، آب مورد نیاز دستگاه از منابع محلی نظیر 
هوتک‌ها، کانال‌های آب یا چاه‌ها تامین شده و پس از عبور از غشاهای نانوکربنی و فرآیند 
تصفیه، به آب شرب قابل استفاده تبدیل می‌شود. عباسی با اشاره به شرایط محل نصب 
دستگاه افزود: آب مورد نیاز این سامانه در منطقه دشتیاری از هوتک‌ها تامین می‌شود؛ 
گودال‌هایی که آب بارندگی در آنها ذخیره شده و از منابع اصلی تامین آب مردم منطقه به 
شمار می‌روند. عباسی با بیان اینکه سامانه‌های تصفیه آب در کشور وجود دارند، اظهار کرد: 
وجه تمایز این طرح استفاده همزمان از غشاهای نانوکربنی و سامانه خورشیدی مستقل از 
شبکه برق است که برای نخستین بار در کشور به کار گرفته شده است. وی افزود: نمونه‌های 
مشابهی از این فناوری در برخی کشورهای پیشرفته از جمله آلمان مورد استفاده قرار 
گرفته‌اند، اما این فناوری تاکنون در ایران به این شکل اجرا نشده بود. کیفیت این سامانه 
با نمونه‌های خارجی قابل رقابت بوده و از نظر قیمت نیز مقرون‌به‌صرفه‌تر است. همچنین 

خدمات پس از فروش آن در داخل کشور ارائه می‌شود.

را اندروید استفاده از نام دسرها را برای نسخه‌های جدید 
متوقف کرد؟

اگر از کاربران قدیمی اندروید باشید، احتمالا به یاد دارید که چگونه نخستین نسخه‌های 
اندروید به نام دسرها نامگذاری می‌شدند، اما از اندروید ۱۰، نامگذاری سیستم عامل گوگل 
به این شیوه، به خاطره‌ها پیوست. به گزارش ایسنا، اندروید ۱.۵ کاپ‌کیک که در آوریل 
۲۰۰۹ منتشر شد، اولین نسخه عمومی این سیستم عامل بود که از طرح نامگذاری شیرینی 
استفاده کرد و پس از آن، نسخه‌های بعدی اندروید هر کدام با نام یک شیرینی محبوب 

به ترتیب حروف الفبا معرفی شدند که حداقل در برخی از نقاط جهان محبوب هستند.
این یکی از دلایل اصلی بود که گوگل در سال ۲۰۱۹، با عرضه اندروید ۱۰، از انتخاب نام 
دسرها برای نسخه‌های اندروید صرف نظر کرد. سمیر سامات، معاون رئیس مدیریت 
محصول اندروید، در یک پست وبلاگ توضیح داد که چگونه این طرح نامگذاری چالش‌هایی 
را برای مخاطبان جهانی ایجاد می‌کرد. در بسیاری از نقاط جهان که خوراکی‌هایی مانند 
لوبیا ژله‌ای یا نان زنجبیلی محبوبیت خاصی ندارند، بازاریابی و نامگذاری کل نسخه اندروید 
بر اساس آنها چندان منطقی نبود. به همین دلیل است که چند نسخه نهایی اندروید قبل 
از اندروید ۱۰ - کیت‌کت، لالی‌پاپ، مارشمالو، نوقا، اوریو و پای- با نام دسرهایی با شهرت 
بین‌المللی گسترده‌تر نامگذاری شدند. به علاوه، برای زبان‌هایی که حروف یا صداهای 
خاصی به راحتی قابل تشخیص نیستند، گوگل متوجه شد که چگونه سبک نامگذاری 
الفبایی می‌تواند گیج‌کننده باشد. در عوض، این غول فناوری یک سیستم نامگذاری بسیار 
ساده‌تر بر اساس اعداد را انتخاب کرد. اکنون تشخیص اینکه گوشی شما از کدام نسخه 

اندروید استفاده می‌کند و آیا جدیدترین نسخه موجود است یا خیر، آسان‌تر است.
وقتی گوگل تصمیم گرفت با اندروید ۱۰، رسم نامگذاری خود را کنار بگذارد، انتقادات 
قابل درکی از سوی علاقه‌مندان به اندروید مطرح شد. اگرچه دانستن این موضوع که 
کاربران عادی اندروید دیگر هرگز با یک تخم‌مرغ عید پاک مربوط به یک خوراکی شیرین 
مواجه نخواهند شد، ناراحت‌کننده است، اما برای آن دسته از کاربرانی که به اندازه کافی 
اهل مطالعه هستند، اندروید همچنان به استفاده از نام‌های رمز مبتنی بر شیرینی‌جات به 

صورت داخلی ادامه داده است.
بر همین اساس، اندروید ۱۰ با نام تارت به، اندروید ۱۱ با نام کیک ردِولِوِت، اندروید ۱۲ با 
نام مخروط برفی شناخته می‌شد. جدید نسخه این سیستم عامل، اندروید ۱۷، در داخل 

گوگل با نام نان دارچینی شناخته می‌شود.
خوشبختانه، اندروید ماهیت سرگرم‌کننده خود را از دست نداده است. اگرچه هر نسخه 
اصلی، یک بازنگری بصری نیست، اما در طول سال‌ها شاهد تغییرات بازیگوشانه زیادی 
بوده‌ایم. سیستم طراحی Material You گوگل در مورد نحوه استفاده رابط کاربری از 

رنگ‌های پویا برای ایجاد حس شخصی‌تر است. 
سیستم طراحی Expressive ۳ Material با افزودن یک سیستم فیزیک حرکتی 
اصلاح‌شده و تایپوگرافی بهبود یافته، این امر را یک قدم فراتر برد. همچنین به این نکته 
کمک می‌کند که تقریبا هر سازنده اصلی گوشی اندرویدی، ذائقه خاص خود را به اندروید 
می‌آورد. نکته اصلی این است که ما فکر نمی‌کنیم اندروید صرفا به این دلیل که گوگل نصب 
مجسمه‌های دسرهای محبوب در مونتین ویو، کالیفرنیا را متوقف کرده است، خلاقیت یا 

منحصر به فرد بودن خود را از دست داده باشد

اخبار

معاون اقتصادی و تنظیم 
مقررات مرکز ملی فضای 
مجازی، گفت: اقتصاد دیجیتال 
می‌تواند نقش مهمی در جبران 
خسارت‌های معیشتی ناشی از 

جنگ و افزایش تاب‌آوری اقتصادی کشور ایفا کند.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی مرکز ملی فضای مجازی، 
سید امیر سیاح، معاون اقتصادی و تنظیم مقررات مرکز 
ملی فضای مجازی، امروز یکشنبه )31 خرداد ماه( در 
نشست معرفی خدمات زیست بوم فناوری به کسب و 
کارها و هموطنان آسیب دیده از جنگ با عنوان اقتصاد 
دیجیتال برای ایران، با اشاره به ظرفیت‌های اقتصاد 
دیجیتال برای حمایت از مردم و فعالان اقتصادی، گفت: 
چند ماه پیش و پس از جنگ، کسب‌وکارهای فعال در 
حوزه اقتصاد دیجیتال در رویدادی با عنوان »اقتصاد 
دیجیتال برای ایران« در یک رقابت مثبت تلاش کردند 
تا با ارائه خدمات بیشتر به کشور و هموطنان، به افزایش 

تاب‌آوری ملی کمک کنند.
وی افزود: در ادامه همان مسیر و به منظور جبران 
خسارت‌های واردشده به معیشت مردم و کسب‌وکارها، 
امروز از دستگاه‌های دولتی، نهادهای عمومی غیردولتی، 
بنیادها و بخش خصوصی دعوت کردیم تا خدمات و 
ظرفیت‌های خود را برای حمایت از آسیب‌دیدگان 

معرفی کنند.
سیاح اظهار کرد: بخشی از این حمایت‌ها مربوط به 
کسب‌وکارهایی است که در ماه‌های اخیر و در پی حوادث 
جنگ دچار آسیب شده‌اند. همچنین هموطنانی که 
خارج از زیست‌بوم اقتصاد دیجیتال فعالیت می‌کنند اما 
بر اثر جنگ و رکود ناشی از آن با مشکلاتی مانند از دست 

دادن شغل یا کاهش فروش مواجه شده‌اند نیز می‌توانند 
از این ظرفیت‌ها بهره‌مند شوند.

وی ادامه داد: اقتصاد دیجیتال ظرفیت‌های متنوعی 
در اختیار دارد که می‌تواند برای این دسته از هموطنان 
فرصت درآمدی ایجاد کند. از مشاوره رایگان و ایجاد 
بستر فروش محصولات گرفته تا کاهش یا حذف 
کمیسیون‌ها و ارائه خدمات مالی و فین‌تک، از جمله 
خدماتی است که توسط فعالان این زیست‌بوم ارائه 

می‌شود.
معاون اقتصادی و تنظیم مقررات مرکز ملی فضای 
مجازی با اشاره به نقش دستگاه‌های مختلف در 
این حوزه گفت: دولت بر اساس تکالیف قانونی خود 
خدماتی را ارائه می‌دهد، اما در کنار آن نهادهای عمومی 
غیردولتی و بخش خصوصی نیز ظرفیت‌های ارزشمندی 
 برای کمک به مردم و کسب‌وکارهای آسیب‌دیده در

 اختیار دارند.
وی افزود: هدف ما از برگزاری این جلسه، اطلاع‌رسانی 
عمومی درباره این خدمات است تا همه مردم، حتی در 
دورترین نقاط کشور، از حمایت‌ها و فرصت‌های موجود 
آگاه شوند و بتوانند از آن‌ها استفاده کنند. همچنین این 
نشست فرصتی برای آشنایی دستگاه‌ها و کسب‌وکارها 
با ظرفیت‌های یکدیگر است تا همکاری‌ها و حمایت‌ها 

گسترش یابد.
سیاح تأکید کرد: هدف نهایی این اقدامات افزایش 
تاب‌آوری ملی است. هرچه کسب‌وکارها بتوانند از شرایط 
بحرانی عبور کنند و معیشت مردم با ایجاد فرصت‌های 
درآمدی تقویت شود، فشارهای واردشده بر جامعه 
کاهش می‌یابد و دشمن در دستیابی به اهداف خود برای 

تضعیف تاب آوری کشور ناکام خواهد ماند.
معاون اقتصادی و تنظیم مقررات مرکز ملی فضای 
مجازی، با اشاره به جلسات برگزارشده با فعالان اقتصاد 
دیجیتال، گفت: در همان روزهای ابتدایی پس از 

آتش‌بس، نشست‌هایی با کسب‌وکارها برگزار کردیم 
و یکی از مهم‌ترین درخواست‌های آنان این بود که از 
دستگاه‌های دولتی از جمله ستاد مبارزه با قاچاق کالا 
و ارز، سازمان امور مالیاتی، سازمان تأمین اجتماعی و 
سازمان غذا و دارو بخواهیم نظارت‌های خود را به گونه‌ای 
تنظیم کنند که کسب‌وکارهایی که در اثر جنگ و شرایط 
اقتصادی دچار آسیب شده‌اند، با فشارهای مضاعف 

مواجه نشوند.
سیاح اظهار کرد: خوشبختانه در جلساتی که با سازمان 
امور مالیاتی و ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز برگزار 
کردیم، به نتایج بسیار خوبی دست یافتیم و همکاری‌های 
مناسبی شکل گرفت. در حوزه سازمان تأمین اجتماعی و 
سازمان غذا و دارو نیز نیازمند برگزاری جلسات بیشتری 
هستیم و تلاش می‌کنیم با حضور مقامات ارشد دولتی، 
زمینه اتخاذ تصمیمات حمایتی در این بخش‌ها نیز 

فراهم شود.
وی همچنین با اشاره به ضرورت حمایت رسانه‌ای 

از کسب‌وکارهای آسیب‌دیده گفت: یکی دیگر از 
درخواست‌های فعالان این حوزه، همکاری رسانه ملی 
بود. در این زمینه مذاکرات اولیه با صداوسیما انجام شده 
است. خوشبختانه رادیو همکاری خوبی را آغاز کرده اما 
انتظار داریم بخش‌های سیما و خبر نیز با جدیت بیشتری 

در این مسیر همراه شوند.
معاون اقتصادی و تنظیم مقررات مرکز ملی فضای 
مجازی از راه‌اندازی سامانه مشاوره رایگان برای مردم 
و کسب‌وکارها خبر داد و افزود: در بخش مشاوره نیز از 
تمامی مجموعه‌های فعال در حوزه مشاوره کسب‌وکار 
دعوت کردیم تا از طریق یک اپلیکیشن به صورت رایگان 

به مردم مشاوره دهند.
سیاح افزود: همچنین ارائه مشاوره در تجمعات و 
رویدادهای مختلف نیز در دستور کار قرار گرفته و فعلًا 
از تهران آغاز شده است تا مردم بتوانند به‌صورت رایگان 
از مشاوره‌های تخصصی برای بهبود شرایط کسب‌وکار و 

معیشت خود بهره‌مند شوند.

حمایت رسانه‌ای از کسب‌وکارهای آسیب‌دیده در دستور کار است

کمک اقتصاد دیجیتال به جبران خسارت‌های معیشتی 
News kasbokar@gmail.com

پس از بازگشایی اینترنت بین‌الملل، کاربران اینترنت پرو میان 
غیرفعال‌سازی کامل یا موقت این سرویس بلاتکلیف‌ بودند و 
نمی‌دانستند آیا هزینه‌ای که جهت فعال‌سازی پرداخت شده، 
بازمی‌گردد یا خیر؟ تا اینکه با اظهارات رییس سازمان بازرسی 
کل کشور و معاون وزیر ارتباطات، تکلیف این موضوع تقریبا 
مشخص شد. به گزارش ایسنا، در دوران جنگ تحمیلی سوم 
)جنگ رمضان( به دلیل ملاحظات امنیتی و شرایط جنگی 
اینترنت بین الملل قطع شد. عدم دسترسی به اینترنت باعث 
شد کسب و کارهایی که از طریق فضای مجازی امرار معاش 
و کسب درآمد می‌کردند، دچار مشکل شوند. البته جامعه 
دانشگاهی نیز به دلیل عدم دسترسی به منابع علمی و 

تحقیقاتی نیز با مشکلات عدیده‌ای مواجه شدند.
در این شرایط سخنگوی دولت اعلام کرد طرحی با عنوان 
»اینترنت پرو« با مصوبه شورای عالی امنیت ملی در شرایط 
بحرانی تصویب شده و هدفش این بوده است که کسب‌وکارها 
دسترسی به اینترنت داشته باشند و بعد از برگشتن وضعیت 

به حالت عادی، این موضوع نیز برطرف می‌شود.
در نتیجه با اجرای این طرح و ارایه سرویس اینترنت پرو، 
یکی از بحث‌برانگیزترین موضوعات در حوزه سرویس‌های 
ارتباطی کشور شکل گرفت؛ سرویسی که به گفته طراحان 
آن با هدف ارائه اینترنت پایدارتر و دسترسی بهتر برای کسب 
و کارها تعریف شده و به همین دلیل از آن به عنوان اینترنت 

پایدار کسب و کارها نیز نام برده می‌شد.
آنطور که گفته می‌شد پرو، امکان دسترسی گسترده‌تر به 
اینترنت بین‌الملل را فراهم می‌کرد و کاربران شرکت‌ها، کسب 

و کارهای آنلاین و فریلنسرها را شامل می‌شد.
برخی کاربران اینطور تصور می‌کردند که اینترنت پرو یک 
بسته اینترنتی عادی است که می‌توانند از طریق اپلیکیشن 
اپراتور خود آن را خریداری کنند در حالی که اینطور نبود و 
ارائه این سرویس احراز هویت شغلی، تایید نهادهای صنفی 
مربوطه و مراحل اداری خاص خود را داشت؛ این یعنی اینکه 
پس از تایید نهاد متولی دسترسی افراد به این سرویس فعال 

می‌شود.
اینترنت پرو با مصوبه شورای عالی امنیت ملی در شرایط 
بحرانی تصویب شد و هدف از تصویب این بود که کسب‌وکارها 

دسترسی به اینترنت داشته باشند و بعد از برگشتن وضعیت به 
حالت عادی، این موضوع نیز برطرف شود.پشتیبانی اینترنت 
پرو توسط اپراتورهای اصلی کشور و نهادهای بالادستی انجام 
می‌شد. اپراتورهایی مانند همراه اول، ایرانسل و رایتل مسئول 
ارائه سرویس، نگهداری شبکه، پاسخگویی به مشکلات فنی و 
تضمین کیفیت اتصال بودند. در کنار آنها، نهادهایی مانند اتاق 
بازرگانی، سازمان نظام صنفی رایانه‌ای، اتحادیه‌های صنفی و 
برخی بخش‌های دولتی، نقش تأیید هویت کاربران و تعیین 
جامعه هدف را بر عهده داشتند. این ساختار دوگانه باعث 
شد اینترنت پرو هم از نظر فنی پشتیبانی شود و هم از نظر 
دسترسی، تحت نظارت و مدیریت مشخصی قرار داشته باشد.
شرکت‌ها و کسب‌وکارهای ثبت شده با شناسه ملی، کسب 
و کارهای آنلاین، شرکت‌های فعال در تجارت الکترونیک، 
شرکت‌های فناور و دانش بنیان و استارت‌آپ‌ها به دلیل 
نیاز به ارتباط پایدار با سرویس‌های خارجی و سیستم‌های 
بین‌المللی از جمله دریافت‌کنندگان اصلی اینترنت پرو بودند.
در همین حال فعالان حوزه حمل‌ونقل و لجستیک، 
شرکت‌های حمل‌ونقل داخلی و بین‌المللی و سیستم‌های 
مدیریت بار به دلیل نیاز به هماهنگی لحظه‌ای، ارتباط با 
شرکای اجتماعی و سیستم‌های ردیابی، فعالان صادرات 
و واردات و شرکت‌های تجاری بین‌المللی از جمله 
اتاق‌های بازرگانی و اصناف به دلیل ارتباط با بازار جهانی، 
مشتریان خارجی و سیستم‌های تجارت بین‌الملل، جامعه 
دانشگاهی،اساتید دانشگاه، دانشجویان تحصیلات تکمیلی 
و پژوهشگران به دلیل دسترسی به پایگاه‌های علمی مثل 
مقالات بین‌المللی و ژورنال‌ها و خبرنگاران و فعالان رسانه‌ای 
به دلیل دسترسی به منابع خارجی، شبکه‌های اجتماعی 
جهانی و ارتباط خبری سریع از دیگر گروه‌های مشمول بودند.
اما به اعتقاد کارشناسان، ایجاد بازار سیاه و رانت گسترده در 
فروش سیم‌کارت‌های پرو، عدم دسترسی فعالان اقتصادی 
و کسب و کارها به فضای مجازی و خسارت عظیم قطعی 
طولانی مدت نت موجبات نارضایتی اجتماعی از این طرح را 
فراهم کرد؛ به نحوی که تنها در یک نمونه تعرفه‌های اعلام 
شده برای اینترنت پرو برای خرید ۵۰ گیگ اینترنت مبلغی 
معادل دو میلیون تومان طلب می کرد که البته با رواج بازار 

سیاه تا مرز ۷ و ۸ میلیون تومان هم رفت و مورد انتقاد شدید 
کاربران قرار گرفت؛ زیرا با تعرفه‌های معمول اینترنت عادی 
تفاوت بسیاری داشت و اینگونه بود که اینترنت پرو به کالایی 
لوکس مبدل شد. کار به جایی رسید که وزیر ارتباطات هم 
در اظهار نظر خود درباره این طرح به این موضوع اشاره کرد و 
گفت که اینترنت پرو در اجرا از اهداف خود فاصله گرفت در 
حالی که در اصل یک طرح یا خدمت با ماهیت تجاری بود؛ 
مسئله اصلی این بود که تلاش شد مدل B2C، یعنی ارائه 
خدمت مستقیم به مصرف‌کننده نهایی، با مدل B2B، یعنی 
ارائه خدمت به کسب‌وکارها، جایگزین شود؛ در حالی که این 

دو مدل کارکردها و مخاطبان کاملاً متفاوتی دارند.
سیدستار هاشمی ادامه داد: بر همین اساس، برداشتی شکل 
گرفت که شاید دیگر نیازی به ارتباط مستقیم با کاربران 
عمومی نیست و ارائه خدمات در قالب کسب‌وکاری کافی 
است؛ نگاهی که از اساس محل اشکال بود. چنین تغییر 
مسیری باعث شد طرح از فلسفه وجودی و اهداف ابتدایی 
خود فاصله بگیرد و به‌دلیل همین انحرافات در نحوه ارائه 
سرویس، قوه قضاییه نیز به‌درستی به موضوع ورود کرد. در 
همین چارچوب، جلسه‌ای با حضور مسئولان مرتبط برگزار 
شد و توضیحاتی درباره فلسفه شکل‌گیری این خدمت، مسیر 

طی‌شده و انحرافاتی که در اجرای آن رخ داده بود، ارائه شد.
به صورت کلی مسئله اینترنت پرو نشان داد که در طراحی و 
اجرای خدمات ارتباطی، باید تفاوت میان مدل‌های تجاری، 
مخاطبان هدف و پیامدهای اجتماعی و حکمرانی با دقت در 
نظر گرفته شود؛ زیرا تغییر نادرست مسیر یک خدمت می‌تواند 
آن را از هدف اصلی خود دور کند و نیازمند مداخله نهادهای 
نظارتی شود. با تداوم قطع اینترنت بین‌الملل، علاوه بر خسارات 
سنگین و جبران‌ناپذیر به اقتصاد دیجیتال تجار،کارشناسان و 
فعالان اقتصادی نسبت به این مساله و درآمدزایی نجومی آن 
هشدار دادند.در همین حال اکثر کاربران در تماس با پشتیبانی 
اپراتورها، خواستار دریافت وجه پرداختی خود و پس دادن 
سرویس شدند، این در حالی بود که اپراتورها در ابتدا اعلام 
کردند امکان استرداد وجه با این استناد که اعتبار یکساله است و 
پس از فعال سازی بسته یکساله، وجود نداشته و مبالغ غیر قابل 
بازگشت است. با تداوم قطع اینترنت بین‌الملل، علاوه بر خسارات 

سنگین و جبران‌ناپذیر به اقتصاد دیجیتال، تجار، کارشناسان و 
فعالان اقتصادی نسبت به این مساله و درآمدزایی نجومی آن 
هشدار می‌دادند. اما چهارم خردادماه امسال که ستاد راهبری 
و ساماندهی فضای مجازی به ریاست دکتر عارف - معاون اول 
رئیس جمهور تشکیل جلسه داد، بازگشت اینترنت به وضعیت 
قبل از دی ماه ۱۴۰۴ مصوب شد. بر همین اساس مصوبه ستاد 
راهبری و ساماندهی فضای مجازی توسط رئیس جمهور جهت 
اجرا به وزارت ارتباطات ابلاغ شد و اینترنت به شرایط عادی 
بازگشت. بر این اساس اینترنت کشور پس از سه ماه محدودیت و 
خاموشی، به تدریج در برخی شهرها و استان‌ها برقرار و همزمان 
با گشایش اینترنت، دسترسی به عموم سرویس‌ها و پلتفرم‌های 
بین‌المللی میسر شد و البته این سوال بوجود آمد که تکلیف 
کاربرانی که اینترنت پرو را فعال کرده‌اند چه خواهد شد؟ آیا 
مبالغی که برای فعال سازی پرداخت شده قابل بازگشت است؟ 

 ـرئیس سازمان تنظیم مقررات  در همین راستا، حمید فتاحی 
و ارتباطات رادیویی، از بازگشت مبالغ اضافه اینترنت پرو خبر 
داد و اعلام کرد که مصوبه اینترنت پرو مربوط به شرایط بحران 
و امنیتی بود و اکنون که نیازی به آن نیست، باید متوقف شود؛ 
اما در صورت نیاز به ادامه فعالیت، حتماً باید اصلاحات لازم 

در چارچوب قانون و تعرفه‌های رسمی سازمان انجام گیرد.
وی این را هم گفت که در راستای حمایت از حقوق 
مصرف‌کننده، اپراتورها موظف شده‌اند مبالغ اضافه دریافت 
شده از کاربران را محاسبه کرده و به حساب کاربری آنها 
عودت دهند. آنطور که اخوان بهابادی - مدیرعامل همراه 
اول درباره وضعیت سرویس اینترنت پرو گفته است: ارائه این 
سرویس صرفاً با دستور مراجع ذی‌صلاح بوده و ادامه آن نیز 
تابع ابلاغیه‌های بعدی مراجع ذی‌صلاح است. همراه اول صرفاً 
مجری ضوابط ابلاغی است و نمی‌توان پیش‌بینی کرد که این 
روند در آینده به چه شکلی ادامه خواهد یافت. رئیس سازمان 
بازرسی کل کشور افزود: این موضوع موجب نارضایتی عمومی 
شد و برخی نیز آن را نوعی تبعیض تلقی کردند، همچنین 
گزارش‌هایی درباره دریافت مبالغ بیش از تعرفه‌های مصوب 
وزارت ارتباطات مطرح شد. در پی این نارضایتی‌ها، ریاست قوه 
قضاییه دستور ورود دادستانی کل کشور و سازمان بازرسی را 

صادر کردند و موضوع مورد بررسی قرار گرفت.

تحول اخیر در معماری الگوریتمی شبکه‌های اجتماعی، یکی از 
مهم‌ترین تحولات قدرت در تاریخ پلتفرم‌های دیجیتال محسوب 
می‌شود. به گزارش مهر؛ ت طی دو دهه گذشته، کاربران عملًا در 
محیطی فعالیت می‌کردند که در آن تصمیم‌گیری درباره محتوای 
قابل مشاهده، در اختیار الگوریتم‌هایی قرار داشت که توسط 
شرکت‌های فناوری طراحی و کنترل می‌شدند. هرچند ابزارهایی 
نظیر دنبال کردن حساب‌ها، لایک کردن محتوا یا انتخاب گزینه 
»علاقه‌ای ندارم« وجود داشت، اما منطق اصلی توزیع محتوا همچنان 

در اختیار سامانه‌های توصیه‌گر بود.
اکنون نشانه‌های یک تغییر بنیادین در حال ظهور است. شبکه‌های 
اجتماعی بزرگ تلاش می‌کنند بخشی از کنترل الگوریتم را به 
کاربران واگذار کنند و به آن‌ها امکان دهند مستقیماً در شکل‌دهی 
به خوراک اطلاعاتی خود مشارکت داشته باشند. این تحول که با 
بهره‌گیری از مدل‌های هوش مصنوعی و مدل‌های زبانی بزرگ 
همراه شده، از سوی برخی ناظران به‌عنوان گامی در جهت افزایش 
شفافیت و استقلال کاربران توصیف می‌شود. در مقابل، گروهی 
دیگر معتقدند که این تغییر صرفاً نسخه پیشرفته‌تری از همان 
سازوکارهای قدیمی جذب توجه است و پیامدهای امنیتی جدیدی 

را نیز به همراه خواهد داشت.

مبنای اصلی انتقادات به شبکه‌های اجتماعی در دهه گذشته به نحوه 
عملکرد الگوریتم‌های توصیه‌گر بازمی‌گشت. این الگوریتم‌ها با هدف 
افزایش زمان حضور کاربران در پلتفرم طراحی شده بودند و موفقیت 
آن‌ها بر اساس شاخص‌هایی مانند نرخ تعامل، مدت مشاهده محتوا 

و احتمال بازگشت کاربر سنجیده می‌شد.
این منطق اقتصادی پیامدهای گسترده‌ای ایجاد کرد. محتوای 
هیجان‌برانگیز، خشم‌آلود، جنجالی و قطبی‌کننده معمولاً عملکرد 
بهتری نسبت به محتوای متعادل داشت و در نتیجه الگوریتم‌ها 
به‌صورت ساختاری به سمت برجسته‌سازی چنین محتواهایی 
حرکت کردند. در بسیاری از مطالعات حوزه ارتباطات دیجیتال، 
این وضعیت به شکل‌گیری اتاق‌های پژواک، افزایش قطبی‌سازی 
سیاسی، گسترش اطلاعات نادرست و تضعیف گفت‌وگوی عمومی 

نسبت داده شده است.
در این الگوی معماری، کاربر عملًا نمی‌دانست چرا یک محتوا به او 
نمایش داده می‌شود. الگوریتم مانند یک جعبه سیاه عمل می‌کرد 
و فرایند تصمیم‌گیری آن برای عموم قابل فهم نبود. همین عدم 
شفافیت، یکی از اصلی‌ترین محورهای انتقاد نهادهای تنظیم‌گر، 

پژوهشگران و فعالان حقوق دیجیتال در سال‌های اخیر بوده است. 
پاسخ صنعت فناوری به این انتقادات، حرکت به سمت الگوریتم‌های 
شخصی‌سازی‌شده و قابل کنترل است. در این رویکرد، کاربر صرفاً 
دریافت‌کننده توصیه‌های الگوریتم نیست، بلکه به بخشی از فرایند 

آموزش و هدایت آن تبدیل می‌شود.
شبکه اجتماعی تردز در ژوئن ۲۰۲۶ قابلیت »Your Algo« را 
 Dear« معرفی کرد. این قابلیت توسعه نسخه قبلی موسوم به
Algo« محسوب می‌شود. در نسخه اولیه، کاربران باید به‌صورت 
عمومی پست‌هایی منتشر می‌کردند و از الگوریتم می‌خواستند 
محتوای خاصی را بیشتر یا کمتر نمایش دهد. نسخه جدید این امکان 
را به‌صورت اختصاصی فراهم کرده است. کاربر می‌تواند مشخص کند 
که برای یک، سه یا هفت روز آینده چه موضوعاتی بیشتر یا کمتر 
در فید او ظاهر شوند. برای نمونه، فرد می‌تواند درخواست افزایش 

محتوای ورزشی یا کاهش اخبار تنش‌زا را ثبت کند.
اینستاگرام نیز در سال ۲۰۲۶ ابزار »Your Algorithm« را در 
سراسر بخش‌های فید، اکسپلور و ریلز گسترش داد. این ابزار به 
کاربران نشان می‌دهد که پلتفرم چه موضوعاتی را به‌عنوان علایق 

اصلی آن‌ها شناسایی کرده است. سپس کاربر می‌تواند این برداشت را 
اصلاح کند و به الگوریتم اطلاع دهد که چه موضوعاتی برای او اهمیت 
بیشتری دارند. به گفته آدام موسری، مدیر اینستاگرام، مدل‌های 
زبانی بزرگ امکان توضیح‌پذیرتر شدن سامانه‌های توصیه‌گر را فراهم 
کرده‌اند و می‌توانند برای کاربران روشن سازند که چرا یک محتوا در 

معرض دید آن‌ها قرار گرفته است.
تیک‌تاک نیز از سال ۲۰۲۴ ابزار »Manage Topics« را در اختیار 
کاربران قرار داده است. این قابلیت امکان تنظیم میزان نمایش 
موضوعاتی مانند ورزش، سفر، طنز، امور جاری، غذا یا هنر را فراهم 
می‌کند. در سال ۲۰۲۵ این قابلیت با فیلترهای هوشمند مبتنی بر 
هوش مصنوعی توسعه یافت. در این نسخه، حذف یک واژه به معنای 
حذف مجموعه‌ای از واژگان مترادف و مرتبط نیز خواهد بود. برای 
مثال، محدود کردن واژه »بازسازی« باعث کاهش نمایش محتواهای 

مرتبط با »نوسازی« و اصطلاحات مشابه می‌شود.
در نگاه نخست، این تحولات نشانه‌ای از دموکراتیک‌تر شدن 
شبکه‌های اجتماعی به نظر می‌رسد. کاربر می‌تواند ترجیحات 
خود را به‌صورت صریح بیان کند و نقش فعال‌تری در مدیریت 

 محیط اطلاعاتی خود داشته باشد. با این حال، واقعیت 
پیچیده‌تر از است.

الگوریتم‌های جدید همچنان توسط شرکت‌های فناوری طراحی 
می‌شوند و مرزهای انتخاب کاربران را نیز همان شرکت‌ها تعیین 
می‌کنند. در واقع، کنترل از سطح انتخاب محتوا به سطح انتخاب 
ترجیحات منتقل شده است. کاربر می‌تواند میان گزینه‌های موجود 
تصمیم بگیرد، اما چارچوب اصلی همچنان در اختیار پلتفرم باقی 

می‌ماند.
این وضعیت نوع جدیدی از وابستگی شناختی را ایجاد می‌کند. در 
گذشته الگوریتم تلاش می‌کرد رفتار کاربر را پیش‌بینی کند. اکنون 
کاربر نیز در فرایند آموزش الگوریتم مشارکت می‌کند و ترجیحات 
خود را مستقیماً در اختیار آن قرار می‌دهد. در نتیجه، شبکه‌های 
اجتماعی به اطلاعات بسیار عمیق‌تری درباره علایق، حساسیت‌ها، 

نگرانی‌ها و اولویت‌های کاربران دسترسی پیدا می‌کنند.
یکی از مهم‌ترین پیامدهای این تحول، افزایش دقت پروفایل‌سازی 
رفتاری است. هنگامی که کاربر به‌طور مستقیم اعلام می‌کند چه 
موضوعاتی را دوست دارد یا از چه موضوعاتی اجتناب می‌کند، پلتفرم 
به داده‌هایی دسترسی پیدا می‌کند که پیش‌تر تنها از طریق تحلیل 

غیرمستقیم رفتار قابل استخراج بود.

سرنوشت اینترنت پرو چگونه رقم خورد؟

الگوریتم شبکه‌های اجتماعی شخصی سازی می‌شود
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آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعيين 
تكليفبرابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکان بلا 
معارض نقی احمدی به شماره ملی ۲۱۲۲۲۰۸۶۷۸ متقاضی کلاسه پرونده 
۱۴۰۴۱۱۴۴۱۲۴۸۰۰۰۱۵۶۰ در ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین 
مزروعی بمساحت ۸۱۱۰.۳۳ متر مربع از پلاک شماره ۲۱۰ اصلی واقع در 
اراضی سرخنکلاته بخش ۳ حوزه ثبت ناحیه ۲ گرگان می باشد لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز آگهی میشود از این رو 
اشخاصی که نسبت به رای صادره فوق الذکر اعتراض داشته باشند میتوانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده 
به این اداره تسلیم و پس از رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به 
مرجع ،ثبتی دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تقدیم و گواهی تقدی 

اخذ دادخواست را به این اداره ارائه نمایند. 2206334 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵.۰۴.۰۶   تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵.۰۴.۲۲
سید عیسی میركاظمی  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱٤٠٥٦۰۳۱۸۰۰٨٠٠٢٦٣٢ 
– 1405/02/31 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات 
مالکانه بلامعارض آقای محمد تقی پورفرزند سهراب بشماره شناسنامه ٨٤٦ صادره 
از رودسر در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت ٢٤٥ متر مربع به شماره پلاک 
١٨٥٦ فرعی مفروز از ۱۱۹ فرعی سنگ ٦٩ اصلی واقع در قریه کلدره بخش ۲۹ گیلان 
خریداری از ورثه مسیح شهابی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 1122 
تاریخ انتشار نوبت اول : روز شنبه 1405/04/06   تاریخ انتشار نوبت دوم: روز یکشنبه 
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140560318008002342 
– 1405/02/24 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات 
مالکانه بلامعارض سید جلال موسوی الله رودی فرزند سید یوسف بشماره شناسنامه 
٤٧ صادره از رودسر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 596/14 متر 
مربع به شماره پلاک ٧٦٨ فرعی از ٤٥٣ اصلی واقع در قریه لله رود بخش ۲۹ گیلان 
خریداری از مالک رسمی ورثه ای محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 1106 
تاریخ انتشار نوبت اول : روز شنبه 1405/04/06   تاریخ انتشار نوبت دوم: روز یکشنبه 
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اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون 
و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۲۳۵۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۹ هیات اول/
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای/خانم نریمان سیاه کمری فرزند امیرخان بشماره شناسنامه ۱۰۳۸ صادره از 
کرمانشاه مبنی بر صدور سند ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۳۸ مترمربع پلاک 
۵۳۹ فرعی از ۱۴۰ اصلی بخش یک حومه خریداری از مالک رسمی آقای/خانم حسینعلی 
ناصری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۹۳ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۳/۱۸  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۴/۰۶

آیت اله زارع رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
١٤٠٤٦٠٣١٨٠٠٨٠٠٤٩٢٦- 1404/03/18 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلامعارض عذرا مریمی فرزند گدا علی بشماره 
شناسنامه ۹۱۱ صادره از رودسر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1991/53 متر مربع به شماره پلاک ۱۱۳۵فرعی از ۸۱ اصلی واقع در ناصر سرا بخش 
۲۹ گیلان خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 1157 
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آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه خانم لیلا / نورانی فرزند شاهرخ شماره شناسنامه ٩٤٩ تاریخ تولد ۱۳۶۱/۰۶/۲۹ صادره از 
تایباد دارای شماره ملی ٠٧٤٩٤٠٣٦١٦ ، باستناد دوبرگ استشهادیه گواهی شده منضم به تقاضای کتبی 
جهت دریافت نوبت اول المثنی سند مالکیت به این اداره مراجعه کرده و مدعیست سند مالکیت دویست 
و سی و سه ممیز هفت هزار و سیصد و هفتاد و سه ده هزارم سهم مشاع از یازده هزار و پانصد و هفتاد سهم 
ششدانگ پلاک ثبتی ۱۳۹ فرعی از ۲۵۰ - اصلی واقع در بخش ۱۴ مشهد شهرستان تایباد ، که بنام وی می 
باشد ، بعلت جابجایی وسایل منزل مفقود گردیده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد ، دویست و سی و 
سه ممیز هفت هزار و سیصد و هفتاد و سه ده هزارم سهم مشاع از یازده هزار و پانصد و هفتاد سهم ششدانگ 
پلاک ثبتی فوق الذکر با شماره مستند مالکیت ۷۰۰ تاریخ ۱۳۸۳/۰۴/۲۲ موضوع سند مالکیت اصلی 
بشماره چاپی ٣٩٤٦٩٣ سری د سال ٩٣ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۳۹۵۲۰۳۰۶۰۱۵۰۰۰٤٧٦ - بنام 
متقاضی صدرالذکر، صادر و تسلیم گردیده است. که سوابق بیش از این حکایتی ندارد لذا به استناد تبصره 
-۱ اصلاحی ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هر کس نسبت به 
ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف ده روز از 
تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره 
تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند 
مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی نوبت اول و تسلیم آن به متقاضی اقدام 

خواهد شد.م الف ۱۶۰                        تاریخ انتشار : ۱۴۰۵/۰۴/۰۶
رسول طاهری زاده مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تایباد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد

سند رسمی برابر رای شماره ١٤٠٥٦٠٣١٨٠٠٨٠٠٢٣٤٣- 1405/02/24 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلامعارض سید 
جلال موسوی لله رودی فرزند سید یوسف بشماره شناسنامه ٤٧ صادره از رودسر در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4723/40 متر مربع به شماره پلاک 
٧٦٧ فرعی از ٤٥٣ اصلی واقع در قریه لله رود بخش ۲۹ گیلان خریداری از مالک 
رسمی ورثهای محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 1107 
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اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون 
و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۳۲۵۵۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ هیات اول/دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای/خانم کیومرث قاسمی فرزند رستم بشماره شناسنامه ۷۰۴ صادره از شیروان و چرداول 
مبنی بر صدور سند ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی زراعی باغ به مساحت ۹۲۲ مترمربع 
پلاک ۱۸۱ اصلی روستای نوروز آباد بخش یک حومه خریداری از مالک رسمی مشاعی 
هادی غلامی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۳۷۵ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۳/۱۸  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۴/۰۶

آیت اله زارع رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی تحديد حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهر  پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ذیل ماده 
۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون اخیر الذکر تحديد حدود املاک مشروحه 
ذیل در ساعت و تاریخ های مقرر در محل وقوع ملک به شرح ذیل به عمل خواهد 
آمد. املاک متقاضی واقع در قریه کدیر پلاک ۱۵ اصلی بخش ۵ ییلاقی کلاسه 
1404/1052 رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۱۰۰۰۷۰۰۹۴۴۳ پلاک ۳۰۰ فرعی 
آقای امین کلاگر فرزند علی اکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین )کاربری 
باغی – کشاورزی( به مساحت ۲۳۰ متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه 
از آقای سید مرتضی هاشمی ضمنا اداره ارشاد توجه نماید چنانچه به علت قطع 
بودن اینترنت آگهی مذکور در تاریخ فوق ارسال و چاپ نگردید اداره محترم 
ارشاد میتواند در تاریخهای بعدی ) / /  ۱۴۰۵ اولین چاپ و / / ۱۴۰۵ دومین 
چاپ( و همینطور تاریخ بعدی ) /  /۱۴۰۵ اولین چاپ و / / ۱۴۰۵ دومین چاپ 
( را انجام دهد.ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخ 1405/4/29 لذا از متقاضیان و 
مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود در وقت مقرر در 
محل وقوع ملک حضور بهم رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی 
و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار 
شده از طرف مجاورين تحديد خواهد شد معترضین می توانند به استناد ماده ۲۰ 
قانون ثبت و مواد ٧٤ و ۸۶ آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحديد حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسليم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست 
به مرجع قضایی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست 
توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات 

ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد. 2208818 
تاریخ انتشار: 1405/4/6 

علی اکبر مقدسی فر رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان نوشهر 

آگهی تحديد حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهر
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و به استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون اخیر الذکر تحديد 
حدود املاک مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ های مقرر در محل وقوع ملک به شرح 
ذیل به عمل خواهد آمد.املاک متقاضی واقع در قریه گردکل پلاک 19 اصلی بخش 

1 قشلاقی کلاسه 296 – 304 – 1405/308 
رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۱۰۰۰۷۰10826 و 140560310007010832 و 
140560310007010829 پاک 1157 فرعی آقایان محمد و حامد و خانم 
لیلا آفتابی فرزندان نصرت حصه هر کدام مشاعا و بالسویه نسبت به دو دانگ مشاع 
از  ششدانگ یک قطعه زمین )کاربری مسکونی( به مساحت 24 متر مربع به شرط 
تجمیع با پلاک 53 فرعی از 19 اصلی خریداری بدون واسطه / با واسطه به صورت ارث 
ضمنا اداره ارشاد توجه نماید چنانچه به علت قطع بودن اینترنت آگهی مذکور در تاریخ 
فوق ارسال و چاپ نگردید اداره محترم ارشاد میتواند در تاریخهای بعدی ) / /  ۱۴۰۵ 
اولین چاپ و / / ۱۴۰۵ دومین چاپ( و همینطور تاریخ بعدی ) /  /۱۴۰۵ اولین چاپ و 
/ / ۱۴۰۵ دومین چاپ ( را انجام دهد. ساعت 9 صبح روز سه شنبه مورخ 1405/4/29 
لذا از متقاضیان و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود در 
وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور 
متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود 
اظهار شده از طرف مجاورين تحديد خواهد شد معترضین می توانند به استناد ماده 
۲۰ قانون ثبت و مواد ٧٤ و ۸۶ آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحديد حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت 
یکماه از تاریخ تسليم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع 
قضایی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی 
و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات 

ادامه می یابد. 2209944 
تاریخ انتشار: 1405/4/6 

علی اکبر مقدسی فر رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان نوشهر

آگهی تحديد حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهر
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و به استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون اخیر الذکر 
تحديد حدود املاک مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ های مقرر در محل وقوع ملک 
به شرح ذیل به عمل خواهد آمد. املاک متقاضی واقع در قریه ملکار پلاک 10 اصلی 

بخش 3 قشلاقی کلاسه 1404/5120 
رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۱۰۰۰۷۰15320  پلاک 860 فرعی خانم ناهید قهیری 
طاری فرزند علی اکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی )کاربری 
مسکونی( به مساحت 257/30 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از علی 
قمی ملکارضمنا اداره ارشاد توجه نماید چنانچه به علت قطع بودن اینترنت آگهی 
مذکور در تاریخ فوق ارسال و چاپ نگردید اداره محترم ارشاد میتواند در تاریخهای 
بعدی ) / /  ۱۴۰۵ اولین چاپ و / / ۱۴۰۵ دومین چاپ( و همینطور تاریخ بعدی ) 
/  /۱۴۰۵ اولین چاپ و / / ۱۴۰۵ دومین چاپ ( را انجام دهد.ساعت 9 صبح روز 
سه شنبه مورخ 1405/4/29 لذا از متقاضیان و مالکین املاک مجاور و صاحبان 
حقوق ارتفاقی دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند 
بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ 
قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورين تحديد خواهد 
شد معترضین می توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ٧٤ و ۸۶ آیین نامه 
قانون ثبت ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحديد حدود اعتراض 
خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یکماه از تاریخ تسليم اعتراض به واحد 
ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضایی نمایند. در غیر اینصورت با 
ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون 
توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد. 2208988 

تاریخ انتشار: 1405/4/6 
علی اکبر مقدسی فر رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان نوشهر

آگهی اختصاصی تحديد حدود حوزه ثبتی شهرستان نور
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و به استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون 
اخیر الذكر تحدید حدود پلاک ۹۳ فرعی ۲۱ اصلی واقع در قریه حسین آباد 
بخش ۵ الحاقی حوزه ثبت نور به نام آقای // خانم لیلا حيدري فرزند رضا در 
قسمتی از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی )کاربری مسکونی( به 
مساحت ۲۱۴٫۵۸ متر مربع طبق رای ۱۴۰۵۶۰۳۱۰۰۰۶۰۰۵۲۵۹ مورخ 
1405/02/29 هیات قانون تعيين تکلیف در ساعت ۹ صبح روز دوشنبه 
1405/04/29 در محل وقوع ملک به عمل خواهد آمد.لذا از متقاضی و 
مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود در وقت 
مقرر در محل وقوع ملک حضور به هم رسانند بدیهی است در صورت عدم 
حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک مورد 
تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحديد خواهد شد معترضین 
می توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ۷۴ و ۸۶ آئین نامه قانون ثبت 
ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحديد حدود اعتراض 
خود را کتباً به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند در غیر 
اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده 
 قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات

 ادامه می یابد.
 2214270

تاریخ انتشار : 1405/04/06 
علی سعادتی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نور

آگهی تحديد حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهرپیرو آگهی قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد 
تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون اخیر الذکر تحديد 
حدود املاک مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ های مقرر در محل وقوع ملک 

به شرح ذیل به عمل خواهد آمد.
املاک متقاضی واقع در قریه کدیر پلاک ۱۵ اصلی بخش ۵ ییلاقی کلاسه 
1404/1506 رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۱۰۰۰۷۰۰۹955 پلاک 301 فرعی آقای 
امین کلاگر فرزند علی اکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی  به 
مساحت 250/7 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای امیر احمد شیخ 
نژاد ضمنا اداره ارشاد توجه نماید چنانچه به علت قطع بودن اینترنت آگهی مذکور 
در تاریخ فوق ارسال و چاپ نگردید اداره محترم ارشاد میتواند در تاریخهای بعدی 
) / /  ۱۴۰۵ اولین چاپ و / / ۱۴۰۵ دومین چاپ( و همینطور تاریخ بعدی ) /  /۱۴۰۵ 
اولین چاپ و / / ۱۴۰۵ دومین چاپ ( را انجام دهد. ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخ 
1405/4/29 لذا از متقاضیان و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی 
دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند بدیهی است در 
صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک 
مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورين تحديد خواهد شد معترضین می 
توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ٧٤ و ۸۶ آیین نامه قانون ثبت ظرف 
مدت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحديد حدود اعتراض خود را کتبا به 
این اداره تسلیم و ظرف مدت یکماه از تاریخ تسليم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت 
به تقدیم دادخواست به مرجع قضایی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم 
تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض 

واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد. 2208827 
تاریخ انتشار: 1405/4/6 

علی اکبر مقدسی فر رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان نوشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای هیات به شماره ۵۷۹۰ تاریخ 1405/03/17 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی در واحد 
حوزه ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سبز علی 
کریم نژاد رستمی فرزند نور محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۸۹۶,۱۵ متر مربع به شماره کلاسه 1404/3147 قسمتی از 
پلاک ۳۹ - اصلی واقع در اراضی رستمكلا بخش ۱۸ ثبت بهشهر مستند 
مالکیت خریداری شده مع الواسطه از امالک رسمي حبيب اله برهانی 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
 مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
 2212681 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/06  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/20 
محمد حسن صادقی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

آگهی تحديد حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهر پیرو آگهی قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره 
ذیل ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون اخیر الذکر تحديد حدود املاک 
مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ های مقرر در محل وقوع ملک به شرح ذیل به 
عمل خواهد آمد. املاک متقاضی واقع در قریه ملکار پلاک 10 اصلی بخش 3 
قشلاقی کلاسه 1403/2922 رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۱۰۰۰۷۰13610 پلاک 
859 فرعی آقای امین الله خواجوند ملکار فرزند عناین الله نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین )کاربری کشاورزی( به مساحت 493 متر مربع خریداری بدون 
واسطه / با واسطه از آقای شاهدالدین قمی ملکارضمنا اداره ارشاد توجه نماید 
چنانچه به علت قطع بودن اینترنت آگهی مذکور در تاریخ فوق ارسال و چاپ 
نگردید اداره محترم ارشاد میتواند در تاریخهای بعدی ) / /  ۱۴۰۵ اولین چاپ و / 
/ ۱۴۰۵ دومین چاپ( و همینطور تاریخ بعدی ) /  /۱۴۰۵ اولین چاپ و / / ۱۴۰۵ 

دومین چاپ ( را انجام دهد.
ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخ 1405/4/29 لذا از متقاضیان و مالکین املاک 
مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع 
ملک حضور بهم رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده 
قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف 
مجاورين تحديد خواهد شد معترضین می توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت 
و مواد ٧٤ و ۸۶ آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورت 
مجلس تحديد حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسليم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع 
قضایی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط 
متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با 

رعایت مقررات ادامه می یابد. 2209069                            تاریخ انتشار: 1405/4/6 
علی اکبر مقدسی فر رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان نوشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیات /هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رحیم آباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی محرزگردیده است .لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا 
به شرح زیر به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشاراولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به  مراجع قضایی تقدیم نمایند.آقای 
آسیه حسن زاده   فرزند طالب   به شماره شناسنامه ۳۳۷ صادره از رحیم آباد به شماره ملی 
۶۳۱۹۶۰۲۰۵۸و آقای علی نقی پور فرزند عیسی به شماره شناسنامه ۲۴۹ صادره از رحیم 
آباد به شماره ملی ۶۳۱۹۳۵۲۹۵۷ ششدانگ یک قطعه باغ مشتمل بر بنای احداثی )باغی (  
بدون درج بنا کشاورزی به مساحت ۱۶۹۰.۲۵مترمربع مشاعا بالسویه  به پلاک ۱۵۹۶ فرعی از 
سنگ ۴۵۵ اصلی واقع در قریه زیاز بخش  ۲۹گیلان از مورد نسق مهدی حسین زاده   ..بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. م-الف ۱۰۵۵شناسه آگهی ۲۲۰۳۳۲۲
تاریخ انتشار نوبت اول: روزشنبه ۱۴۰۵.۰۳.۲۳تاریخ انتشار نوبت دوم: روز شنبه ۱۴۰۵.۰۴.۰۶
محمدرضا فروهی  رئیس اداره ثبت اسناد واملاک رحیم آباد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۵۶۰۳۰۱۰۵۷۰۰5079 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسمعیل احسان 
میرزائی  فرزند مهدی بشماره شناسنامه 12250با کد ملی 3990109669بصورت 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 193/66 متر مربع قسمتی از پلاک 84فرعی 
از130اصلی واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای مجید خانلر 
خانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:14467
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/23  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/06

رئیس ثبت اسناد و املاک شهریار

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۳۲۵۵۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم کیومرث قاسمی 
فرزند رستم بشماره شناسنامه ۷۰۴ صادره از شیروان و چرداول مبنی بر صدور سند ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی زراعی باغ به مساحت ۹۲۲ مترمربع پلاک ۱۸۱ اصلی روستای نوروز آباد بخش یک حومه خریداری از مالک رسمی مشاعی هادی غلامی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۳۷۵ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۴/۰۶

آیت اله زارع رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی
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تحویل قطعی واحدهای مسکن مهر 
مهستان شتاب می‌گیرد؛

 تعاونی‌ها ملزم به تعیین تکلیف 
فوری پرونده‌ها شدند

مدیرعامل شرکت عمران شهر مهستان: فروش 
اقساطی و تکمیل فرآیند واگذاری واحدها باید در 

کوتاه‌ترین زمان ممکن اجرایی شود
در راستای تسریع در پاسخگویی به مطالبات 
متقاضیان مسکن مهر و ساماندهی پرونده‌های 
باقی‌مانده، نشست مشترکی با حضور مدیرعامل 
و عضو هیئت‌مدیره شرکت عمران شهر مهستان، 
مدیران این شرکت و نمایندگان تعاونی‌های مسکن 
مهر برگزار شد؛ نشستی که محور اصلی آن، تعیین 
تکلیف نهایی واحدهای تحویلی، تسریع در فروش 
اقساطی و فراهم‌سازی مقدمات صدور اسناد 

مالکیت برای بهره‌برداران بود.
 در این جلسه آخرین وضعیت پروژه‌های مسکن 
مهر، موانع اجرایی و حقوقی موجود و همچنین 
راهکارهای تسریع در روند تعیین تکلیف پرونده 

متقاضیان مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت.
مصطفی رضایی، مدیرعامل شرکت عمران شهر 
مهستان، در این نشست با تأکید بر ضرورت تسریع 
در روند خدمات‌رسانی به متقاضیان و پاسخگویی 
مؤثر به مطالبات شهروندان، اظهار داشت: »تحویل 
قطعی واحدهای مسکن مهر و اجرای کامل فرآیند 
فروش اقساطی از جمله اولویت‌های اصلی شرکت 
عمران شهر مهستان است و این موضوع به‌عنوان 
یک الزام جدی به تمامی تعاونی‌های مسکن مهر 
ابلاغ شده است.« وی افزود: »تعاونی‌ها موظف 
هستند با تکمیل مدارک، رفع نواقص موجود و انجام 
اقدامات اداری و بانکی لازم، زمینه تشکیل پرونده 
متقاضیان در بانک‌های عامل، آغاز فرآیند بازپرداخت 
اقساط و همچنین تسهیل در اخذ اسناد مالکیت 
را فراهم کنند.« مدیرعامل شرکت عمران شهر 
مهستان با اشاره به اهمیت تثبیت وضعیت حقوقی 
واحدهای مسکن مهر خاطرنشان کرد: »ساماندهی 
پرونده‌های معوق، رفع مشکلات حقوقی، تسریع 
در تعیین تکلیف واحدهای تحویلی و فراهم کردن 
شرایط لازم برای صدور اسناد رسمی از مهم‌ترین 
برنامه‌هایی است که با جدیت در دستور کار شرکت 
عمران قرار دارد.« رضایی تأکید کرد که همکاری 
مؤثر تعاونی‌های مسکن مهر با دستگاه‌های اجرایی و 
بانک‌های عامل می‌تواند روند تعیین تکلیف واحدها 
را سرعت بخشیده و زمینه بهره‌مندی کامل مالکان 

از حقوق قانونی خود را فراهم کند.

اجرای پروژه‌های اصلاح 
هندسی در سطح شهر تبریز

مدیرعامل سازمان مدیریت و مهندسی شبکه 
حمل‌ونقل شهرداری تبریز با اشاره به اجرای 
پروژه‌های اصلاح هندسی در سطح شهر گفت: در 
بعضی معابر و با وجود استاندارد بودن شبکه و انجام 
اصلاحات لازم، پارک دوبل مانع استفاده مناسب از 

ظرفیت خیابان می‌شود.
محبوب عبدالله‌پور اظهار کرد: زمانی که یک 
خودرو در یکی از خیابان‌ها و مسیرهای اصلی شهر 
به صورت دوبل توقف می‌کند، در عمل تردد حدود 

ی۱۵۰۰ خودرو را با اخلال روبه‌رو می‌کند.
وی افزود: در چنین شرایطی شبکه معابر نقش 
اصلی خود را در جابه‌جایی شهروندان از دست 

می‌دهد و به پارکینگ تبدیل می‌شود.
مدیرعامل سازمان مدیریت و مهندسی شبکه 
حمل‌ونقل شهرداری تبریز تصریح کرد: بسیاری 
از مشکلات ترافیکی موجود نه به دلیل کمبود 
ظرفیت معابر، بلکه ناشی از بی‌توجهی به حقوق 

عمومی و رعایت نکردن قوانین است.
عبدالله‌پور با اشاره به اجرای پروژه‌های اصلاح 
هندسی در سطح شهر گفت: در بعضی معابر و با 
وجود استاندارد بودن شبکه و انجام اصلاحات لازم، 
پارک دوبل مانع استفاده مناسب از ظرفیت خیابان 
می‌شود. وی عنوان کرد: در چنین شرایطی ناچار 
به اجرای تغییرات فیزیکی و حتی کاهش بخشی از 
فضای سبز برای روان‌سازی ترافیک می‌شویم در 
حالی که ریشه مشکل در رفتارهای ترافیکی است.

مدیرعامل سازمان مدیریت و مهندسی شبکه 
حمل‌ونقل شهرداری تبریز ادامه داد: ممکن است 
فردی تنها دو دقیقه مقابل بیمارستان، داروخانه 
یا یک مرکز خدماتی توقف دوبل داشته باشد، اما 
همین اقدام کوتاه می‌تواند موجب معطلی حدود 
۱۵۰۰خودرو، ایجاد ترافیک و افزایش تنش و 
نارضایتی در سطح شهر شود. عبدالله‌پور تأکید 
کرد: شهر و معابر آن متعلق به همه شهروندان است 
و باید به فضای عمومی احترام بگذاریم، همان‌گونه 
که هیچ‌کس حاضر نیست خودروی خود را مقابل 
پارکینگ منزل فرد دیگر قرار دهد تا مبادا مانع 
رفت و آمد او شود، نباید با پارک دوبل نیز حق عبور 

و مرور سایر شهروندان را سلب کند.

علیرضا رحیم، مدیرعامل 
شرکت فولاد هرمزگان 
در حاشیه بیست سومین 
همایش ملی جایزه تعالی 
سازمانی، پس از کسب 
تندیس سیمین، با بیان اینکه تعالی سازمانی یکی 
از مهم‌ترین ابزارهای ارتقای بهره‌وری و بهبود مستمر 
در بنگاه‌های اقتصادی است، گفت: فولاد هرمزگان 
حضور در جایزه ملی تعالی سازمانی را فرصتی برای 
ارزیابی دقیق عملکرد، بهره‌گیری از تجربیات برتر و 
شناسایی مسیرهای توسعه می‌داند. نتایج این ارزیابی‌ها 
طی سال‌های گذشته زمینه‌ساز اجرای پروژه‌های 
بهبود، ارتقای فرآیندها، توسعه سرمایه انسانی و افزایش 
اثربخشی فعالیت‌ها در شرکت و به تبع آن کسب سه 
تندیس بلورین و یک تندیس سیمین جایزه تعالی 
سازمانی شده و فولاد هرمزگان با تکیه بر فرهنگ 
مشارکت، نوآوری و تحول، مسیر تعالی را به‌عنوان یک 

راهبرد مستمر و بلندمدت دنبال می‌کند.
فولاد هرمزگان در سال‌های اخیر حضور مستمری در 

فرآیند جایزه ملی تعالی سازمانی داشته است. ارزیابی 
شما از اهمیت این رویداد چیست؟

جایزه ملی تعالی سازمانی را نباید صرفاً یک رقابت برای 
کسب تندیس یا تقدیرنامه تلقی کرد. مهم‌ترین دستاورد 
این فرآیند، ایجاد نگاه سیستمی و نهادینه‌سازی فرهنگ 
بهبود مستمر در سازمان است. مدل تعالی به شرکت‌ها 
کمک می‌کند تا نقاط قوت خود را شناسایی کرده و برای 
رفع زمینه‌های قابل بهبود، برنامه‌ریزی دقیق و هدفمند 
داشته باشند. در فولاد هرمزگان نیز این رویکرد به‌عنوان 
یکی از ابزارهای توسعه و ارتقای عملکرد مورد توجه قرار 

گرفته است.
مهم‌ترین اهداف فولاد هرمزگان از حضور در 
بیست‌وسومین دوره جایزه ملی تعالی سازمانی چیست؟

هدف اصلی ما، ارتقای سطح بلوغ سازمانی و جاری‌سازی 
مفاهیم تعالی در تمامی فرآیندهاست. معتقدیم 
تعالی سازمانی زمانی ارزش‌آفرین خواهد بود که در 
تصمیم‌گیری‌ها، شیوه‌های مدیریتی، فرآیندهای 
عملیاتی و تعامل با ذی‌نفعان نمود پیدا کند. حضور در 
این ارزیابی‌ها فرصت مناسبی برای دریافت بازخوردهای 
تخصصی و بهره‌گیری از تجربیات ارزشمند ارزیابان و 

سایر سازمان‌های برتر کشور فراهم می‌کند.
ارزیابی‌های تعالی چه تأثیری بر عملکرد شرکت داشته است؟

نتایج حاصل از ارزیابی‌های گذشته نشان داده است که 
این فرآیند می‌تواند زمینه‌ساز تعریف پروژه‌های بهبود، 
ارتقای بهره‌وری، افزایش رضایت مشتریان و توسعه 
سرمایه انسانی باشد. در فولاد هرمزگان نیز تلاش کرده‌ایم 
از خروجی ارزیابی‌ها به‌عنوان نقشه راهی برای حرکت به 

سمت عملکردی اثربخش‌تر و پایدارتر استفاده کنیم.
نقش کارکنان در تحقق اهداف تعالی سازمانی را چگونه 

ارزیابی می‌کنید؟
بدون تردید، سرمایه انسانی مهم‌ترین عامل موفقیت در 
مسیر تعالی است. مشارکت کارکنان، انتقال تجربیات، 
ارائه پیشنهادهای بهبود و تعهد به اجرای فرآیندها، 
از الزامات دستیابی به سطوح بالاتر تعالی محسوب 
می‌شود. ما در فولاد هرمزگان تلاش کرده‌ایم با تقویت 
فرهنگ یادگیری، توانمندسازی کارکنان و ایجاد فضای 
مشارکتی، زمینه حضور فعال همه همکاران را در این 

مسیر فراهم کنیم.
برنامه فولاد هرمزگان برای آینده در حوزه تعالی سازمانی 

چیست؟
حرکت در مسیر تعالی، یک پروژه مقطعی نیست؛ بلکه 
سفری مستمر برای بهبود و توسعه است. برنامه ما این 
است که با تکیه بر نوآوری، تحول دیجیتال، ارتقای 
فرآیندها و توجه همزمان به منافع تمامی ذی‌نفعان، 

جایگاه فولاد هرمزگان را به‌عنوان سازمانی پیشرو در 
صنعت فولاد کشور بیش از پیش تقویت کنیم. اطمینان 
داریم که با همدلی و تلاش کارکنان، می‌توانیم به 
دستاوردهای ارزشمندتری در حوزه تعالی سازمانی 

دست یابیم.
پیام شما به فعالان صنعتی حاضر در بیست‌وسومین 

همایش جایزه ملی تعالی سازمانی چیست؟

امروز بیش از هر زمان دیگری، سازمان‌ها برای حفظ 
رقابت‌پذیری نیازمند یادگیری مستمر، انعطاف‌پذیری و 
حرکت بر مبنای الگوهای علمی مدیریت هستند. مدل 
تعالی سازمانی بستری مناسب برای تحقق این اهداف 
فراهم می‌کند. امیدوارم همه بنگاه‌های اقتصادی کشور با 
بهره‌گیری از این ظرفیت، در مسیر توسعه پایدار، ارتقای 

کیفیت و خلق ارزش برای جامعه گام بردارند.

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان مطرح کرد: 

حرکت به سوی بلوغ سازمانی؛ راهبرد فولاد هرمزگان در مسیر تعالی

حمیده عرب- گلستان: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
گلستان بخش کشاورزی را  بزرگ‌ترین مصرف‌کننده آب در 
گلستان عنوان کرد.سیدابوالفضل رحیمی در نشست خبری 

به مناسبت هفته صرفه جویی در جمع اصاحب رسانه  با اشاره 
به ساختار مصرف آب در استان تصریح کرد: بخش کشاورزی 
بزرگ‌ترین مصرف‌کننده آب در گلستان است؛ در حالی که 
راندمان آبیاری در بسیاری از موارد پایین‌تر از ۴۰ درصد است 
اما در بخش شرب تنها ۶ تا ۷ درصد منابع آبی استان مصرف 
می‌شود.رحیمی ادامه داد : منابع آبی گلستان تحت فشار هم‌زمان 
افزایش مصرف، تغییرات اقلیمی و محدودیت منابع قرار دارد و 
همین موضوع ضرورت بازنگری در رفتار مصرفی را دوچندان 
کرده است. وی افزود: مدیریت مصرف مهم‌تر از صرفه‌جویی 
صرف است و رفتار مصرف‌کننده، در کنار تأمین، انتقال، ذخیره 
و توزیع، مهم‌ترین عامل در پایداری خدمات آب‌رسانی است. در 
این جلسه به اقداماتی چون تعویض کنتور، رفع نشتی خطوط 

انتقال، تجهیز و حفر چاه‌های جدید و مهندسی مجدد چاه‌های 
موجود اشاره شد.رحیمی ادامه داد: در همین مدت، اصلاح و 
رفع نشتی در خطوط انتقال آب نیز انجام شده و بیش از ۵۰ هزار 
مورد انشعاب نشت‌یابی شده است. همچنین ۵۹۶ مورد انشعاب 
غیرمجاز شناسایی شده که برخورد با آن‌ها در چارچوب مقررات 
در حال انجام است. وی با تأکید بر اینکه »صرفه‌جویی به معنای 
کاهش مصرف نیست، بلکه به معنای مصرف درست است«، 
گفت: در حال حاضر بخش قابل توجهی از آب شرب در مصارفی 
مانند شست‌وشوی معابر، حیاط و کاربردهای غیرضروری مصرف 
می‌شود؛ در حالی که می‌توان با اصلاح رفتار مصرفی، از هدررفت 
منابع جلوگیری کرد. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان با 
تأکید بر اینکه »صرفه‌جویی به معنای کاهش مصرف نیست، بلکه 

به معنای مصرف درست است«، گفت: در حال حاضر بخش قابل 
توجهی از آب شرب در مصارفی مانند شست‌وشوی معابر، حیاط 
و کاربردهای غیرضروری مصرف می‌شود؛ در حالی که می‌توان با 
اصلاح رفتار مصرفی، از هدررفت منابع جلوگیری کرد. رحیمی در 
پایان با ارائه گزارشی از اقدامات انجام‌شده در حوزه بهره‌برداری و 
مدیریت شبکه آب استان گفت: در سال ۱۴۰۴ عملیات متعددی 
در راستای ارتقای پایداری شبکه آب انجام شده که شامل رفع 
نشتی و نشت‌گیری مخازن به حجم ۳۵۴۰ مترمکعب، بازسازی 
دو دهنه چشمه، حفر و تجهیز ۳۳ حلقه چاه و اجرای برنامه‌های 
فنی برای آمادگی تابستان بوده است. همچنین تعویض و 
نوسازی ۱۳ هزار و ۸۴۵ دستگاه کنتور فرسوده در دستور کار 

قرار گرفت و با کنتورهای جدید جایگزین شده است.

یزد –ییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان با تأکید بر 
اینکه حرکت توسعه‌ای استان باید با محوریت »تحقق شعار سال 
در بستر اقتصاد مقاومتی، وحدت ملی و امنیت ملی« سامان 
یابد، گفت: تمرکز اصلی استان در شرایط کنونی، بازسازی و 
مقاوم‌سازی فعالیت‌های اقتصادی با تکیه بر مصوبات ملی و 
هدایت هوشمند منابع برای پایداری تولید و حفظ اشتغال است.

مجید دهقانی‌زاده در دومین نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه 
استان با اشاره به شرایط خاص کشور در مقطع جنگ و پسا‌جنگ، 
بر لزوم اتخاذ رویکردهای نوین در مدیریت منابع و برنامه‌ریزی 
توسعه‌ای تأکید کردو اظهارداشت : با توجه به  اعلام شعار سال 
۱۴۰۵ از سوی رهبر معظم انقلاب در چنین شرایطی لازم است 
تمامی برنامه‌ها و تصمیمات استان در چارچوب دو مولفه اساسی 
شامل اتفاقات جنگ و پساجنگ و تحقق شعار سال ساماندهی 
شود تا بتوان حرکت و پیشرفت استان را بر پایه‌ای منطقی، 

هدفمند و متناسب با محدودیت منابع پیش برد.
وی با بیان اینکه بودجه‌ریزی بر مبنای صفر به‌عنوان رویکردی 
اصلاحی در مدیریت منابع عمومی می‌تواند زمینه تخصیص 
بهینه اعتبارات و حذف هزینه‌های غیرضروری را فراهم کند، 
افزود: در شرایطی که منابع مالی محدود و مطالبات توسعه‌ای 
گسترده است، لازم است همه فعالیت‌ها و طرح‌ها از نقطه صفر 
مورد ارزیابی قرار گرفته و منابع صرف اولویت‌های واقعی توسعه 

استان شود. 
دبیرشورای برنامه‌ریزی و توسعه استان در ادامه با اشاره به 
تدوین »برنامه تحولی یزد پایدار« گفت: این برنامه به‌عنوان یک 
چارچوب راهبردی و منسجم بر مبنای برنامه هفتم پیشرفت و 

سند آمایش سرزمین استان تهیه شده و تلاش شده است تا با 
در نظر گرفتن الزامات توسعه پایدار، محدودیت‌های محیطی و 
شرایط اقتصادی کشور، مسیر توسعه متوازن استان ترسیم شود. 
دهقانی‌زاده تصریح کرد: بسیاری از ناپایداری‌ها، بحران‌های 
زیست‌محیطی و برخی تصمیمات نادرست گذشته که پیامدهایی 
همچون تخریب منابع و افزایش آلودگی در استان را به دنبال 
داشته، ناشی از نبود برنامه‌ریزی منسجم و عدم اتکا به اسناد 
آمایش سرزمین بوده است؛ از این رو برنامه تحولی یزد پایدار 
تلاش می‌کند با تکیه بر نگاه علمی و آینده‌نگر، مسیر توسعه 

استان را در چارچوب ظرفیت‌های واقعی آن سامان دهد. 
این مسئول با اشاره به تأثیر شرایط جنگ و پیامدهای اقتصادی 
آن بر فضای تصمیم‌گیری در کشور و استان افزود: بحران‌های 
ناشی از جنگ و محدودیت‌های ناشی از آن، ضرورت برنامه‌ریزی 
دقیق‌تر و اولویت‌بندی هوشمندانه اقدامات را دوچندان کرده 
است و امید می‌رود با اجرای برنامه‌های پیش‌بینی‌شده، بتوان 
شرایط سخت کنونی را مدیریت و زمینه مناسب‌تری برای 
تولید و فعالیت اقتصادی در استان فراهم کرد.  وی با تأکید بر 
ضرورت تمرکز بر اقدامات اولویت‌دار برای بازسازی و مقاوم‌سازی 
فعالیت‌های اقتصادی استان اظهار داشت: در شرایط کنونی باید 
از تمامی ظرفیت‌های مصوبات دولت و شورای عالی امنیت ملی 
برای پشتیبانی از تولید، حفظ اشتغال و تقویت تاب‌آوری اقتصاد 

استان بهره گرفت. 
رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان در تشریح مهم‌ترین 
محورهای اقدام در این زمینه گفت: تأمین پایدار مواد اولیه و 
ملزومات تولید و حفظ پایداری زنجیره تأمین از اولویت‌های 

اساسی است و در این راستا تسهیل واردات مواد اولیه، ایجاد 
ذخایر راهبردی، کاهش تشریفات اداری و رفع گلوگاه‌های 
تأمین به‌ویژه در حوزه‌هایی همچون تأمین مواد ناریه و ملزومات 

راهبردی بخش معدن باید با جدیت پیگیری شود.
دهقانی‌زاده همچنین بر ضرورت تأمین کالاهای اساسی و 
تقویت امنیت غذایی تأکید کرد و افزود: تأمین به‌موقع نهاده‌های 
کشاورزی، تقویت ذخایر راهبردی، تسهیل واردات و تنوع‌بخشی 
به مبادی تأمین و توزیع هدفمند کالاهای ضروری از جمله 
اقداماتی است که می‌تواند ثبات بازار و امنیت غذایی استان 
را تضمین کند.  وی هدایت هوشمند تسهیلات به بنگاه‌های 
آسیب‌دیده از جنگ را از دیگر محورهای مهم برشمرد و گفت: 
ارزیابی سریع خسارات، تأمین تجهیزات جایگزین، تسریع در 
بازسازی واحدهای تولیدی و تأمین نقدینگی مورد نیاز بنگاه‌ها 
باید در دستور کار قرار گیرد تا چرخه تولید و اشتغال در استان با 
کمترین اختلال ادامه یابد. دهقانی زاده با اشاره به اهمیت حفظ 
اشتغال در شرایط اقتصادی کنونی تصریح کرد: اعطای تسهیلات 
حمایتی با اولویت حفظ فرصت‌های شغلی، حمایت از واحدهای 
تولیدی آسیب‌دیده و پایش مستمر وضعیت اشتغال در بخش‌های 

مختلف اقتصادی از جمله اقدامات ضروری در این مسیر است.
رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان همچنین بر 
ضرورت حمایت‌های مالی، مالیاتی و بیمه‌ای از کسب‌وکارهای 
آسیب‌دیده تأکید کرد و گفت: اقداماتی نظیر تعویق، بخشودگی 
یا تقسیط مالیات و جرائم، تقسیط حق بیمه، کاهش هزینه‌های 
قانونی بنگاه‌ها، امهال بدهی‌ها و تمدید سررسید تسهیلات بانکی 
می‌تواند از فشارهای اقتصادی بر فعالان اقتصادی کاسته و مانع 

از نکول بنگاه‌ها شود. دهقانی‌زاده با اشاره به مسئله ناترازی 
انرژی در کشور افزود: مدیریت هوشمند مصرف انرژی، تخصیص 
عادلانه منابع انرژی و توسعه زیرساخت‌های پشتیبان از جمله 
اقداماتی است که باید برای کاهش آثار ناترازی انرژی و تداوم 

فعالیت‌های اقتصادی دنبال شود.
وی همچنین بر ضرورت بازآرایی الگوی سرمایه‌گذاری متناسب 
با محدودیت‌های انرژی تأکید کرد و گفت: در شرایط فعلی باید 
هدایت سرمایه‌گذاری‌ها به سمت صنایع کم‌مصرف، اشتغال‌زا و 
دارای ارزش افزوده بالا صورت گیرد تا علاوه بر افزایش بهره‌وری، 

زنجیره‌های ارزش آسیب‌دیده نیز تکمیل و تقویت شود.
دبیر شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان در پایان با اشاره به 
اهمیت تسهیل تجارت و صادرات خاطرنشان ساخت: تسریع در 
ترخیص کالا، رفع موانع صادراتی، حمایت از واحدهای ارزآور 
و تمدید مهلت‌های رفع تعهد ارزی از جمله اقداماتی است که 
می‌تواند به پویایی بیشتر اقتصاد استان و تقویت ظرفیت‌های 

صادراتی کمک کند.

بررسی عملکرد چهار ساله اداره‌کل کتابخانه‌های عمومی استان 
مرکزی نشان می‌دهد این نهاد فرهنگی موفق به ثبت رشد قابل 
توجه در شاخص‌های کلیدی از جمله افزایش اعضای فعال، 
 ارتقای منابع، توسعه خدمات فرهنگی و جذب منابع مالی 

شده است.
به گزارش روابط عمومی اداره کل کتابخانه‌های عمومی استان مرکزی، 
گزارش عملکرد چهار ساله اداره‌کل کتابخانه‌های عمومی استان 
مرکزی )از بهمن ۱۴۰۱ تا تیر ۱۴۰۵( حاکی از تحولی معنادار در 
حوزه توسعه فرهنگی، ارتقای خدمات کتابخانه‌ای و افزایش بهره‌وری 
این نهاد است؛ به‌گونه‌ای که شاخص‌های اصلی با وجود ثبات نسبی 

زیرساخت‌ها، روندی صعودی را تجربه کرده‌اند.

بر اساس این گزارش، تعداد اعضای فعال کتابخانه‌های استان از ۳۰ هزار 
و ۱۹۴ نفر به ۳۷ هزار و ۹۹۰ نفر افزایش یافته که نشان‌دهنده رشد 
۲۵.۸ درصدی و استقبال فزاینده جامعه از خدمات کتابخانه‌ای است. 
همچنین میزان امانت منابع با رشد ۳.۸ درصدی به بیش از ۵۷۵ هزار 

نسخه در سال رسیده است.  
در حوزه توسعه منابع نیز موجودی کتابخانه‌ها با افزایش بیش از ۱۴۸ 
هزار نسخه، به بیش از ۱.۳ میلیون جلد رسیده که بیانگر توجه جدی به 

غنی‌سازی منابع علمی و پژوهشی است.  
در این دوره، اقدامات عمرانی و توسعه‌ای قابل توجهی به اجرا درآمده 
است. افتتاح کتابخانه‌های جدید از جمله کتابخانه شهدای علیشار و 
کتابخانه امام حسن مجتبی )ع( در زاویه، در کنار راه‌اندازی کتابخانه‌های 

مشارکتی در مراکز خاص مانند زندان‌ها و مراکز نظامی، گامی مهم در 
راستای تحقق عدالت فرهنگی محسوب می‌شود.   همچنین پروژه‌های 
عمرانی گسترده‌ای شامل بازسازی، نوسازی و بهسازی ده‌ها کتابخانه در 
سطح استان اجرا شده که به ارتقای کیفیت فضاهای مطالعه و افزایش 

رضایتمندی مخاطبان انجامیده است.  
یکی از مهم‌ترین دستاوردهای این دوره، رشد چشمگیر منابع مالی 
است. بر اساس گزارش، میزان جذب منابع از محل سهم نیم‌درصد 
شهرداری‌ها از ۸۱ میلیارد ریال در سال‌های گذشته به بیش از ۵۷۰ 

میلیارد ریال در سال‌های اخیر افزایش یافته است.  
همچنین جذب ۵۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای تکمیل پروژه کتابخانه 
مرکزی اراک، به عنوان یکی از پروژه‌های راهبردی فرهنگی، نقطه 

عطفی در توسعه زیرساخت‌های کتابخانه‌ای استان به شمار می‌رود.  
در حوزه فرهنگی، اجرای برنامه‌های متنوعی همچون جشنواره‌های 
ملی، نشست‌های ادبی، کارگاه‌های مهارتی و دوره‌های آموزشی، نقش 
مهمی در افزایش مشارکت اجتماعی و ارتقای سرمایه فرهنگی ایفا 

کرده است.
از جمله دستاوردهای شاخص می‌توان به کسب رتبه پنجم کشور در 
جشنواره کتابخوانی رضوی و رتبه‌های برتر در حوزه قصه‌گویی و روابط 

عمومی اشاره کرد.  
همچنین راه‌اندازی مراکز مشاوره در ۱۱ کتابخانه و برگزاری دوره‌های 
آموزشی تخصصی، نشان‌دهنده گسترش نقش کتابخانه‌ها به عنوان 

پایگاه‌های اجتماعی و فرهنگی چندمنظوره است.  

مدیرکل گمرکات استان قزوین با تأکید بر نقش گمرک در حمایت از 
تولید و تسهیل فعالیت‌های اقتصادی، گفت: گمرک همواره در کنار 
تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی بوده و خدمت‌رسانی به مردم و بخش 
تولید را از مهم‌ترین وظایف خود می‌داند. نادری، مدیرکل گمرکات استان 
قزوین، در حاشیه حضور در موکب شهدای دولت ، هدف از حضور در این 

موکب را پاسخگویی مستقیم به مردم و فعالان اقتصادی و تحقق رویکرد 
دولت در خدمت‌رسانی به جامعه عنوان کرد. وی افزود: در حوزه واردات، 
تسهیلات متعددی برای فعالان اقتصادی در نظر گرفته شده است. از جمله 
این تسهیلات، پذیرش ضمانت‌نامه بانکی به جای پرداخت نقدی حقوق 
ورودی است. با توجه به شرایط اقتصادی و محدودیت‌های نقدینگی برخی 

شرکت‌ها، گمرک بر اساس سطح‌بندی واحدهای تولیدی در سطوح یک، 
دو و سه، نسبت به پذیرش ضمانت‌نامه‌های بانکی اقدام می‌کند تا فشار 
مالی کمتری به تولیدکنندگان وارد شود. مدیرکل گمرکات استان قزوین 
درباره مهم‌ترین کالاهای وارداتی از طریق گمرک استان اظهار داشت: 
ماشین‌آلات خطوط تولید، قطعات منفصله کشنده‌ها، قطعات خودروهای 

سواری، کمپرسور، کولر خودرو و انواع طعم‌دهنده‌ها از جمله کالاهای 
عمده وارداتی هستند. وی همچنین با اشاره به کالاهای صادراتی استان 
گفت: روغن پایه از مهم‌ترین کالاهای صادراتی از طریق گمرک قزوین 
است و کشورهای عراق، افغانستان، روسیه و ترکیه از جمله مقاصد اصلی 

صادرات کالاهای استان به شمار می‌روند.
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بخش کشاورزی بزرگ‌ترین مصرف‌کننده آب در گلستان است

رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان یزد: حرکت توسعه‌ای استان باید با محوریت تحقق شعار سامان یابد

اراک:رشد چشمگیر شاخص‌های کتابخانه‌ای در استان مرکزی

گمرک حامی تولید و خدمتگزار مردم است؛  گمرک قزوین؛ همراه تولید در شرایط سخت اقتصادی

خبر 

استان ها
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آگهی فراخوان شرکت در مناقصه )عمومی، یک مرحله ای(- نوبت اول
شرکت گاز استان سیستان و بلوچستان در نظر دارد تهیه مصالح و اجرای هوشمند سازی سیستم روشنایی ساختمان مرکزی 

، را با مشخصات و شرایط زیر را از طریق مناقصه، به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید:
1- نام و نشانی و دستگاه مناقصه گزار: شرکت گاز استان سیستان و بلوچستان به نشانی استان سیستان و بلوچستان، زاهدان، 

بزرگراه خلیج فارس و تلفن 60-05433294556
2- محل اجرای پروژه: شهر زاهدان

3- حدود مبلغ برآورد اولیه:    90,000,000,000ریال 
4- نوع و میزان تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: ضمانتنامه بانکی معتبر یا واریز وجه نقد به حساب شماره IR 920100004101014638163528 بانک مرکزی بنام 
پرداخت سایر منابع شركت گاز استان سيستان و بلوچستان )این ضمانتنامه باید طبق آیین نامه تضمین برای معاملات دولتی، مصوبه شماره 123402/ت 50659 هـ مورخ 

94/9/22 هیأت محترم وزیران، تهیه و ارائه گردد(، به مبلغ 4,500,000,000   ریال 
5- زمان توزیع اسناد مناقصه و استعلام ارزیابی کیفی: از روز یکشنبه 1405/04/07 تا ساعت 16:00 روز چهارشنبه 1405/04/10

6- زمان بازگشت اسناد مناقصه و ارزیابی کیفی به همراه رزومه: تا ساعت 9:00 روز شنبه مورخ 1405/04/27
7- زمان گشایش پاکات مناقصه: ساعت11:00 روز سه شنبه مورخ 1405/04/30
8- مدت اعتبار پیشنهادات: به مدت سه ماه از تاریخ آخرین موعد تسلیم پیشنهاد

9- کلیه مراحل برگزاری مناقصه از توزیع اسناد ارزیابی کیفی، بازگشت رزومه، دریافت اسناد مناقصه تا ارایه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس https:\\Setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام 

در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 
قابل ذکر است کلیه اسناد مناقصه میبایست در سامانه فوق بارگذاری گردد. پاکت تضمین مناقصه )پاکت الف( علاوه بر بارگذاری در سامانه ستاد ایران، باید به صورت 

دستی نیز تحویل امور قراردادهای شرکت گاز استان سیستان و بلوچستان گردد.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص مناقصه و ارائه پاکت ها 054-33294533 

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : 1456 و دفتر ثبت نامه 88969737 و85193768
اسناد و فرم های موجود در سامانه تدارک الکترونیک دولت، میبایست تهیه، تکمیل و در سامانه  https:\\Setadiran.ir  بارگذاری گردد.

متقاضیان می توانند برای رویت این آگهی به آدرس پایگاه اینترنتی www.nigc–sbgc.ir  و https:\\Setadiran.ir نیز مراجعه نمایند. م.الف3891
روابط عمومی شرکت گاز استان سیستان و بلوچستانشناسه آگهی2211683

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی )نوبتی202 ( برابر آراء صادره هیاتهای موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
شهرستان اراک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات 
متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبتَ به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 

اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند
ردیف 1-رای شماره3674– 1405/02/06 خانم /آقا علی هاشمی زاده فرزند رضا 
بشماره شناسنامه2230به شماره ملی0533275172-در3دانگ مشاع ازششدانگ 
یک باب عمارت به مساحت 144/19مترمربع از پلاک فرعی از 3738 اصلی واقع در 
بخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ابوالقاسم هاشمی نژاد 

آهنگرانی فراهانی.
ردیف 2-رای شماره3678– 1405/02/06 خانم /آقا فاطمه هاشمی زاده فرزند رضا 
بشماره شناسنامه50627به شماره ملی0530505584-در1/5دانگ مشاع ازششدانگ 
یک باب عمارت به مساحت 144/19مترمربع از پلاک فرعی از 3738 اصلی واقع در 
بخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ابوالقاسم هاشمی نژاد 

آهنگرانی فراهانی.
ردیف 3-رای شماره3680– 1405/02/06 خانم /آقا زهرا هاشمی زاده فرزند رضا 
بشماره شناسنامه27به شماره ملی0534511589-در1/5دانگ مشاع ازششدانگ 
یک باب عمارت به مساحت 144/19مترمربع از پلاک فرعی از 3738 اصلی واقع در 
بخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ابوالقاسم هاشمی نژاد 

آهنگرانی فراهانی.
ردیف 4-رای شماره4043– 1404/05/06 خانم /آقا عباس گل کار فرزند غلامحسین 
بشماره شناسنامه4به شماره ملی0533873185-درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت10870مترمربع از پلاک فرعی از یک اصلی واقع درحومه بخش یک اراک 

خریداری برابر سندمالکیت مشاعی.
ردیف 5-رای شماره4117– 1405/02/09 خانم /آقا سیدجواد میرنعمتی فرزند سید 
محمود بشماره شناسنامه9به شماره ملی0621788910-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت1292/68مترمربع از پلاک فرعی از 7 اصلی واقع در بخش 8 اراک 

خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ابراهیم قلعه نوئی.
ردیف 6-رای شماره4626– 1405/02/14 خانم /آقا جواد چشمه  فرزند اسمعیل بشماره 
شناسنامه957به شماره ملی0530905418-درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت99294/78مترمربع از پلاک فرعی از 19اصلی واقع در بخش 7 اراک خریداری 

برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت روح اله مهدوی کیا.
ردیف 7-رای شماره4702– 1405/02/15 خانم /آقا حبیب اله حسنی فرزند ماشاءالله 
بشماره شناسنامه174به شماره ملی5939282431-درششدانگ یک باب عمارت به 
مساحت141/85مترمربع از پلاک فرعی از 4573اصلی واقع در بخش یک اراک خریداری 

برابر مبایعه نامه عادی واستشهادیه ازمحل مالکیت غلامحسین مینائی.
ردیف 8-رای شماره4725– 1405/02/15 خانم /آقا غلامحسین چگنی فرزند میرزاآقا 
بشماره شناسنامه1به شماره ملی0622071068-درششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت185/80مترمربع از پلاک فرعی از 4541و4542اصلی واقع در بخش یک اراک 
خریداری برابر مبایعه نامه عادی واستشهادیه ازمحل مالکیت فاطمه سلطان بهادری و 

روح الله امین مرجانی.
ردیف 9-رای شماره4787– 1405/02/15 خانم /آقا حسین جعفری فرزند محمدحسن 
بشماره شناسنامه3364به شماره ملی0532389166-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت1158/53مترمربع از پلاک 974 فرعی از 25اصلی واقع درحومه 

بخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت سید اسداله محسنی.
ردیف 10-رای شماره4868– 1405/02/16 خانم /آقا معصومه داودآبادی فراهانی فرزند 
حجت اله  بشماره شناسنامه0521191653به شماره ملی0521191653-درششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت10520/70مترمربع از پلاک فرعی از 319اصلی 

واقع در بخش شش اراک خریداری برابر سندمالکیت مشاعی.
ردیف 11-رای شماره4871– 1405/02/16 خانم /آقا معصومه داودآبادی فراهانی فرزند 
حجت اله  بشماره شناسنامه0521191653به شماره ملی0521191653-درششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت55466/55مترمربع از پلاک فرعی از 319اصلی واقع 

در بخش شش اراک خریداری برابر سندمالکیت مشاعی.
ردیف 12-رای شماره4993– 1405/02/19 خانم /آقا محمدرضا عابدی فرزند علی 
اکبربشماره شناسنامه1به شماره ملی0534026451-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت1030مترمربع از پلاک فرعی از 7اصلی واقع در بخش3 اراک 
خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت امراله جمشیدی-امیرآقا دوستی- عزت 

اله رمضانی گلشن آبادی-غلامعباس کاظمی گلشن آبادی. 
ردیف 13-رای شماره4996– 1405/02/19 خانم /آقا محمدرضا عابدی فرزند علی 
اکبربشماره شناسنامه1به شماره ملی0534026451-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت1030مترمربع از پلاک فرعی از 7اصلی واقع در بخش3 اراک 
خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت امراله جمشیدی-امیرآقا دوستی- عزت 

اله رمضانی گلشن آبادی-غلامعباس کاظمی گلشن آبادی. 
ردیف 14-رای شماره4998– 1405/02/19 خانم /آقا محمدرضا عابدی فرزند علی 
اکبربشماره شناسنامه1به شماره ملی0534026451-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت3591مترمربع از پلاک فرعی از 7اصلی واقع در بخش3 اراک 

خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت امراله جمشیدی-امیرآقا دوستی- عزت 
اله رمضانی گلشن آبادی-غلامعباس کاظمی گلشن آبادی. 

ردیف 15-رای شماره4999– 1405/02/19 خانم /آقا محمدرضا عابدی فرزند علی 
اکبربشماره شناسنامه1به شماره ملی0534026451-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت3591مترمربع از پلاک فرعی از 7اصلی واقع در بخش3 اراک 
خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت امراله جمشیدی-امیرآقا دوستی- عزت 

اله رمضانی گلشن آبادی-غلامعباس کاظمی گلشن آبادی. 
ردیف 16-رای شماره5025– 1405/02/19 خانم /آقا حسین ملکی فرزند رحیم 
بشماره شناسنامه5به شماره ملی3934288545-درششدانگ یک باب عمارت به 
مساحت102/26مترمربع از پلاک فرعی از 4115اصلی واقع در بخش یک اراک خریداری 

برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت یحیی داوران.
  ردیف 17-رای شماره5029– 1405/02/19 خانم /آقا غلامعباس عزیزی راد فرزند 
اسمعیل بشماره شناسنامه12به شماره ملی0534044239-درسه دانگ مشاع 
ازششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1500/01مترمربع از پلاک فرعی از 

40اصلی واقع در حومه بخش دو اراک خریداری برابر سندمشاعی.
ردیف 18-رای شماره5031– 1405/02/19 خانم /آقا مجید شاه محمدی فرزند 
اسماعیل بشماره شناسنامه15به شماره ملی0534136753-درسه دانگ مشاع 
ازششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1500/01مترمربع از پلاک فرعی از 

40اصلی واقع در حومه بخش دو اراک خریداری برابر سندمشاعی.
ردیف 19-رای شماره5369– 1405/02/20 خانم /آقا حسین علی مردان فرزند علی 
بشماره شناسنامه10به شماره ملی0533672309-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت3044/70مترمربع از پلاک فرعی از 14اصلی واقع در بخش 8 اراک 

خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت اکبر علی مردان.
ردیف 20-رای شماره5371– 1405/02/20 خانم /آقا علی اکبر گل کار فرزند 
غلامحسین بشماره شناسنامه3به شماره ملی0533951933-درششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت1007/65مترمربع از پلاک فرعی از یک اصلی واقع درحومه 
بخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت رمضانعلی عسگری 

عراقی.
ردیف 21-رای شماره5376– 1405/02/20 خانم /آقا مهدیه گل کار فرزند علی اکبر  
بشماره شناسنامه0520128648به شماره ملی0520128648-درششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت1010/17مترمربع از پلاک فرعی از یک اصلی واقع 
درحومه بخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت رمضانعلی 

عسگری عراقی.
ردیف 22-رای شماره5396– 1405/02/20 خانم /آقا سمیرا روز بیانی فرزند اکبر 
بشماره شناسنامه313به شماره ملی0533444152-دریک سهم مشاع از8 سهم 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت801/15مترمربع از پلاک فرعی از 29 
اصلی واقع درحومه بخش یک اراک خریداری برابر سهم الارث ازمحل مالکیت اکبر 

روزبیانی .
ردیف 23-رای شماره5397– 1405/02/20 خانم /آقا مریم روز بیانی فرزند اکبر بشماره 
شناسنامه1744به شماره ملی05332961367-دریک سهم مشاع از8 سهم ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت801/15مترمربع از پلاک فرعی از 29 اصلی واقع 

درحومه بخش یک اراک خریداری برابر سهم الارث ازمحل مالکیت اکبر روزبیانی .
ردیف 24-رای شماره5398– 1405/02/20 خانم /آقا فاطمه روز بیانی فرزند اکبر 
بشماره شناسنامه1628به شماره ملی0533493544-دریک سهم مشاع از8 سهم 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت801/15مترمربع از پلاک فرعی از 29 
اصلی واقع درحومه بخش یک اراک خریداری برابر سهم الارث ازمحل مالکیت اکبر 

روزبیانی .
ردیف 25-رای شماره5399– 1405/02/20 خانم /آقا بهجت جعفری  فرزند محمد 
بشماره شناسنامه23به شماره ملی3933059305-دریک سهم مشاع از8 سهم ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت801/15مترمربع از پلاک فرعی از 29 اصلی واقع 

درحومه بخش یک اراک خریداری برابر سهم الارث ازمحل مالکیت اکبر روزبیانی .
ردیف 26-رای شماره5403– 1405/02/20 خانم /آقا امیر روزبیانی فرزند اکبربشماره 
شناسنامه0520627342به شماره ملی0520627342-در2 سهم مشاع از8 سهم 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت801/15مترمربع از پلاک فرعی از 29 اصلی 

واقع درحومه بخش یک اراک خریداری برابر سهم الارث ازمحل مالکیت اکبر روزبیانی .
ردیف 27-رای شماره5406– 1405/02/20 خانم /آقا علی روزبیانی فرزند اکبربشماره 
شناسنامه875به شماره ملی0532340906-در2 سهم مشاع از8 سهم ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت801/15مترمربع از پلاک فرعی از 29 اصلی واقع درحومه 

بخش یک اراک خریداری برابر سهم الارث ازمحل مالکیت اکبر روزبیانی .
ردیف 28-رای شماره5477– 1405/02/20 خانم /آقا معصومه مسیب نژاد فرزند 
عبداله بشماره شناسنامه15به شماره ملی5449937881-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت210مترمربع از پلاک 64فرعی از 40 اصلی واقع درحومه بخش دو 

اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت مهدی افتخاری.
ردیف 29-رای شماره5645– 1405/02/21 خانم /آقا احمد محمدی  فرزند 
جعفربشماره شناسنامه7708به شماره ملی0073587354-درششدانگ یک باب 
عمارت به مساحت120/19مترمربع از پلاک 10فرعی از 4546 اصلی واقع دربخش یک 

اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت اسداله عیدی.
ردیف 30-رای شماره5725– 1405/02/22 خانم /آقا لیلا یونسی فرزند محمد ولی 
بشماره شناسنامه606به شماره ملی0532525051-درششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت2998/01مترمربع از پلاک 713فرعی از یک اصلی واقع درحومه بخش یک 

اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت غلامرضا پناهی راد.
ردیف 31-رای شماره5812– 1404/11/27 خانم /آقا الهه زاهدی دوست فرزند حمید 
بشماره شناسنامه52384به شماره ملی0530523159-درششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت1192/82مترمربع از پلاک فرعی از 10 اصلی واقع دربخش حومه یک اراک 

خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ترابعلی آقچه کهریزی.
ردیف 32-رای شماره5825– 1404/11/27 خانم /آقا محمود سوسن آبادی  فرزند 
عیسی بشماره شناسنامه216به شماره ملی0531616282-درششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت629/59مترمربع از پلاک فرعی از 10 اصلی واقع دربخش 

حومه یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت عیسی سوسن آبادی.
ردیف 33-رای شماره5826– 1404/11/27 خانم /آقا ناهید طاهری  فرزند ملک 
حسین بشماره شناسنامه763به شماره ملی0532980239-درششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1207/66مترمربع از پلاک فرعی از 10 اصلی واقع دربخش 
حومه یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت حجت اله سوسن آبادی 

فراهانی.
ردیف 34-رای شماره5828– 1404/11/27 خانم /آقا محمدهادی احمدی یکتا فرزند 
عبداله بشماره شناسنامه570به شماره ملی0531362213-درششدانگ یک قطعه باغ 
به مساحت 2000/19مترمربع از پلاک فرعی از 10 اصلی واقع دربخش حومه یک اراک 

خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ترابعلی آقچه کهریزی. 
ردیف 35-رای شماره5984– 1405/02/26 خانم /آقا وحیدرضا جلال وندی فرزند 
محمود آقا بشماره شناسنامه138به شماره ملی0533097304-درششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی محصوربه مساحت 563/22مترمربع از پلاک فرعی از 24 اصلی واقع 
دربخش 8 اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت محمودآقا جلالوندی.                    
ردیف 36-رای شماره6035– 1405/02/26 خانم /آقا مهرانه رادین فر فرزند حیدرعلی  
بشماره شناسنامه0520653572به شماره ملی0520653572-درسه دانگ مشاع 
ازششدانگ یک باب عمارت به مساحت 76/15مترمربع از پلاک139 فرعی از 1109 
اصلی واقع دربخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی واستشهادیه ازمحل 

مالکیت عشرت نجفی.
ردیف 37-رای شماره6042– 1405/02/26 خانم /آقا رقیه مددی فرزند فتح اله بشماره 
شناسنامه12به شماره ملی0533899354-درسه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب 
عمارت به مساحت 76/15مترمربع از پلاک139 فرعی از 1109 اصلی واقع دربخش 

یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی واستشهادیه ازمحل مالکیت عشرت نجفی.
ردیف 38-رای شماره6092– 1405/02/27 خانم /آقا حسن منصوری گواری فرزند 
نوراله بشماره شناسنامه1068به شماره ملی0531400867-درششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 13548/78مترمربع از پلاک1 فرعی از 13 اصلی واقع درحومه 
بخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت احمد اسماعیلی هزاوه.

ردیف 39-رای شماره6098– 1405/02/27 خانم /آقا علی محلاتی فرزند قربانعلی 
بشماره شناسنامه737به شماره ملی0530836807-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 864/71مترمربع از پلاک فرعی از 14 اصلی واقع در بخش 8 اراک 

خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ولی اله شفیعی و علی اکبر قریب.
ردیف 40-رای شماره6101– 1405/02/27 خانم /آقا علی محلاتی فرزند قربانعلی 
بشماره شناسنامه737به شماره ملی0530836807-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 2977/17مترمربع از پلاک فرعی از 14 اصلی واقع در بخش 8 

اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ولی اله شفیعی و علی اکبر قریب.
ردیف 41-رای شماره6102– 1405/02/27 خانم /آقا علی محلاتی فرزند قربانعلی 
بشماره شناسنامه737به شماره ملی0530836807-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 825/95مترمربع از پلاک فرعی از 14 اصلی واقع در بخش 8 اراک 

خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ولی اله شفیعی و علی اکبر قریب.
ردیف 42-رای شماره6644– 1405/02/28 خانم /آقا طاهره رجبی فرزند نصرت اله  
بشماره شناسنامه451به شماره ملی0531420914-درششدانگ یک باب عمارت به 
مساحت 101/50مترمربع از پلاک فرعی از 117اصلی    واقع در بخش یک اراک خریداری 

برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت قدرت اله همتی هزاوه.
ردیف 43-رای شماره6747– 1405/02/29 خانم /آقا معصومه جلالوندی  فرزند نصرت 
اله  بشماره شناسنامه2به شماره ملی0533939011-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 501/78مترمربع از پلاک فرعی از 24 اصلی واقع در بخش 8 اراک 

خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت نصرت اله جلالوندی.
ردیف 44-رای شماره6761– 1405/02/29 خانم /آقا مهدی اسدی فرزند شکراله 
بشماره شناسنامه1061به شماره ملی5069912224-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 615/00مترمربع از پلاک فرعی از 40 اصلی واقع درحومه بخش 
دو اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل سهم الارث زهرا ازنایی از مالکیت 

محمدرضا ازنایی.
ردیف 45-رای شماره6771– 1405/02/29 خانم /آقا محیا یزدانی فرزند عباس بشماره 
شناسنامه 8063به شماره ملی0534818587-دردودانگ مشاع ازششدانگ یک قطعه 
زمین محصورکه دران احداث بنا شده  به مساحت 245مترمربع از پلاک فرعی از 3950 
اصلی واقع در بخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت صفی اله 

اسفندانی.
ردیف 46-رای شماره6773– 1405/02/29 خانم /آقا صابریزدانی فرزند عباس بشماره 
شناسنامه 0520016920به شماره ملی0520016920-دردودانگ مشاع ازششدانگ 
یک قطعه زمین محصورکه دران احداث بنا شده  به مساحت 245مترمربع از پلاک فرعی 
از 3950 اصلی واقع در بخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت 

صفی اله اسفندانی.

ردیف 47-رای شماره6774– 1405/02/29 خانم /آقا صالح یزدانی فرزند عباس بشماره 
شناسنامه 0520326611به شماره ملی0520326611-دردودانگ مشاع ازششدانگ 
یک قطعه زمین محصورکه دران احداث بنا شده  به مساحت 245مترمربع از پلاک فرعی 
از 3950 اصلی واقع در بخش یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت 

صفی اله اسفندانی.
ردیف 48-رای شماره7099– 1405/03/02 خانم /آقا فهیمه سعیدی فرزند امین 
اله بشماره شناسنامه 2به شماره ملی0622294601-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 14642/45مترمربع از پلاک فرعی از 66  اصلی واقع در بخش 7 

اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت حسن خدابخشی.
ردیف 49-رای شماره7112– 1405/03/02 خانم /آقا نبی اله خسروی فرزند 
عبدالغفوربشماره شناسنامه 684به شماره ملی5449187785-درششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت 1018مترمربع از پلاک 2فرعی از 13 اصلی واقع در بخش 8 

اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت غلامعباس رحمتی.
ردیف 50-رای شماره7135– 1405/03/02 خانم /آقا محمدمهدی حمیدی فرزند رضا 
بشماره شناسنامه 414به شماره ملی0532909399-درششدانگ یک باب عمارت به 
مساحت 190/20مترمربع از پلاک فرعی از 3152الی3154 اصلی واقع در بخش یک 

اراک خریداری برابر سندمالکیت مشاعی.
ردیف 51-رای شماره7550– 1405/03/04 خانم /آقا سید سعید میراحمدی هزاوه 
فرزند سیدعلی بشماره شناسنامه 3099به شماره ملی0531847322-درششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 2134/80مترمربع از پلاک 1فرعی از13 اصلی واقع در بخش حومه 

یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت سیدعلی میراحمدی هزاوه. 
ردیف 52-رای شماره7553– 1405/03/04 خانم /آقا سید سعید میراحمدی هزاوه 
فرزند سیدعلی بشماره شناسنامه 3099به شماره ملی0531847322-درششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1492/78مترمربع از پلاک 1فرعی از13 اصلی 
واقع در بخش حومه یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت سیدعلی 

میراحمدی هزاوه. 
ردیف 53-رای شماره7592– 1405/03/04 خانم /آقا محمدرضا کارچانی فرزند کریم 
بشماره شناسنامه 0520891619به شماره ملی0520891619-درششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2583/09مترمربع از پلاک فرعی از6 اصلی واقع در بخش 8 

اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت کریم کارچانی.
ردیف 54-رای شماره7657– 1405/03/04 خانم /آقا مجید توکلی فرزند غلامعلی 
بشماره شناسنامه 237به شماره ملی0533101271-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 16103/23مترمربع از پلاک فرعی ازیک اصلی واقع در بخش حومه 

یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت غلامعلی توکلی.
ردیف 55-رای شماره7660– 1405/03/04 خانم /آقا فریبا توکلی خمینی فرزند 
غلامعلی بشماره شناسنامه 1337به شماره ملی0530669404-درششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت17391/43مترمربع از پلاک فرعی ازیک اصلی واقع در 
بخش حومه یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت غلامعلی توکلی.

ردیف 56-رای شماره7662– 1405/03/04 خانم /آقا سعید توکلی فرزند غلامعلی 
بشماره شناسنامه 43344به شماره ملی0530432234-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت18672/26مترمربع از پلاک فرعی ازیک اصلی واقع در بخش حومه 

یک اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت غلامعلی توکلی.
ردیف 57-رای شماره7675– 1405/03/04 خانم /آقا محمداسماعیل مرادی 
قهدریجانی فرزند محمدتقی بشماره شناسنامه 74به شماره ملی1111271038-
درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت210000مترمربع از پلاک 245فرعی 
از54 اصلی واقع در بخش 7 اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت 

محمدتقی مرادی قهدریجانی و تمامی مالکیت مشاعی خود متقاضی.
ردیف 58-رای شماره7680– 1405/03/04 خانم /آقا ولی اله قنبری فرزند اسماعیل 
بشماره شناسنامه 4به شماره ملی5719702199-درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت22957/34مترمربع از پلاک 12فرعی از2 اصلی واقع در بخش حومه یک 

اراک خریداری برابر مبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت ناصر بیگلوئی.
ردیف 59-رای شماره7822– 1405/03/05 خانم /آقا میثم غفاری فرزند غفوربشماره 
شناسنامه 5به شماره ملی0534167594-درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت497/75مترمربع از پلاک 1220فرعی از6 اصلی واقع در بخش 8 اراک خریداری 

برابرسند مالکیت مشاعی.
ردیف 60-رای شماره7824– 1405/03/05 خانم /آقا میثم غفاری فرزند غفوربشماره 
شناسنامه 5به شماره ملی0534167594-درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت497/75مترمربع از پلاک 1220فرعی از6 اصلی واقع در بخش 8 اراک خریداری 

برابرسند مالکیت مشاعی.
ردیف 61-رای شماره7947– 1405/03/09 خانم /آقا مهدی واحدی فرزند مجتبی 
بشماره شناسنامه 767به شماره ملی0532398637-درششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت494/00مترمربع از پلاک فرعی ازیک اصلی واقع در بخش حومه یک 

اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت رمضانعلی ثابتی.
ردیف 62-رای شماره8703– 1405/03/11 خانم /آقا حبیب عزیزی فرزند محمدحسن  
بشماره شناسنامه 1433به شماره ملی0534752381-درششدانگ یک قطعه باغ 
به مساحت 994/55مترمربع از پلاک 64فرعی از40اصلی واقع در بخش حومه دو 
اراک خریداری برابرمبایعه نامه عادی ازمحل مالکیت مهدی افتخاری .شناسه آگهی 

2214573
 تاریخ انتشار نوبت  اول: 06//1405/04       تاریخ انتشارنوبت دوم:1405/04/21

محمد حسین عبدی رییس ثبت اسناد منطقه یک اراک

آقای امیر عباس رضائی طبق وکالتنامه شماره ۶۷۲۰۶ مورخ 1398/05/02 دفتر ۳۰۵ تهران و ۶۶۲۵۷ مورخ 
1397/11/09 دفتر ۳۰۵ تهران که دفتر خانه مربوطه طبق نامه شماره ۱۴۰۳۸۵۶۵۱۱۹۰۰۰۰۱۶۹۹ 
مورخ 1404/06/05 وکالتنامه های تنظمی را تایید نموده است و وکالت های شماره 64u3gaj8 مورخه 
1397/11/10 و t66s9gg8 مورخ 1397/10/19 و V31s23ft مورخ 1397/11/01 دفتر حفاظت منافع 
جمهوری اسلامی ایران - واشنگتن که توسط متصدی مربوطه تاییده آن از سامانه میخک اخذ نموده است 
از طرف وراث مالک باستناد دو برگ استشهادیه مصدق شده که امضا شهود ان ذیل ذیل شماره شناسه یکتا 
۱۴۰۵۰۲۱۴۱۰۰۳۰۰۰۰۱۲ رمز تصدیق ۳۵۶۵۹۹ دفتر خانه ۴۰ ملارد مدعی فقدان سند مالکیت 
ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت ۱۲۵۰ متر مربع پلاک ۵۵۵ فرعی از ۴۴ اصلی مفروز و مجزی شده از 
۳۶۱ فرعی از اصلی مذکور قطعه ۳۸۷ واقع در قریه یبارک ذیل ثبت ۳۴۸۵۲ صفحه ۳۶۱ دفتر ۲۳۸ در مالکیت 
آقای سید علی خیرالدین مترجم مدنی فرزند حسین به شماره چاپی 2/628483 ثبت و سند صادر شده است 
. سپس مشارالیه طبق گواهی حصر وراثت شماره ۷۰۶ مورخ 1398/11/06 دادرس شعبه ۲۰ دادگاه عمومی 
حقوقی تهران و گواهی واریز مالیات بر ارث شماره ۳۲۴۷۵ مورخ 1398/11/06 اداره کل امور مالیاتی مرکز 
تهران فوت نموده و ورثه حين الفوت ایشان ١- سید هوتن و ۲- سید رضا و ۳- هیلا سادات و ۴- شیما همگی 
مترجم مدنی )فرزندان متوفی و ۵- مهین دخت امیر نیرومند )عیال دائمی متوفی ( میباشد بعلت اسباب 
کشی شده مفقود شده است لذا مراتب به استناد تبصره ذیل ماده ۱۲۰ قانون ثبت در یک نوبت آگهی میگردد 
تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق یا وجود سند مالکیتنزد خود میباشد از تاریخ نشر این 
آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم و رسید دریافت نماید و 
در غیر اینصورت این اداره پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی نسبت به صدور سند المثني طبق 

مقررات اقدام خواهد نمود. م / الف 14562 
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی فقدان سند مالکیت
ششدانگ آقای امیر عباس رضائی طبق وکالتنامه شماره ۶۷۲۰۶ مورخ 1398/05/02 دفتر ۳۰۵ تهران و ۶۶۲۵۷ 
مورخ 1397/11/09 دفتر ۳۰۵ تهران که دفتر خانه مربوطه طبق نامه شماره ۱۴۰۳۸۵۶۵۱۱۹۰۰۰۰۱۶۹۹ مورخ 
1404/06/05 وکالتنامه های تنظمی را تایید نموده است وکالت های شماره 64u3gaj8 مورخه 1397/11/10 
و t66s9gg8 مورخ 1397/10/19 و V31s23ft مورخ 1397/11/01 دفتر حفاظت منافع جمهوری اسلامی 
ایران - واشنگتن که توسط متصدی مربوطه تاییده آن از سامانه میخک اخذ نموده است از طرف وراث مالک باستناد 
دو برگ استشهادیه مصدق شده که امضا شهود ان ذیل ذیل شماره شناسه یکتا ۱۴۰۴۰۲۱۵۹۷۷۶۰۰۰۰۵۸ رمز 
تصدیق ۱۵۴۱۰۹ دفتر خانه ۲۷ ملارد یک قطعه زمین به پلاک ثبتی ۶۰۱فرعی از ۴۴ اصلی ، مفروز و مجزا شده 
از ۳۶۱ فرعی از اصلی مذکور، قطعه ۳۳۹ در طبقه و واقع در بخش ۰۰ ناحیه 00 حوزه ثبت ملک شهریار استان 
تهران به مساحت ۱۲۰۰ متر مربع ذیل ثبت ۳۴۷۳۸ صفحه ۲۳۴ دفتر ۲۹۳ در مالکیت سید علی خیر الدین 
مترجم مدنی ثبت و سند به شماره چاپی ۶۲۵۱۸۲ صادر و تسلیم شده است. سپس مشارالیه طبق گواهی حصر 
وراثت شماره ۷۰۶ مورخ 1398/11/06 دادرس شعبه ۲۰ دادگاه عمومی حقوقی تهران و گواهی واریز مالیات بر 
ارث شماره ۳۲۴۷۵ مورخ 1398/11/06 اداره کل امور مالیاتی مرکز تهران فوت نموده و ورثه حین الفوت ایشان 
١- سيد هوتن و ۲- سید رضا و ۳- هیلا سادات و ۴- شیما همگی مترجم مدنی )فرزندان متوفی و ۵- مهین دخت 
امیر نیرومند )عیال دائمی متوفی ( میباشد بعلت اسباب کشی شده مفقود شده است لذا مراتب به استناد تبصره 
ذیل ماده ۱۲۰ قانون ثبت در یک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق یا 
وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ نشر این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند 
معامله به این اداره تسلیم و رسید دریافت نماید و در غیر اینصورت این اداره پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن 

واخواهی نسبت به صدور سند المثنى طبق مقررات اقدام خواهد نمود14565 
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی فقدان سند مالکیت
ششدانگ آقای امیر عباس رضائی طبق وکالتنامه شماره ۶۷۲۰۶ مورخ 1398/05/02 دفتر ۳۰۵ تهران و ۶۶۲۵۷ مورخ 1397/11/09 دفتر ۳۰۵ تهران که دفتر خانه مربوطه طبق نامه شماره ۱۴۰۳۸۵۶۵۱۱۹۰۰۰۰۱۶۹۹ مورخ 1404/06/05 
وکالتنامه های تنظمی را تایید نموده است وکالت های شماره 64u3gaj8 مورخه 1397/11/10 و t66s9gg8 مورخ 1397/10/19 و V31s23ft مورخ 1397/11/01 دفتر حفاظت منافع جمهوری اسلامی ایران - واشنگتن که توسط متصدی 
مربوطه تاییده آن از سامانه میخک اخذ نموده است از طرف وراث مالک باستناد دو برگ استشهادیه مصدق شده که امضا شهود ان ذیل ذیل شماره شناسه یکتا ۱۴۰۴۰۲۱۵۹۷۷۶۰۰۰۰۵۸ رمز تصدیق ۱۵۴۱۰۹ دفتر خانه ۲۷ ملارد یک قطعه زمین 
به پلاک ثبتی ۶۰0فرعی از ۴۴ اصلی ، مفروز و مجزا شده از ۳۶۱ فرعی از اصلی مذکور، قطعه ۳۳8 در طبقه و واقع در بخش ۰۰ ناحیه 00 حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت ۱۲۰۰ متر مربع ذیل ثبت ۳۴۷۳۸ صفحه ۲۳۴ دفتر ۲۹7 در 
مالکیت سید علی خیر الدین مترجم مدنی ثبت و سند به شماره چاپی ۶۲۵۱۸۲ صادر و تسلیم شده است. سپس مشارالیه طبق گواهی حصر وراثت شماره ۷۰۶ مورخ 1398/11/06 دادرس شعبه ۲۰ دادگاه عمومی حقوقی تهران و گواهی واریز مالیات 
بر ارث شماره 35921 مورخ 1398/12/25 اداره کل امور مالیاتی مرکز تهران فوت نموده و ورثه حین الفوت ایشان ١- سيد هوتن و ۲- سید رضا و ۳- هیلا سادات و ۴- شیما همگی مترجم مدنی )فرزندان متوفی و ۵- مهین دخت امیر نیرومند )عیال دائمی 
متوفی ( میباشد بعلت اسباب کشی شده مفقود شده است لذا مراتب به استناد تبصره ذیل ماده ۱۲۰ قانون ثبت در یک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ نشر این 
آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم و رسید دریافت نماید و در غیر اینصورت این اداره پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی نسبت به صدور سند المثنى طبق مقررات اقدام خواهد نمود14564 
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی
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 کسب و کار

نشست گفتگو در رابطه با »چرا بعضی مشتری‌ها حاضرند 
برای یک کالای مشابه چند برابر بیشتر پول بدهند؟« 
در گروه اتحاد مردمی کسب و کارهای ایران به آدرس 
 ble.ir/join/H2CGMYi6DD کانال “بله” به آدرس

برگزار شد.
در این گفت‌وگو تلاش شد عوامل واقعی و روان‌شناختی 
مؤثر بر تصمیم خرید مشتریان بررسی شود. اعضای گروه 
با تکیه بر تجربه‌های شخصی و حرفه‌ای خود درباره نقش 

اعتماد، برند، کیفیت، بسته‌بندی، ارائه محصول و رفتار 
مشتری در تعیین ارزش کالا به تبادل نظر پرداختند. 
محور اصلی بحث این بود که مشتریان همیشه صرفاً 
برای خود محصول هزینه نمی‌کنند، بلکه برای احساس 
اطمینان، تجربه خرید و ارزشی که در ذهن آن‌ها شکل 

می‌گیرد نیز حاضر به پرداخت مبلغ بیشتری هستند.
 محورهای اصلی مطرح‌شده

۱. مشتری فقط محصول نمی‌خرد؛ اعتماد و تجربه خرید 
را نیز می‌خرد

بخش مهمی از تصمیم خرید مشتری به عواملی 
فراتر از ویژگی‌های فیزیکی محصول وابسته است. 
اعتماد به فروشنده، اعتبار برند، تجربه‌های قبلی، 
توصیه دیگران و احساس اطمینان پس از خرید از 
مهم‌ترین دلایلی هستند که باعث می‌شوند مشتری 
حاضر باشد برای یک کالای مشابه مبلغ بیشتری 
پرداخت کند. بسیاری از اعضا تأکید کردند که 
 برند در واقع ریسک تصمیم‌گیری مشتری 

را کاهش می‌دهد.
۲. نقش بسته‌بندی، ارائه محصول و روان‌شناسی 

قیمت‌گذاری
اعضای جلسه به تأثیر چشمگیر ظاهر محصول، 
بسته‌بندی، نورپردازی، نحوه نمایش و ارائه کالا اشاره 

کردند. مطرح شد که بسیاری از مشتریان پیش از 
ارزیابی کیفیت واقعی، تحت تأثیر ظاهر محصول قرار 
می‌گیرند. همچنین درباره پدیده‌هایی مانند »اثر 
طعمه« و »فلج تصمیم‌گیری« بحث شد؛ مفاهیمی 
که نشان می‌دهند نحوه طراحی گزینه‌های 
 خرید می‌تواند مستقیماً بر انتخاب مشتری

 اثر بگذارد.
۳. مزیت کسب‌وکارهای خانگی در رقابت با برندهای 

بزرگ
بخش قابل توجهی از گفت‌وگو به فرصت‌های 
کسب‌وکارهای خانگی اختصاص داشت. اعضا 
معتقد بودند تولیدکنندگان کوچک می‌توانند 
از طریق ارتباط مستقیم با مشتری، شخصی‌سازی 
محصولات، روایت داستان تولید، نمایش پشت‌صحنه 
کسب‌وکار و ایجاد روابط انسانی عمیق، مزیت 
رقابتی قابل توجهی در برابر برندهای بزرگ ایجاد 
کنند. تجربه‌های مطرح‌شده نشان داد که مشتریان 
بسیاری از محصولات دست‌ساز و سفارشی را به 
 دلیل حس اعتماد و ارتباط مستقیم با تولیدکننده 

ترجیح می‌دهند.
راهکارهای کلیدی استخراج‌شده

راهکار ۱: به‌جای تمرکز صرف بر ویژگی‌های محصول، 

روی ایجاد اعتماد و اعتبار برند سرمایه‌گذاری کنید.
راهکار ۲: بسته‌بندی، نحوه ارائه و روایت داستان محصول 

را به بخشی از استراتژی فروش خود تبدیل کنید.
و  کوچک  کسب‌وکارهای  در   :۳ راهکار 
خانگی، ارتباط شخصی با مشتری و امکان 
 سفارشی‌سازی را به یک مزیت رقابتی 

تبدیل کنید.
جمع‌بندی نهایی؛ بر اساس دیدگاه‌های مطرح‌شده، 
مشتریان همیشه تصمیم‌های خرید خود را صرفاً بر 
اساس منطق و مقایسه فنی محصولات اتخاذ نمی‌کنند. 
در بسیاری از موارد، احساس اعتماد، تجربه خرید، اعتبار 
برند، نحوه ارائه محصول و آرامش ذهنی پس از خرید 
نقش پررنگ‌تری از خود کالا دارند. کسب‌وکارهایی که 
بتوانند ارزش محصول خود را به‌درستی منتقل کنند، 
داستان مناسبی برای برند خود بسازند و ارتباط مؤثری با 
مشتری برقرار کنند، شانس بیشتری برای فروش و ایجاد 

مشتریان وفادار خواهند داشت.
نکته کاربردی؛ اگر می‌خواهید مشتری حاضر باشد مبلغ 
بیشتری برای محصول شما پرداخت کند، فقط روی 
کیفیت محصول کار نکنید؛ روی اعتمادسازی، ارائه 
حرفه‌ای و تجربه‌ای که مشتری از خرید شما دریافت 

می‌کند نیز سرمایه‌گذاری کنید.

نشست گفتگو در رابطه با »تراش سنگ و 
فیروزه‌کوبی؛ از آموزش تا تولید و فروش« در گروه 
اتحاد مردمی کسب و کارهای ایران به آدرس کانال 
 ble.ir/join/H2CGMYi6DD بله” به آدرس“

برگزار شد.
در این گفت‌وگو با حضور سرکار خانم زهرا 
پابرجا، تلاش شد تا با عبور از فضای صرفاً هنری، 
نگاهی »کف‌بازاری« و بیزینسی به صنعت 
تراش سنگ و فیروزه‌کوبی داشته باشیم. تمرکز 
اصلی بر واقعی‌سازی انتظارات از درآمد، اهمیت 
زیرساخت‌های مهارتی، و استراتژی‌های فروش در 
بازاری بود که در آن بازاریابی اغلب سهم بیشتری از 

تولید دارد.
محورهای اصلی مطرح‌شده

1. مهارت‌محوری و واقعیت تولید
مهارتِ فنی صرف، کافی نیست. هرچه مهارت 
هنرمند بالاتر باشد، خطای تولید و پرت مواد اولیه 

کمتر می‌شود. روند تولید در فیروزه‌کوبی زمان‌بر )۲ 
تا ۳ ماه( است و این صنعت نه یک کار تفننی، بلکه 

شغلی پرهزینه و نیازمند برنامه‌ریزی دقیق است.
نکته تخصصی: انتخاب درست سنگ )مثلًا تفاوت 
ارزش و کاربرد فیروزه نیشابور در مقابل سنگ‌های 
کرمان( مستقیماً روی »پوزیشنینگ« برند شما اثر 
می‌گذارد؛ هنرمند حرفه‌ای باید بداند برای کدام بازار 

)لوکس یا اقتصادی( سنگ انتخاب می‌کند.
2. مدیریت سرمایه و ورود به بازار

ورود به این حوزه نیازمند سرمایه‌گذاری اولیه 
)حدود ۲۰ تا ۳۰ میلیون برای شروع خانگی( است. 
آموزشگاه‌ها الفبای کار را می‌دهند، اما فوت‌وفن 
کوزه‌گری تنها در شاگردی کنار استادکار به‌دست 

می‌آید.
نکته تخصصی: باید بازار خود را بخش‌بندی کنید؛ 
فروش در »بازار توریستی« با »بازار هدایای سازمانی 
)B2B(« قوانین متفاوتی دارد و تمرکز روی هدایای 
سازمانی به دلیل سفارشات تیراژی، ریسکِ نبودِ 

مشتری را به‌شدت کاهش می‌دهد.
3. چالش قیمت‌گذاری و واسطه‌گری

در بازار فعلی، سود اصلی اغلب به جیب واسطه‌ها و 
بازاریاب‌ها می‌رود. هنرمند برای خروج از این چرخه، 
چاره‌ای جز برندسازی شخصی و حذف واسطه با 

قیمت‌گذاری منصفانه در ابتدای راه ندارد.
نکته تخصصی: اعتبار، ارزشمندترین دارایی 
شماست. ارائه »شناسنامه اصالت« برای کارهای 

فیروزه‌کوبی و تراش سنگ، اعتماد مشتری را جلب 
کرده و به شما این قدرت را می‌دهد که از رقبا متمایز 

شوید و قیمت بالاتری مطالبه کنید.
راهکارهای کلیدی استخراج‌شده

راهکار 1: پیاده‌سازی مدل »نردبان محصول« 
)Product Ladder(

به جای تولید کارهای بسیار سنگین و گران‌قیمت، 
ابتدا با تولید محصولات »ورودی« )کارهای سبک‌تر 
و اقتصادی‌تر( مشتری جذب کنید تا گردش مالی 
اولیه ایجاد شود و سپس به سمت تولید محصولات 

سفارشی و گران‌قیمت بروید.
راهکار 2: بازاریابی دیجیتال و مستندسازی بصری 

)Visual Storytelling(
تولیدِ باکیفیت، تنها نیمی از مسیر است. فرآیند 
ساخت را در شبکه‌های اجتماعی به اشتراک بگذارید 
)از مراحل تراش تا کوبیدن سنگ(؛ مشتری وقتی 
»زحمت پشتِ هنر« را ببیند، راحت‌تر قیمت را 

می‌پذیرد و هویت برند شما شکل می‌گیرد.
 Lean( راهکار 3: بهینه‌سازی عملیاتی و ایمنی

)Operations
کارگاه‌های خانگی باید استانداردهای ایمنی و تهویه 
را رعایت کنند تا هزینه‌های پنهانِ خرابی تجهیزات 
یا بیماری، سود خالص را از بین نبرد؛ همچنین با 
مدیریت دقیق ضایعات سنگ و مس، هزینه‌های 

تولید خود را به حداقل برسانید.
جمع‌بندی نهایی؛ بر اساس دیدگاه‌های مطرح‌شده، 

موفقیت در صنایع‌دستی بیش از هر چیز به درکِ 
واقعیت‌های اقتصادی وابسته است. کسی که بتواند 
»کیفیت فنی« را با »هوش بیزینسی« ترکیب کند، 
می‌تواند از سد واسطه‌ها عبور کرده و سهم بیشتری 
از بازار فروش )از جمله بازارهای صادراتی و هدایای 
سازمانی( را به دست آورد. تولید بدون استراتژی 

فروش، در این بازار حکم شکست را دارد.
نکته کاربردی؛ »قیمت‌گذاری نجومی برای 
اولین کار، مشتری را فراری می‌دهد. با حاشیه 
سود کمتر شروع کنید تا سهم بازار بگیرید، 
 بعد از شناخته شدن برندتان، کیفیت و قیمت 

را افزایش دهید.«

چرا بعضی مشتری‌ها حاضرند برای یک کالای مشابه چند برابر بیشتر پول بدهند؟

تراش سنگ و فیروزه‌کوبی؛ از آموزش تا تولید و فروش

حقوق پایمال شده »کارگران پلتفرمی«
اگر امروز کارگران پلتفرمی با هزینه شخصیِ خود چرخ انحصارات دیجیتال را 
می‌چرخانند و صدایشان در مراجع بین‌المللی به جایی نمی‌رسد، تصادفی نیست. 
این بی‌حقوقی مفرط، محصول سال‌ها ریل‌گذاری برای خلع‌سلاح طبقه کارگر و 

هموار کردن مسیرِ استثمار مدرن است.
 به گزارش ایلنا، درهفته‌های اخیر، دولت هندوستان به رهبری نارندرا مودی با اتخاذ 
موضعی همسو با منافع کلان سرمایه‌داری، در جریان بررسی کنوانسیون جدید 
سازمان جهانی کار )ILO( در خصوص حمایت از حقوق کارکنان سکوهای اینترنتی 
و اقتصاد گیگ، این مقاوله‌نامه را به چالش کشید و با تمام توان تلاش کرد مانع از 
تصویب این سند بین‌المللی شود. این کنوانسیون که از سوی سازمان جهانی کار به 
عنوان یک استاندارد حقوقی جهت صیانت از حقوق بنیادین رانندگان تاکسی‌های 
اینترنتی، پیک‌های موتوری تحویل کالا و سایر شاغلان پلتفرم‌های دیجیتال 
تدوین شد و به تصویب رسید، بر الزامات حیاتی نظیر تضمین دستمزد عادلانه، 
امنیت شغلی پایدار، پوشش فراگیر تأمین اجتماعی، بیمه‌های درمانی و حوادث و 

همچنین شفافیت ساختاری در شرایط کار تأکید می‌ورزد.
اگرچه این مقاوله‌نامه در نهایت با پافشاری و مقاومت گروه کارگری به تصویب 
رسید، اما هند که در حال حاضر بزرگ‌ترین جمعیت شاغلان اقتصاد گیگ 
در جهان را در خود جای داده است، همگام با بنگلادش و چند کشور همسو، 
با استناد به فرضیه‌ی تکراریِ »حفظ انعطاف‌پذیری بازار کار« و هراس از فرار 
سرمایه، با کارشکنی و آرای مخالفِ خود نشان دادند که قصد گردن‌نهادن به این 
استانداردهای حمایتی را ندارند. بررسی دقیق این رویداد نشان می‌دهد که مخالفت 
با این مقاوله‌نامه، منحصراً به هند یا بنگلادش محدود نمی‌شود؛ بلکه یک همگرایی 
ساختاری در میان دولت‌های مبتنی بر اقتصاد بازار آزاد، از جمله ساختارهای اداری 
و شبه‌دولتی در ایران به چشم می‌خورد؛ دولت‌هایی که چه از طریق مخالفت علنی 
در مجامع بین‌المللی و چه با اتخاذ سیاست سکوت و آرای ممتنع، عملاً در تلاش 
برای مسدود کردن مسیر اجرای این الزامات حقوقی و بی‌اثر کردن آن‌ها هستند. 
بدون شک، تن‌دادن دولت‌ها به اجرای واقعیِ این مقاوله‌نامه می‌تواند بستر حقوقی 
و چانه‌زنی مساعدی را برای پیگیری مطالبات برحق کارگران پلتفرمی فراهم سازد.
برای درک عمیق‌تر ریشه‌های ساختاری این مخالفت‌ها، تبیین ابزارهای دفاعی 
طبقه کارگر در مواجهه با این هجمه‌ها و تحلیل مناسبات حاکم بر سازمان جهانی 

کار، با حسین اکبری )فعال کارگری( به گفتگو نشسته‌ایم.
حسین اکبری در ابتدا با تمرکز بر تلاش‌های سازمان جهانی کار جهت تصویب 
قطعنامه‌ای پیرامون استانداردهای الزام‌آور در محیط‌های کار پلتفرمی و تبیین علل 
کارشکنی و مخالفتِ سرسختانه دولت‌هایی نظیر هند و بنگلادش با آن، به تشریح 
ابعاد ساختاری این پدیده پرداخت و اظهار داشت: »این مسئله واجد دو ساحت 
بنیادین و متمایز است که نیاز به واکاوی دقیق دارد؛ بخش نخست این واقعه، به 
زیست‌جهان و شرایط زیست کارگران سایبری مرتبط است. منظور از کارگران 
سایبری، آن دسته از نیروهای کاری هستند که با بهره‌گیری از زیرساخت‌های 
فناوری اطلاعات و امکانات اینترنتی، نیروی کار خود را در بازار عرضه می‌کنند و در 

واقع، با فروش روزانه آن امرار معاش می‌کنند.«
وی در ادامه، با تحلیل ماهیت نوین این بازار کار افزود: »این شیوه از اشتغال، 
پدیده‌ای نوظهور در عرصه روابط و مناسبات کار قلمداد می‌شود؛ پدیده‌ای که 
به دلیل ماهیت سیال خود، به‌سختی از سوی سیستم‌های کارفرمایی اعم از 
انحصارات دولتی یا بخش خصوصی در سطح کلان جهانی به عنوان کار رسمی 
پذیرفته می‌شود. در حقیقت، ما با یک بازار کار نوین و بازتعریف‌شده مواجه هستیم 
که دولت‌های سرمایه‌داری تلاش می‌کنند مناسبات، نرخ‌ها و قواعد حقوقی آن را 

به سود انباشت سرمایه و به دلخواه خود مدیریت و دیکته کنند.«
این فعال کارگری در تبیین بخش دوم این رویداد بین‌المللی تصریح کرد: »بخش 
دوم این تحلیل، به این پرسش ساختاری بازمی‌گردد که چرا در شرایط کنونی 
بین‌المللی، رویکرد دولت‌ها در قبال سازمان جهانی کار و مقاوله‌نامه‌های بین‌المللی 
به این میزان تدافعی شده است؟ چرا همگرایی قوانین ملی با مقررات حمایتی 
بین‌المللی دچار گسست شده و ما شاهد یک فرار ساختاری و گسترده از تعهدات 
حقوق بین‌الملل کار هستیم؟ برای پاسخ به این پرسش، ابتدا باید ویژگی‌های ذاتی 

و متمایز کارگران پلتفرمی را در فاز نخست این بحث کالبدشکافی کنیم.«
اکبری خاطرنشان کرد: »مسئله کارگران سایبری و پلتفرمی، یک پدیده کاملًا 
جدید است. تمام مؤلفه‌های حقوقی که در مقاوله‌نامه‌های سنتی سازمان جهانی 
کار وجود دارند، باید به طور کامل و بدون قید و شرط برای این صنف نیز به رسمیت 
شناخته شوند. علاوه بر آن، به دلیل ماهیت ویژه این نوع کار، الزامات و پروتکل‌های 
حمایتی خاصی نیز باید تدوین شود تا پاسخگوی نیازهای نوین این بخش از طبقه 
کارگر باشد.«  اکبری در تشریح جزئیات مکانیسم‌های استثماری حاکم بر روابط 
کار این گروه از نیروی کار گفت: »یکی از ویژگی‌های بارز و در عین حال هولناک 
این بخش از نیروی کار این است که علاوه بر استثمار مرسوم و خرید ارزان‌قیمت 
نیروی کار آنان توسط مالکان پلتفرم‌ها، با پدیده‌ای مواجه هستیم که می‌توان آن 
را »خویش‌فرمایی صوری کارگران« نامید. در این سیستم، بر خلاف صنایع سنتی، 
ابزار تولید و سرمایه ثابت توسط کارفرما تأمین نمی‌شود، بلکه بار تأمین آن تماماً 
بر دوش خود کارگر است.  کارفرمای پلتفرمی هیچ‌گونه ابزار فیزیکی، خودرو، یا 
رایانه‌ای در اختیار نیروی کار قرار نمی‌دهد. ابزار کار این کارگران چیست؟ یک 
دستگاه رایانه، تلفن همراه هوشمند یا خودروی شخصی. این نیروها ناچارند از 
امکاناتی که با سرمایه شخصی فراهم کرده‌اند و استهلاک آن را به جان می‌خرند، در 

راستای تولید سود خالص برای کارفرمای پلتفرمی استفاده کنند.«
وی با اشاره به از بین رفتن مرزهای سنتی کارگاه و خانه اظهار داشت: »نکته دوم 
این است که این کارگران در یک محیط کارگاهی مشخص، متمرکز و تعریف‌شده 
مستقر نیستند؛ در نتیجه، تمامی انرژی و هزینه‌های جانبی مصرفی، از جمله 
جریان الکتریسیته، خطوط اینترنت و فضای فیزیکی اتاق یا خانه، مستقیماً از 
جیب کارگر پرداخت می‌شود. کارگاهِ آن‌ها در واقع همان محل سکونت‌شان است. 
بنابراین، کارگر برای به‌کارانداختن ابزار تولید دیجیتال خود، هم باید هزینه برق و 
اینترنت شخصی را بپردازد و هم هزینه تأمین روشنایی در ساعات طولانی کارِ روز 

یا شب را از منابع شخصی خود متقبل شود.«
این فعال کارگری با کالبدشکافی مناسبات کار برای این گروه از کارگران تصریح 
کرد: »در این مدل ساختاری، کارفرمایان پلتفرمی به طور مضاعف سودجویی 
می‌کنند؛ از یک طرف نیروی کار زنده این کارگران را با حداقل دستمزد استثمار 
می‌کنند و از سوی دیگر، از ابزار تولید، دارایی‌های شخصی و حامل‌های انرژی 

مصرفی که تماماً توسط کارگر تأمین شده، بهره‌کشی رایگان می‌نمایند. 
به عنوان یک نمونه عینی در جامعه خودمان، رانندگانی که در سامانه‌هایی نظیر 
اسنپ فعالیت می‌کنند، مصداق بارز این وضعیت هستند. این رانندگان باید 
خودروی شخصی خود را که سرمایه زندگی‌شان است، در اختیار پلتفرم بگذارند، 
هزینه‌های سرسام‌آور استهلاک و قطعات را متحمل شوند، بنزین مصرف کنند و 
در کنار همه این‌ها، نیروی کار خود را نیز هزینه نمایند، بی‌آنکه سهمی واقعی از 

درآمدهای کلان پلتفرم داشته باشند.«
وی در تکمیل این بخش افزود: »این الگوی استثماری در تمامی زیرمجموعه‌های 
اقتصاد دیجیتال حاکم است؛ خواه با برنامه‌نویسی دورکار مواجه باشیم که در اتاق 
خود مشغول کار است، خواه با راننده تاکسی اینترنتی یا پیک موتوری که خدمات 
تحویل غذا ارائه می‌دهد. در تمام این موارد، کارگر تمام توان، استعداد ذهنی و 
نیروی بدنی خود را به همراه دارایی‌های فیزیکی‌اش به میدان می‌آورد. در نتیجه، 
شدت استثمار در این بخش به مراتب بیشتر و نرخ ارزش افزوده تصاحب‌شده 

توسط سرمایه‌داران پلتفرمی، بسیار بالاتر از بخش‌های سنتی اقتصاد است.«

اخبار

قرن‌ها پیش کسانی به 
دل گورستان سلطنتی 
ایلخانان در سلطانیه 
زدند، سنگ‌های کف 
مقبره‌ها را از جا کندند، 
اشیای ارزشمند تدفینی را با خود بردند و 
استخوان‌های مردگان را در جست‌وجوی گنج به 
هم ریختند. آنچه از آن یورش تاریخی باقی مانده، 
مجموعه‌ای از اسکلت‌های آشفته و مقبره‌هایی 
خالی است؛ اما باستان‌شناسان می‌گویند همین 
بقایای به ظاهر خاموش نیز می‌توانند بخشی 
 از تاریخ فراموش‌شده خاندان حاکم ایلخانی 

را آشکار کنند.
به گزارش ایلنا، در تازه‌ترین فصل کاوش‌های 
باستان‌شناسی در محوطه تاریخی سلطانیه، دو 
فضای مقبره‌ای متعلق به دوره ایلخانی در محدوده 
گورستان سلطنتی این شهر تاریخی شناسایی شده 
است. این آرامگاه‌ها در مجاورت گنبد سلطانیه 
قرار دارند؛ بنایی که بیش از هفت قرن پیش به 
فرمان سلطان محمد خدابنده، مشهور به اولجایتو، 
برای آرامگاه او ساخته شد و امروزه به عنوان یکی 
از برجسته‌ترین شاهکارهای معماری ایران در 
فهرست میراث جهانی یونسکو جای دارد. گنبد 
سلطانیه در سال ۲۰۰۵ میلادی در این فهرست 

جهانی ثبت شد.
کشف اخیر ادامه زنجیره‌ای از کاوش‌هایی است که 
طی سال‌های گذشته در محدوده گورستان خاندان 
سلطنتی ایلخانان انجام شده است. باستان‌شناسان 
پیش‌تر نیز بخش‌هایی از این محوطه تدفینی را 
شناسایی کرده بودند، اما بررسی‌های سال گذشته 
به کشف دو مقبره جدید منجر شد؛ آرامگاه‌هایی 
که به گفته پژوهشگران به یک خانواده سلطنتی 

تعلق دارند.
حامد ذیفر، معاون کاوش‌های باستان‌شناسی 

مقبره‌های سلطنتی گنبد سلطانیه زنجان به 
ایلنا می‌گوید: کاوش‌ها در این محدوده همچنان 
ادامه دارد و پژوهشگران در حال بررسی ارتباط 
 فضاهای تازه کشف‌شده با دیگر بخش‌های 

گورستان هستند.
به گفته او، دو فضای مقبره‌ای کشف‌شده دارای 
بقایای متعدد انسانی بوده‌اند و شواهد اولیه 
نشان می‌دهد که مدفونان آن‌ها از اعضای یک 
خانواده سلطنتی بوده‌اند. با این حال، تعیین 
 هویت دقیق افراد نیازمند مطالعات آزمایشگاهی 

و ژنتیکی است.
ذیفر توضیح می‌دهد که نمونه‌های استخوانی 
برای انجام آزمایش‌های ژنتیکی برداشت 
شده‌اند و نتایج این مطالعات می‌تواند اطلاعات 
کم‌سابقه‌ای درباره تبار خانوادگی افراد دفن‌شده 
در اختیار پژوهشگران قرار دهد. او معتقد است 
فناوری‌های نوین این امکان را فراهم کرده‌اند که 
حتی پس از گذشت هفت قرن، بخشی از روابط 
 خویشاوندی و منشأ ژنتیکی ساکنان این آرامگاه‌ها 

بازسازی شود.
در حالی که مطالعات ژنتیکی در جریان است، 
شواهد باستان‌شناسی تعلق مقبره‌ها به دوره 
ایلخانی را تأیید می‌کند. سفال‌های به دست 
آمده از لایه‌های تدفینی مهم‌ترین نشانه 
برای تاریخ‌گذاری اولیه این آرامگاه‌ها بوده‌اند 
و قرار است آزمایش‌های تکمیلی از جمله 
 کربن ۱۴ نیز برای تعیین دقیق‌تر قدمت آن‌ها 

انجام شود.
اما آنچه بیش از هر چیز توجه باستان‌شناسان را 
جلب کرده، وضعیت نابسامان بقایای انسانی در 
داخل مقبره‌هاست. اسکلت کودکان و بزرگسالان در 
شرایطی کشف شده‌اند که نظم اولیه تدفین آن‌ها از 
بین رفته و استخوان‌ها در اثر دستبردهای تاریخی 

جابه‌جا شده‌اند.
معاون کاوش‌های باستان‌شناسی مقبره‌های 
سلطنتی سلطانیه می‌گوید آثار آشکار غارت در 

تمام بخش‌های این آرامگاه‌ها دیده می‌شود. 
به گفته او، حتی سنگ‌های کف مقبره‌ها نیز 
از جای خود خارج شده‌اند؛ موضوعی که نشان 
می‌دهد غارتگران تنها به اشیای قابل مشاهده 
اکتفا نکرده و در جست‌وجوی هر شیء 
 ارزشمند احتمالی، بخش‌های مختلف آرامگاه 

را تخریب کرده‌اند.
پژوهشگران معتقدند مقبره‌های سلطنتی خاندان 
ایلخانی در زمان تدفین احتمالاً حاوی اشیای 
گران‌بها، زیورآلات، ظروف فلزی و سایر اقلام 
آیینی بوده‌اند. این فرضیه با گزارش‌های حاصل 
از کاوش‌های دهه‌های گذشته نیز همخوانی 
دارد؛ کاوش‌هایی که در آن‌ها به وجود اشیای 
 فلزی در برخی تدفین‌های سلطانیه اشاره 

شده بود.
ذیفر احتمال می‌دهد بخش عمده این غارت‌ها پس 
از فروپاشی حکومت ایلخانان و در دوره تیموری رخ 
داده باشد. او می‌گوید منابع تاریخی نیز از تخریب 
برخی فضاهای مجموعه سلطانیه در دوره‌های بعد 
خبر می‌دهند. علاوه بر این، تغییرات گسترده‌ای که 
در دوره قاجار در بخش‌هایی از محوطه ایجاد شد، 

موجب از بین رفتن بخشی از ساختارهای تاریخی 
این مجموعه شده است.

با این حال، آنچه برای باستان‌شناسان اهمیت دارد، 
نه اشیایی است که قرن‌ها پیش از این مقبره‌ها 
خارج شده‌اند، بلکه اطلاعاتی است که هنوز در 
دل خاک باقی مانده است. هر قطعه استخوان، 
هر لایه خاک و هر نشانه معماری می‌تواند بخشی 
 از پازل زندگی و مرگ اعضای خاندان ایلخانی 

را کامل کند.
اکنون در سایه گنبد عظیم سلطانیه، بنایی 
که روزگاری نماد اقتدار یکی از بزرگ‌ترین 
حکومت‌های ایران بود، پژوهشگران در 
جست‌وجوی پاسخ پرسشی هستند که هفت 
قرن پیش در دل این گورستان مدفون شده 
است: چه کسانی در این آرامگاه‌ها آرمیده‌اند 
 و چه نسبتی با خاندان فرمانروای ایلخانی 

داشته‌اند؟
پاسخ این پرسش شاید در آزمایشگاه‌های ژنتیک 
نهفته باشد؛ جایی که استخوان‌های به‌جامانده از 
مردگان قرن هشتم هجری، پس از گذشت صدها 

سال، بار دیگر به سخن خواهند آمد.

بقایای استخوانی خاندان سلطنتی سلطانیه به آزمایشگاه رفت
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